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Zenés ébresztő május 1-je reggelén 

Május 1-jén reggel zenés ébresztőre kelhettünk, kö-
szönjük szépen a szervezőknek, Szöllősi Bélának, 
Matók Csabának, Vereb Szabolcsnak és Szabó Zsolt-
nak. Aznapra az ABC boltnál található „falu májusfá-
ja” is ünnepi díszbe öltözött, amit köszönünk szépen 
a Faluvédő és Szépítő Egyesületnek! 

Megemlékezések a Redemptióra 

Az iskola által szervezett Redemptio emlékünnepsé-
gen önkormányzatunk nevében Szűcs Gergely képvi-
selő úrral és Joó-Kovács Balázs alpolgármester úrral 
közösen helyeztük el az emlékezés koszorúját a park-
ban található emlékműnél. A központi Redemptio 
emlékünnepségen Jászberényben, a Jász emlékmű-
nél pedig Nagy Albert jászkapitány úrral koszorúz-
tunk Jászboldogházát képviselve.  

„Mi különösen büszkék lehetünk felmenőinkre, hiszen 
a megváltás különleges történet, ha belegondolunk 
abba a példamutatásba, amivel őseink rendelkeztek, 
nem ökröt, marhát, paripát, házat vettek, hanem egy 
megfoghatatlan, de annál értékesebb dolgot, a sza-
badságot vették meg.” 

Sajtótájékoztató a mentőállomáson 

A mentők napja alkalmából Pócs János országgyűlési 
képviselő úr tartott sajtótájékoztatót a jászbol-
dogházi mentőállomáson május 10-én. A sajtótájé-
koztató keretein belül megköszöntem a mentőállo-
más dolgozóinak a fáradhatatlan munkájukat, amit 

nap mint nap tesznek településünk lakóiért. Önkor-
mányzatunk nevében egy ajándékcsomagot is átad-
tam mentőállomásvezető úrnak.  

Bringás reggeli 

Május 17-én került megszervezésre egy országos 
kezdeményezéshez csatlakozva településünkön a 
bringás reggeli. A munkába, iskolába, óvodába vagy 
csak egyébként is biciklivel közlekedőket vendégül 
láttuk egy szendvicsre, almára és meleg teára. Az 
esős időjárás ellenére sokan megálltak és elfogadták, 
szívesen elfogyasztották a reggelit. Hálásan köszö-
nöm az Interfrost Kft.-nek a szendvicsek felajánlását, 
valamint a munkatársainak, akik azt elkészítették! 

Polgármesteri tájékoztató 
Dr. Radosław Grzegorz Ostałkiewicz Polgármester Úr  

temetésén képviseltem településünket 

Május 9-én érkezett a hír, amit megdöbbenéssel és mély fájdalommal fogad-

tam, hogy lengyel testvértelepülésünk, Jaworze polgármestere, dr. Radosław 

Grzegorz Ostałkiewicz (élt 44 évet) tragikus hirtelenséggel elhunyt. Polgármes-

ter úr egy hivatalos lengyel delegáció tagjaként utazott Szardíniára, ahol a szál-

loda negyedik emeleti ablakából kizuhant, és azonnal életét vesztette. Temeté-

sére június 2-án került sor, ahol személyesen kívántam részvétet a családjának, 

munkatársainak, valamint Jaworze testvértelepülésünk lakóinak.  
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 Nyári napközis tábor 

Önkormányzatunk az idén is megszervezi a már több 
éve folyamatosan megvalósításra került és népszerű 
napközis táborait a strandfürdőn, amellyel a dolgozó 
szülőknek szeretnénk megkönnyíteni a vakáció alatti 
gyermekfelügyelet biztosítását. Az idén nyáron 5 tur-
nus került meghirdetésre június 26. napjától július 
28. napjáig. Egy-egy turnusban 20 gyermek felügye-
letét tudjuk biztosítani két felnőtt felügyelővel és 
nyári diákmunkások közreműködésével. A jelentkező 
összes gyermeket tudtuk fogadni a táborainkba.  

Hagyományok hétvégéje 

Május 26-án, pénteken a Boldogházi Gyermekekért 
Alapítvány és a Jászföld Hagyományőrző Egyesület 
közös szervezésében került megrendezésre a Hagyo-
mányok hétvégéjének pénteki programja a strand-
fürdőn. Az iskolások és a Csillagvirág Kórus fellépését 
követően az eső elől bujkálva, a gyerekek a színpa-
don táncolhattak az Alma együttes koncertjére, 
amely igazán jó hangulatúra sikeredett. Majd ezt kö-
vetően a Crazy Little Queen Tribute Band zenélt. Az-
nap este nyitott a Strandfürdő bejáratánál található 
Rafano Bisztro is, ami a strand nyitvatartási idejében, 
illetve azon túl is várja szeretettel a vendégeket. 
Szombaton pedig 14. alkalommal került megrende-
zésre a Barta-tanyán a Hagyományok hétvégéje. Kö-
szönöm szépen a szervezőknek, a Jászföld Hagyo-
mányőrző Egyesületnek, Pesti Róbert elnöknek, hogy 
ismét öregbítették településünk hírnevét színvonalas 
rendezvényükkel!  

Viganó Alapfokú Művészeti Iskola gálaműsora és a 
jászboldogházi Csillagfürt néptánccsoport fellépése 
Nádudvaron 

Pünkösd hétfőn "Az én lábam úgy kijárja..." a Viganó 
Alapfokú Művészeti Iskola gálaműsorának 
zárószámaként lépett fel településünk néptánc cso-
portja a Galagonya néptánc csoporttal alkotott közös 
produkciójukkal, amellyel a jászberényi szabadtéri 
színpadon óriási sikert arattak. Június 3-án pedig 
Nádudvaron vettek részt az „Örökség” Észak-Alföldi 
Regionális Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztiválon, 
ahol koreográfiájukat ezüst minősítéssel jutalmazták. 
Gratulálok néptáncosainknak és felkészítőiknek, Kuli 
Orsolyának és Nagy Valternak! 

Adományozó ünnepségen jártunk Jászfényszarun 

Adományozó ünnepségen jártunk Jászfényszarun 

Baranyi Béláné intézményvezető asszonnyal. 2023 
első adományozó ünnepségén összesen 19 intéz-
ménynek 29 db nagyképernyős prémium Samsung 
TV készüléket adtak át a Samsung Electronics Magyar 
Zrt. fényszarui gyárában, többek között egyet a 
Jászboldogházi Mesevár Óvoda és Bölcsőde részére 
is. Köszönjük szépen az ott dolgozó jászboldogházi 
Peták Balázsnak és Peták Ádámnak, hogy felhívták a 
figyelmünket erre a lehetőségre, és hogy fontosnak 
tartották, hogy ők is részt vegyenek az ünnepségen. 
Hálásan köszönjük az adományozó Samsung 
Electronics Magyar Zrt-nek! 

Szúnyoggyérítés 

2023. június 13-án, a megbízott vállalkozó elvégezte 
településünkön, 150 hektár területen a szúnyoggyé-
rítést. 

Nyári diákmunka 

Idén is meghirdetésre került a Nyári Diákmunka 2023 
program a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kor-
mányhivatal Foglalkoztatási Osztályának közreműkö-
désével. A foglalkoztatás 2023.07.01 és 2023.08.20. 
közötti időszakban valósulhat meg, 6 órás foglalkoz-
tatásban, a bérezés a minimálbér időarányos részé-
nek 100 %-a (bruttó 174 000 Ft/hó). A program cél-
csoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik: 16–25 év 
közötti nappali tagozaton tanuló diákok, kérték nyil-
vántartásba vételüket, és foglalkoztatásra irányuló 
vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek. A 
jelentkezések lezárultak, és a Foglalkoztatási Osztály 
támogatásának köszönhetően júliusban tíz, valamint 
augusztusban is tíz diákot tudunk foglalkoztatni. 

Pedagógusnap alkalmából köszöntöttem oktatási, 
nevelési intézményeink munkatársait 

Pedagógusnap alkalmából köszöntöttem a Mesevár 
Óvoda és bölcsőde munkatársait, valamint a Mátyás 
Király Általános Iskola nevelőtestületét, megköszön-
ve nekik egész éves áldozatos, lelkiismeretes munká-
jukat. Ezen alkalomból a Jászberényi Tankerületi Köz-
pont is ünnepséget szervezett Jászladányon, ahol az 
év kiváló pedagógusa díjat vehette át iskolánk tanító-
ja, Koncsikné Orczi Andrea. Szívből gratulálok az elis-
meréshez! 

ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK 
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Koczáné dr. Fehérváry Mária 
polgármester 

A jászapáti aratónapon jártunk 

Június 24-én került megszervezésre a már évek óta 
hagyománnyá váló jászapáti aratónap, ahol 
településünket az aratócsapatunk egy része: Kobela 
Margit önkormányzati képviselő, Sziliczei Zoltánné és 
Fózer Tibor képviselte. Sajnos a rendezvényt megelőző 
éjszaka településünkre lecsapó vihar okozta károk 
helyreállítása miatt a csapat többi tagja érthető mó-
don nem tudott részt venni a rendezvényen, így arató-
csapatunk az aratáson nem tudott bemutatkozni, de 
az ünnepségen képviselték a jászboldogháziakat. 

Június 23-án éjszaka vihar csapott le településünkre 

Június 23-án éjszaka 10 óra tájban óriási erejű vihar 
csapott le településünkre. Következményeként fák 
dőltek ki, kerítések és háztetők rongálódtak meg, ké-
mények dőltek le, volt ahol a beázás miatt a plafon 
szakadt le. Jászboldogháza és Újszász között a 22 kV-
os vonalszakaszon 11 középfeszültségű oszlopot dön-
tött a földre a szél. A Csíkosból a Jánoshida irányába 
vezető földúton szintén közel 20 villanyoszlopot dön-
tött ki a vihar. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai és 
a jászberényi hivatásos tűzoltók sorra vonultak ki a 
112-es telefonszámon bejelentett helyszínekre még 
azon az éjjelen. Pár óra alvás után pedig ismét útnak 
indultak, és szinte vasárnap estig megállás nélkül vé-
gezték a kármentesítést és a helyreállítást. Hálásan 
köszönöm az emberfeletti, fáradhatatlan munkájukat, 
amit ezen a hétvégén tettek településünkért! Szomba-
ton az önkormányzat munkatársai, valamint önkénte-
sek közreműködésével két csapatot alkotva sorra ke-
restük fel azokat a helyszíneket, ahol a cserepek visz-
szaigazításában, pótlásában kérték a segítségünket. 
Vasárnap a strandfürdő és kemping területét tisztítot-
tuk meg a kidőlt és megrongálódott fáktól, hogy hét-
főn fogadni tudjuk a táborozókat és az úszótanfolya-

mon résztvevőket. A következő héten is rengeteg fel-
adat várt még ránk, hiszen az önkormányzat tulajdo-
nában lévő ingatlanokban is számos helyen keletke-
zett kár, illetve megkezdtük a keletkezett zöld hulla-
dék begyűjtését és elszállítását.  

Az MME Kékvércse-védelmi Munkacsoport 
közleménye 

Kérik, hogy a jászboldogházi határban, a vihar miatt a 
madárodútelepeken KIDŐLT FÁK ELTAKARÍTÁSÁVAL 
VÁRJÁK MEG, AMÍG A MEGMARADT FÉSZKEKBŐL A 
MADARAK KIREPÍTIK FIÓKÁIKAT! A szakemberek a ma-
dármentési munkákat elvégezték, a költések végén 
JELEZNI FOGJÁK, MIKOR INDULHATNAK A MUNKÁLA-
TOK, és segítenek is a fák összevágásában. Háttér in-
formációk: Az érintett fészektelepeken jelenleg is több 
tucat fokozottan védett kék vércse és vörös vércse pár 
neveli kis fiókáit. Ilyenkor a zavarásra nagyon érzéke-
nyek, az elhúzódó erdészeti munkálatok során a szülő-
madarak órákra otthagynák a fészket. A még pelyhes 
fiókák a korai órákban meghűlnek, a tűző napon pedig 
hőgutát kapnak. Kérjük, együttműködésükkel segítsék 
a fokozottan védett és védett madarak megmaradt 
fészekaljainak túlélését. 

Mit szabad tenni és mikor? 

A szokásos mezőgazdasági munkálatokat NEM ÉRINTI 
a korlátozás! A táplálkozó területek fenntartása 
(kaszálás, betakarítás) kedvező a vércsék számára! 

A FAVÁGÁS, APRÍTÁS a fészkek közelében TILOS! A 
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület 
(MME) szakemberei nyomon követik a költéseket, 
amint kirepültek a fiókák (várhatóan augusztus végén) 
szólni fognak, hogy el lehet kezdeni a fák 
összeszedését. 

TISZTELT LAKOSOK! 

Ezúton kívánom tájékoztatni Önöket, hogy az  

Orvosi Ügyelet telefonos elérhetősége 2023. augusztus 01. napjától kezdődően MEGVÁLTOZIK. 

Tisztelettel kérem, hogy a jövőben az alábbi hívószámon keresztül szíveskedjenek keresni az orvosi ügyeletet: 

06-30/539-2353 
Természetesen az orvosi ügyelet egyéb elérhetőségi adataiban változás nem történt. 

Kérjük szíves megértésüket!  

ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ 
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG  

4031 Debrecen, István út 6. 
Telefon: 06-52 / 783-511, Fax: 06-52 / 787-531 
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Tisztelt Lakosok!  
Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a Boldogházi Hírek legutóbbi megjelenése 
óta három ízben tartott ülést. Az ülésen meghozott 
döntésekről az alábbiakban adok rövid kis összefoglaló 
tájékoztatást az érdeklődő lakosság részére. 
ÁPRILIS 
 
Határozatok: 
1. 
Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-
testülete határozott az "Alföld Szíve" Térségi Turiszti-
kai Egyesülethez történő csatlakozásról. 
   
2. 
Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a Magyarország 2023. évi Központi költség-
vetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 
2.2.1. pontja alapján megtárgyalta a települési önkor-
mányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kap-
csolódó támogatásáról szóló pályázati kiírást, és úgy 
döntött, hogy a kiegészítő támogatásként 400 q meny-
nyiségben szociális célú kemény lombos fa vásárlását 
igénybe kívánja venni. 
3. 
Határozat nyári napközis táborok megtartásáról: 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának képviselő-
testülete 2023 évben is meg kívánja tartani nyári nap-
közis táborait 2023. június 26. – 2023. július 28-ig ter-
jedő időszakban a Jászboldogházai strandfürdő és 
kemping területén. 
 
MÁJUS 
1. 
Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete elfogadta az Éves ellenőrzési jelentést és 
éves összefoglaló ellenőrzési jelentést. 
2. 
Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 4. pont-
ja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 
2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdés alapján az 
alábbi határozatot hozza:  
 
„Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-
testülete csatlakozni kíván a Szolnoki Kistérség Több-
célú Társulása szervezésében működő térségi fogorvo-
si ügyeleti ellátáshoz 2023. augusztus 19. napjával.” 
3. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Jászberényi Csa-
lád- és gyermekjóléti központ Jászboldogháza Család- 
és gyermekjóléti szolgálata gyermekjóléti és gyermek-
védelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját. 
4. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Jászberényi Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjének beszámo-
lóját Jászboldogháza község 2022. évi tűzvédelmi hely-

zetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedések-
ről. 
5. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Jászberényi 
Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolóját 
Jászboldogháza község 2022. évi közbiztonsági helyze-
téről. 
6. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta a „Külterületi helyi közutak 
fejlesztése című”, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú” - felhívá-
sú projekt megvalósításához szükséges önerő biztosí-
tásáról és megvalósításáról szóló előterjesztést, és az 
alábbi határozatot hozta: 
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfej-
lesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató 
részére 2021. 07. 23 09:53:57 időpontban 
3297332412 iratazonosító számon, Jászboldogháza 
Községi Önkormányzat, mint támogatást igénylő, tá-
mogatási kérelmet nyújtott be. A projekt nyertes tá-
mogatói döntést kapott. A kivitelezés 2023. évben 
valósul meg tervezetten. 
 
JÚNIUS 
1. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Tiszamenti Regi-
onális Vízművek Zrt. főmérnökének a társaság 2022. 
évi víziközmű üzemeltetési tevékenységéről szóló be-
számolóját. 
2. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Könyvtárellátási Szolgálató Rend-
szer 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

 
 

Tájékoztató Önkormányzati ülésekről, aktualitásokról 

Kiss Csaba  
jegyző 

Tisztelt Lakosság! 
Rövidesen megkezdődnek a betakarítási munkálatok 
a földeken. Településünkön sok gazda tárolja munka-
gépeit belterületi portáján.  
Kérem a tisztelt Lakosokat, hogy ebben az időszak-
ban fokozottan figyeljenek a belterületi utcákban a 
személygépkocsikkal való parkolásra. Lehetőleg állja-
nak be az autójukkal az udvarukra, megelőzve ezzel 
az esetleges baleseteket!  
Legyünk egymással türelmesek és megértőek! 

Az elmúlt napokban több jelzést kaptam arról, hogy 
„ismeretlenek” drónokat reptetnek a település felett. 
Felhívom mindenki figyelmét arra, hogy a pilóta nél-
küli légijárművek reptetésének szigorú szabályai van-
nak. 
2020 óta, aki magánlakás, lakóház fölé repteti a 
drónját, az elköveti a magánlaksértés szabálysérté-
sét, és vele szemben elzárás is kiszabható! 
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2002-ben még fiatalemberként döntött úgy, 
hogy indul az őszi önkormányzati választáso-
kon, mint polgármester jelölt, majd a válasz-
tást megnyerve töltötte be ezt a pozíciót 
közel húsz évig, a tisztségéről történő le-
mondásáig. Polgármestersége alatt munka-
köri kötelességét meghaladóan dolgozott 
településünk érdekében. Vezetése alatt 
Jászboldogháza töretlenül fejlődött, élhető, 
a fiatalok és családok által kedvelt és bizton-
ságos hellyé vált. 
A 20 év alatt végzett munkássága, számtalan 
pozitív intézkedése közül kiemelésre méltó-
ak az alábbi eredmények:  
Egyik fontos célkitűzése volt a strandfürdő 
működtetése, felújítása és fejlesztése. Pályá-
zati források felhasználásával az évek alatt 
újabb medencék, kemping és látogatóköz-
pont is épült a területen, ami turisztikai 
szempontból vonzóvá teszi Jászboldogházát 
a látogatók számára. 
Másik szívügye volt a település elöregedésé-
nek a megállítása. Képviselőtársaival együtt 
sokat dolgozott annak érdekében, hogy erő-
södjön a település megtartó képessége. A 
kormány családtámogatási politikájával össz-
hangban olyan önkormányzati intézkedése-
ket hoztak, amikkel lehetőségeikhez mérten 
támogatták a fiatalok helyben maradását, 
például otthonteremtési támogatás a letele-
pülni vágyó fiataloknak. A település nyugal-
ma, a jó közbiztonság szintén vonzó a csalá-
dok számára, ezért is aktív tagja 2001 óta a 
helyi Polgárőr Egyesületnek. 2019-ben, pol-
gármestersége alatt településünk elnyerte 
az UNICEF Magyarország Gyerekbarát Tele-
pülés címet. A növekvő igényeknek megfelelve pályá-
zati forrás segítségével új minibölcsőde épült közsé-
günkben, fejlesztésre került a védőnői szolgálat épüle-
te, az óvoda és iskola épülete, valamint a játszótéri 
eszközök bővítésére is sor került. 
Kiemelendő továbbá a jászboldogházi civil szervezetek 
létrehozásában és működésükben meghatározó szere-
pe. Támogatta a különböző egyesületek megalakulá-
sát, mind anyagi, mind erkölcsi értelemben. Patronálá-
sának köszönhetően számos civil szervezet működik a 
településen, formálva a közösséget, és kiteljesítve az 
abban tevékenykedő emberek, településünkért és a 
közösségért való tenni akarását.  
 

2021. évben munkája elismeréseként elnyerte „Az év 
polgármestere Jász- Nagykun- Szolnok megyében dí-
jat". 
Jászboldogháza iránt érzett szeretete elköszönő sorai-
ban is felfedezhető: „Nem búcsúzom el senkitől, mert 
nem megyek sehová, itthon maradok Jászbol-
dogházán. Bízom benne, hogy a jövőben más szere-
pekben szolgálhatom még az itt élőket, a falut, amely 
a miénk, hiszen számunkra van múltja, jelene és jövője 
is!" 
Jászboldogházáért végzett több évtizedes áldozatos 
munkájáért méltón érdemelte ki a „Jászboldogháza 
Díszpolgára" címet. 

KITÜNTETETTEK 

Koczáné dr. Fehérváry Mária   Kiss Csaba        
 polgármester       jegyző 

 Jászboldogháza, 2023. július 8. 
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Zámbori Gyuláné, lánykori nevén Szőrös Éva 1941. április 6-
án született Jászberényben. Édesanyja Sas Veronika, édes-
apja Szőrös Vendel. Jászboldogházán járt általános iskolába, 
majd gimnáziumi tanulmányait Jászberényben folytatta. Ezt 
követően Debrecenben végezte el a művelődésszervező - 
könyvtár szakot. 1969-ben kötött házasságot Zámbori Gyu-
lával. 1970-ben megszületett fiuk, Gábor, majd 1976-ban 
lányuk, Éva. 
Először a Járási Hivatalban dolgozott, majd Alattyánban a 
gépállomáson, ezt követően Jászboldogházára került a Ta-
nácshoz mint adóügyi előadó. A 70-es évek elején nevezték 
ki a helyi Művelődési Ház igazgatójának, ahol 1996-ig, nyug-
díjba vonulásáig dolgozott.  
A Művelődési Ház – új nevén Jászboldogházi Közösségi Szín-
tér- tavaly, 2022-ben volt 60 éves, és ez alkalomból ünnepi 
kiadvány jelent meg nyomtatott formában, melynek össze-
állításában kiemelkedő szerepe volt. Az igényes, képekkel 
gazdagított kiadvány nyomon követi Boldogháza kulturális 
életét egészen az 1900 évek elejétől napjainkig.  
A kutatásokat és személyes emlékeket is tartalmazó kiad-
ványban megelevenedik a régi idők pezsgő közösségi, kultu-
rális élete, melyben nagy szerepe volt kiemelkedően jelen-
tős szakmai munkájának, kedves, segítőkész személyiségé-
nek, melyre még most is szeretettel emlékeznek vissza a 
hajdan moziba, bálokba, szakkörökbe, klubokba járó bol-
dogházi lakosok. A magas színvonalú szakmai munka mö-
gött a háttérben rengeteg szervezés és sok- sok odaadó 
munka van, amit csak az tud így elvégezni, akinek a munká-
ja az élete. 
Emellett volt még KISZ-titkár, ifjúság vezető és Nőtanácstag 
is, valamint sokáig ő vezette a Nyugdíjas klubot, melynek 
ma is aktív tagja. Ugyanígy a Csillagvirág Énekkar Egyesület-
nek és a Faluvédő és Szépítő Egyesületnek is. 
A közösségért végzett több évtizedes áldozatos munkájáért 
méltón érdemelte ki a „Jászboldogháza Községért" díjat. 

Juhász Józsefné - lánykori nevén Baráth Terézia - 
Jászboldogházán született, majd családjával együtt Jászbe-
rénybe költöztek. A család női tagjai foglalkoztak égetett 
cukortorta készítéssel, mely gyermekként felkeltette érdek-
lődését, és 14 éves korában már önállóan alkotott. Idővel 
visszaköltöztek Jászboldogházára, ahol először családi ese-
ményekre, lakodalmakra készítette tortáit, majd később 
már az oktatási intézmények, jótékonysági bálok közkedvelt 
tombolatárgya lett alkotásaiból. Termékei az ország, a világ 
számos pontjára eljutottak. 
A hosszú évek alatt nagyon sok formát elkészített már: bá-
rányt, Eiffel-tornyot, japán gésát, templomot, bölcsőt, lovas 
kocsit, bármit, amit a megrendelők elképzelnek. Az évek 
alatt számtalan díjat és különdíjat nyert, melyek közül talán 
a jászteleki 2001-es versenyen, a „Szent Korona" tortájáért 
kapott különdíjára a legbüszkébb. Tagja az Országos Grillázs 
Szövetségnek. 
Rendszeresen részt vesz kézműves bemutatókon, Jászbol-
dog-házát az évente megrendezésre kerülő Jász Világtalál-
kozókon és egyéb rendezvényeken képviseli édes termékei-
vel. Az idei találkozón is megtalálhattuk a jász népviseletbe 
öltözve, a „Jász utcán" található faházban árulva termékeit. 
Munkája elismeréseként bekerült a Jászboldogháza helyi 
értéktárába, ahol megosztotta az érdeklődőkkel az égetett 
torta receptjét is. Természetesen gyönyörű alkotásai a hosz-
szú évek kitartó gyakorlásának az eredményei. 
Jászboldogháza község nevét számos helyen megismerték a 
világban grillázs tortáinak köszönhetően. Büszke arra, hogy 
jász, büszke arra, hogy boldogházi, s mi is büszkék lehetünk, 
hogy ilyen csodás alkotásokkal képviseli településünket!  
Jászboldogháza hírnevének megismertetéséért és öregbíté-
séért végzett áldozatos munkájáért méltón érdemelte ki a 
„Jászboldogháza Községért" díjat. 

 Jászboldogháza, 2023. július 8. 

Koczáné dr. Fehérváry Mária   Kiss Csaba        
 polgármester       jegyző 

ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK 



 8 
Boldogházi Hírek 2023. JÚLIUS  

Az Országgyűlés tavaly nyilvánította a 2022-es és 2023-as esztendőt Petőfi Sándor-emlékévvé a magyar költé-
szet egyik legkiemelkedőbb és legismertebb alakja születésének 200. évfordulója alkalmából. A Petőfi Sándor 
emlékév kapcsán számos program, rendezvény és kezdeményezés került meghirdetésre és lebonyolításra, többek 
között a Magyar Kultúráért Alapítvány felhívása alapján, Petőfi körtefájából oltványok adományozása és elülte-
tése azon településeken, akik csatlakoztak a lehetőséghez. A hagyomány szerint Petőfi Sándor utolsó estéjét 
1849. július 30-án Székelykeresztúron, a Gyárfás-kúria kertjében, egy terebélyes körtefa alatt töltötte, és másnap 
e városkából indult fehéregyházi útjára. 
Önkormányzatunk a Faluvédő és Szépítő Egyesülettel közösen nyújtotta be a jelentkezését a programban való 
részvételre, amelyhez a községünkben honos gyümölcsfákat bemutató összefoglalót Papp Izabella nyugalmazott 
levéltáros készítette el. A gyümölcsfa oltványok, összesen 30 darab, már megérkeztek Jászboldogházára, és a 
július 8-ai falunapi rendezvényünkön szeretnénk ünnepélyes keretek között elültetni a facsemetéket, kialakítva 
egy kis "tündérkertet", ahogy a kiírás fogalmazott. Méltón megemlékezve ezzel Petőfi Sándor költőnk születésé-
nek 200. évfordulójára. 
Papp Izabella precízen összeállított és szívmelengető írását, kérem, fogadják sok szeretettel. 
 
Köszönöm szépen a Faluvédő és Szépítő Egyesületnek az együttműködést, valamint Papp Izabellának a közremű-
ködést! 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 
polgármester 

 

Petıfi körtefája 

GYÜMÖCSFÁK JÁSZBOLDOGHÁZÁN 
 
     Boldogháza a középkorban saját közigazgatással 
rendelkező, önálló település volt. Nevét Mátyás király 
1458-as oklevele említi először. A település a török 
időkben elnéptelenedett, és évszázadokon át Jászbe-
rény pusztája volt, amit 1745-ben, a redemptio idején 
megváltott a város. Boldogháza gazdag legelőit, kiváló 
termőföldjét a jászberényi gazdák használták, akik ele-
inte csak nyári szállásokat építettek itt. 1783-ban 149 
tanyaszerű építmény volt Boldogháza területén. Az 
1800-as években megkezdődött a határ benépesülése. 
1873-ban átadták a Hatvan-Szolnok közötti vasútvona-
lat, ami gyorsította a tanyásodás folyamatát. 1883-ban 
már 408 tanyaépület volt Boldogházán, 1939-ben pe-
dig 502 tanyát írtak össze a területén.  A szépen gon-
dozott tanyákban szorgalmas, tehetséges gazdálkodók 
éltek. 
    Boldogháza 1946-ban Jászberénytől elválva 
Jászboldogháza névvel önálló községgé vált. Ma mint-
egy 1700 fő a lakosainak száma. A rendezett, virágos 
település lakói nagy gondot fordítanak  a hagyomá-
nyok, az egykori tanyavilág emlékeinek megőrzésésre. 
 
   A kiterjedt tanyavilágban legnagyobb hagyománya 
az állattartásnak volt, elsősorban a juhtenyésztés és a 
minőségi szarvasmarha-tenyésztés honosodott meg. 
Igen jelentős volt a növénytermesztés is, elsősorban 
gabonát, kalászosokat, kukoricát, cukorrépát, napra-
forgót termesztettek. 
   A tanyák lakóépületét általában orgonabokrok vet-
ték körül, a bejárat előtti részt virágoskertek díszítet-
ték. A gazdasági épületek mellett vagy mögött volt a 
veteményeskert és több helyen a gyümölcsös is. Gyü-
mölcsfákat minden tanyán ültettek, de a különböző 
határrészek eltérő minőségű talaja miatt változó volt, 
hogy hol milyen fajták honosodtak meg.  
 
 
 

Eperfák a tanyákon, eperfasor az út mentén 
   Az eperfákat Magyarországon Mária Terézia rendele-
tei nyomán kezdték telepíteni selyemhernyó tenyész-
tés céljából. Abban az időben a törvény is védte ezeket 
a fákat. A selyemszálakat termelő hernyókat az eperfa 
lombjával etették. 
   A Jászságban, ezen belül Jászerényben a 19. század 
második felében új lendületet kapott a selyemhernyó 
tenyésztés, emellett a fásítás, a gyümölcsfatermesztés 
is. 1852-ben Jászberényben már volt faiskola, ahol 
Laczi József tanító a gyerekeket fásításra, a fák oltásá-
ra is oktatta. Az 1860-as években a városnak epres-
kertje is volt, ahol Kövér József tanító oktatta a se-
lyemhernyó tenyésztést. 1876-ban Hamza Pál tanítót 
bízták meg a faiskola vezetésével, aki komoly felvilágo-
sító és ismeretterjesztő munkát végzett a futóhomok 
megkötése, a gyümölcs- és szőlőtelepítés elterjesztése 
érdekében.  
   A boldogházi gazdák Jászberényből költöztek ki, és 
kapcsolatuk továbbra is megmaradt a várossal, így 
ezek a törekvések számukra is fontossá váltak.  Bol-
dogházán is minden tanyában ültettek eperfákat, és a 
közeli falukba, Jánoshidára és Tápiógyörgyére vezető 
út mentén is eperfák álltak. A viszonylag igénytelen fa 
minden talajon megtermett, és a lakosok közül itt is 
többen tenyésztettek selyemhernyót, a vasutasok szá-
mára is jó jövedelem-kiegészítést jelentett. Gyűjtötték 
az eperfák leveleit, azzal táplálták a hernyókat, és a 
gubókat eladták a felvásárlóknak.  
   Az idők során az amerikai szövőlepke károsítása nyo-
mán a fák többsége elpusztult, és az út szélesítése mi-
att több eperfát kivágtak. Ezért is tartjuk becsben a 
régi fasorból megmaradt egyetlen eperfát, ami Védett 
fa, és a templommal szemben áll. A Jászboldogházi 
Faluvédő és Szépítő Egyesület rendezi a környezetét, 
virágokkal ülteti be, és 2016-ban emléktáblát helye-
zett el a fa mellett. Az öreg eperfa a Települési Érték-
tár része, ahol a következő leírást olvashatjuk: 
„Ez a vihar által megcsonkított öreg eperfa a 
Jánoshidát Tápiógyörgyével összekötő út két oldalán 

ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK 



 9 
Boldogházi Hírek 

2023. JÚLIUS 

lévő egykori, több száz darabból álló eperfasor egyik 
utolsó példánya, amit az alatta elhelyezett tábla is 
jelez. Magyarországon az útszéli eperfasorokat általá-
ban a 19. században telepítették, de a későbbi útszéle-
sítéseknek szinte mindenhol, így itt is áldozatul estek. 
A felszámolás másik oka, hogy az amerikai szövőlepke 
hernyói nagyon szeretik, és védekezés hiányában min-
dent elpusztítanak. Ez a példány a falu központjában 
tanúja volt az egykori tanyaközpontból kialakult tele-
pülés, Jászboldogháza „születésének” és mindennapi 
életének, a községben történt események apró és na-
gyobb mozzanatának.” 
 
   A tanyavilágban az eperfák több szempontból is 
hasznosnak bizonyultak. Árnyékot adtak, termésük az 
állatok eledeléül szolgált, de az emberek, főleg a gye-
rekek is szívesen fogyasztották. Boldogházán elsősor-
ban fehér és fekete eper termett. A gyerekek sokszor 
a fára mászva, egy-egy ágon ülve fogyasztották az 
édes gyümölcsöt, aminek a leve maradandó nyomokat 
hagyott a ruhájukon és az arcukon, kezükön is. Az 
eperfa azért is fontos volt, mert ahol más fa nem élt 
meg, a terméséből lekvárt is készítettek. A gazdasági 
udvarokba ültetett eperfák lehullott gyümölcsét külö-
nösen kedvelték a baromfik és a sertések. 
 
Gyümölcsfák a tanyavilágban 
 
   Az eperfán kívül a tanyavilágban a szilvafa és a 
meggyfa volt a leginkább jellemző, ami minden tanyá-
ban megtalálható volt. A szilvafának két fajtája volt a 
leggyakoribb. Az igénytelenebb a bőven termő, kisebb 
gyümölcsű fajta volt, amit a helyiek bódogszilvának 
neveztek. A név feltehetőleg a Boldogasszony szilva 
nevéből keletkezett, ami augusztus 15. körül, Boldog-
asszony napján érik. Ezeket a szilvafákat egyes helye-
ken a tanyákat összekötő utak mellé is ültették. 
   Boldogházán a legelterjedtebb fajta a besztercei szil-
va volt, ebből készült a szilvalekvár. A szilvalekvár fő-
zése komoly munka volt, általában egy egész napot 
vett igénybe maga a főzés, ami nagy bográcsokban 
történt. Ha nem volt elegendő szilva, a piacokon vásá-
roltak hozzá. Befőttet és aszalt szilvát is készítettek, az 
aszalás egyes tanyákon a ház laposabb tetején történt. 
Máshol kemencében vagy a tűzhely sütőjében aszalták 
a gyümölcsöket, ami télen ízletes csemege volt. 
   A legtöbb tanyában meggyfákat is ültettek. Az apró 
szemű, gazdagon termő cigánymeggy szinte minden-
hol megtalálható volt. Erős színe, kellemes íze miatt 
szerették, levest, mártást készítettek, de lekvárt is főz-
tek belőle, és meggybornak is kiváló volt. A cigány-
meggyfa mellé nemesebb fát ültettek a beporzás mi-
att. Ez nagyobb szemű, jóízű meggy volt, a befőzés 
általában ebből történt.  
   Több helyen birsalmafát is neveltek. Gyümölcséből 
befőtt és lekvár is készült, és finom csemege volt ré-
gen is a birsalmasajt.  
   Almafát kevesebb tanyában lehetett találni. Ahol a 
talaj alkalmas volt erre, elsősorban nyári almát, ritkáb-
ban jonatán és húsvéti rozmaring almát termő fákat 
ültettek. 
   Az utak mentén gyakori volt a vadkörtefa, termése 
szeptember, október környékén érett - a tanyai isko-
lákba járó gyerekek nagy örömére, de az arra járók is 
szívesen fogyasztották. 

   A tanyák egy részénél, ahol a talaj erre alkalmas volt, 
külön gyümölcsöskertek is voltak, ahol a szilva és 
meggyfa mellett almafák, cseresznye-, körte-, barack- 
és diófák is voltak. 
   A boldogháziak Jászberényből kiköltözve sem sza-
kadtak el a várostól. Sokaknak volt ún. „városi háza”, 
ahol a család idős tagjai találtak otthonra. A kiköltöző 
gazdák többségének Jászberényben a „Neszűr”-nek 
nevezett szőlőterületen volt kisebb-nagyobb szőlője, 
ahol gyümölcsfák is voltak. Sokan innen pótolták a 
tanyákon hiányzó gyümölcsöket. Mások a közeli tele-
pülésekre, Tápiógyörgyére, Tápiószelére, Újszászra, 
Jászberénybe jártak piacra, ahol eladták saját áruikat, 
a tejtermékeket, baromfit, egyben megvásárolták a 
szükséges gyümölcsöket. 
   A lakosok számára a tanyai iskolák tanítói ismeret-
terjesztő előadásokon oktatták a gyümölcsfatermesz-
tés módjait, az újabb eljárásokat. Az 1920-as évektől 
gazdakörök, olvasókörök működtek a tanyavilágban, 
ahol a gazdálkodás, gyümölcstermesztés fontos szak-
könyveit is kölcsönözhették. 
 
A falusi kertek gyümölcsfái 
 
   A lakosok összefogása nyomán 1946-ban Boldogháza 
különvált Jászberénytől, és Jászboldogháza néven 
önálló községgé alakult. Egyre több ház épült a község 
központjában. A község első utcája a vasutasok számá-
ra épített házakból jött létre, de a templomot és a vas-
útállomást is körülvették az épülő házak. 
    1959-től a téesz-szervezés nyomán a korábban vi-
rágzó tanyavilág fokozatosan elnéptelenedett. A lako-
sok elveszítve földjüket, állataikat, gazdasági felszere-
léseiket, új életformára kényszerültek, és a központi 
intézkedések is a tanyavilág megszüntetésére irányul-
tak. Egyre többen költöztek a faluba, ahol házat épí-
tettek. Az 1963-as pusztító árvíz a még meglévő ta-
nyák nagy részét is megsemmisítette. Elnéptelenedett 
a boldogházi határ. 
   A községbe költöző lakosok próbálták megőrizni a 
korábbi életforma töredékeit. Sokáig teheneket, ser-
tést, baromfit tartottak, a házhoz tartozó nagy kertek-
ben a veteményes mellett sokféle gyümölcsfát ültet-
tek. Ennek nyomán a mai kertekben a gyümölcsfák 
legkülönfélébb változata található. Az almafa, körtefa, 
cseresznye, kajszibarack mellett általánossá vált a dió-
fa ültetése, több helyen őszibarackfákat is ültettek. 
Napjainkban újabb gyümölcsfák is megjelennek a ker-
tekben, egyre több helyen található például fügefa. 
 
Egy régi körtefa, mint a hagyományok tanúja 
 
   A község lakói ma is őrzik a hagyományokat, a tanyai 
élet emlékeit. Az egykori öt tanyai iskola helyét emlék-
helyek jelölik, megújulnak a határban lévő keresztek, 
és a községben lévő három Szent Vendel szobrot, a 
hozzá fűződő hagyományokat is gondosan őrzik. 
   A tanyai élet emlékeinek megőrzését szolgálja a 
2006-ban létrejött Tájház, ami a helyi lakosok önzetlen 
adományaiból jött létre. Segítségükkel felidéződik egy 
régi tanyaépület hangulata, a konyha, a tisztaszoba, a 
szekrényekben lévő tárgyak, korabeli ruházatok, a 
kamra a régi felszereléseivel hitelesen mutatja be az 
ide látogatók számára a régi élet hétköznapjainak szín-
terét. A Tájház az idők során Jászboldogháza egyik leg-
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kedveltebb közösségi terévé vált.  
   Udvarán egy korosodó, zamatos termést hozó körte-
fa áll, ami sok hangulatos közösségi esemény tanúja. 
2011 óta árnyéka alatt ünnepeljük augusztus 20-án az 
államalapítás és az új kenyér ünnepét. Óvodás és kisis-
kolás gyermekcsoportok is szívesen időznek a Tájház 
udvarán, ahol húsvét idején kiváló program a tojáske-
resés és a körtefa körüli körjátékokkal, mondókákkal 
való időtöltés. Közben a nagymamák az udvaron álló 
„falu kemencéjében” sütik a finom pogácsát, lángost. 
Az egykori pajtában kiállításokat készítünk, amit szíve-

sen látogatnak helyiek és elszármazottak is. Így a Táj-
ház nem csupán az emlékek őrzője, de új élményeket 
is jelent, bejárata előtt a sokat megélt körtefával, ami 
fontos részévé vált a közösségi rendezvényeknek.  
A föld szeretete, megművelése, és a gyümölcsfák 
hosszú évszázadok óta élelmet, megélhetést biztosí-
tottak a jászoknak a tanyán, majd a megalakult köz-
ségben is, s mind a mai napig a szerves részét képezik 
Jászboldogháza mindennapjainak.  

Az öreg eperfa régóta nyújt hűs árnyékot a meg-
fáradt utazóknak 

„Ez a vihar által meg-
csonkított öreg eperfa a 
Jánoshidát 
Tápiógyörgyével össze-
kötő út két oldalán lévő 
egykori, több száz da-
rabból álló eperfasor 
egyik utolsó példánya, 
amit az alatta elhelye-
zett tábla is jelez.” 

A Tájház udvarán egy korosodó, zamatos termést   
hozó körtefa áll, ami sok hangulatos közösségi ese-

mény tanúja. 

“Óvodás és kisiskolás gyermekcsoportok is szívesen 
időznek a Tájház udvarán, ahol húsvét idején kiváló 

program a tojáskeresés és a körtefa körüli körjátékok-
kal, mondókákkal való időtöltés.” 

Szeretettel köszöntöm a tisz-
telt olvasókat! Nevem Kiss 
Renáta (39), Vidám, társaság-
kedvelő vagyok, szeretem a 
munkámmal járó kihíváso-
kat, csapatmunkában együtt-
működő alkalmazkodó. Alap-
természetem másokkal 
szemben türelmes és tole-
ráns. 
 Nagykáta településről 2017-

ben költöztünk ide Jászboldogházára párommal, 
Kucsik Tiborral és 3 fiúgyermekünkkel. 2018-ban 
Zrupkó Ferencné (Gabika néni) interjút is készített ve-
lünk, örömmel és nagy szeretettel fogadtuk  felkéré-
sét, ez a felkérés hozzásegített minket ahhoz, hogy 
elég gyorsan és könnyedén megismerjenek bennünket 
az itt élő kedves emberek, akik rövid időn belül elfo-
gadtak bennünket, így könnyebb volt a beilleszkedés 
számunkra is. 

 

Bemutatkozó 
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Tanulmányaim: 

 Az általános iskolai tanulmányaimat a nagykátai 
Mátray Gábor Általános Iskolában végeztem el 1998-
ban.  
1998-tól 2002-ig a Ceglédi Károlyi Mihály Kereskedel-
mi és Vendéglátóipari Szakiskolába jártam, ahol 2002-
ben cukrász szakon végeztem.  
2002-től 2005-ig a nagykátai Ipari Szakiskolába jártam, 
ahol sikeres érettségi vizsgát tettem.  
Eddigi munkahelyem: 
2005.10. 03.-tól 2011. 10. 18-ig a budapesti Centrum 
Parkoló Rendszer Kft.-nél voltam mint személyes ügy-
félszolgálati referens.  
Hosszú, gyermekneveléssel eltöltött 15 év után, 2023. 
05. 01-től a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft.-nél 
dolgozom. Főbb tevékenységem közé tartozik a 
Jászboldogházi Strandfürdő és Kemping üzemeltetésé-
vel kapcsolatos feladatok ellátása. Önkormányzati 
nyári napközis táborra való jelentkezők turnusonként 

adminisztrációja, a táborvezetők segítése. A kemping 
63 fő befogadására alkalmas, feladatom az ország kü-
lönböző területéről érkező gyermekcsoportok elszállá-
solása, programjaikak szükség szerinti szervezése, at-
tól függően mire van igényük. Nemcsak gyermekcso-
portok elszállásolására van lehetőség, előre egyezte-
tés alapján bárkinek tudunk szolgáltatást nyújtani, 60-
120 fős rendezvények szervezésében is tudok segíteni, 
helyszínbérlésre van lehetőség, akár szállással együtt. 
Idén Július 8-val megnyílik a Jász látogatóközpont, a 
Jászságról szóló interaktív kiállítás, ahol a Jászság állat- 
és növénytanát közelebbről is megismerhetik a kedves 
érdeklődők, akár csoportokat is szívesen fogadunk egy 
tartalmas, nem unalmas kikapcsolódásra!  
Bármi kérdésük, kérésük lenne, szívesen fogadom, 
keressenek bizalommal! 

 Elérhetőségem: 06-70/492-0593 
 

Tisztelettel: Kiss Renáta 

GYEREKNAP A JÁTSZÓTÉREN 
Tűzoltó leszel s katona! Vadakat terelő juhász… József 
Attila: Altató című versébe csöppenve érezhette ma-
gát az a gyanútlan sétáló, akit június 3-án a boldogházi 
játszótér felé vitt az útja. Hisz egyik pillanatban egy 
kisróka futott el a hinták irányába, majd a következő-
ben egy cseppnyi Pókember sétált velünk szemben 
anyukája kezét fogva és limonádét iszogatva. De volt 
itt pillangó, zombi, unikornis, s mindenféle mesebeli 
szerzemény, akiket Ági néni varázsolt  a kicsikből és 
nagyokból akik türelmesen kivárták a sorukat a többi-
ek átalakulását csodálva. S aki végzett? Az csináltatha-
tott csillogó tetoválást, vagy mehetett az óvó nénik-
hez, és készíthetett velük együtt mindenféle csuda 
dolgokat, amit utána büszkén mutathatott anyának- 

apának. 
S ha mindenki kipihente magát a sorára várva, akkor 
utána jöhetett a móka és kacagás, mert ezen a napon 
a játszótér játékain kívül még ugrálóvár, óriáscsúszda, 
euró jumping— ez az a köteles ugráló, mely egészen 
az égig repített–  is várta az örökmozgókat. De a na-
gyobbak íjászkodhattak vagy akár quadozhattak is. 
A programokból sem volt hiány! Reggel Koczáné dr. 
Fehérváry Mária polgármester asszony nyitó beszéde 
után az óvodások és az iskolások kápráztatták el tánc-
tudásukkal a közönséget, majd utána következett 
„Masni és Pocó” gyermekeknek szóló elő koncertje 

bábokkal. 12 órától Jancsi bohóc csalt mosolyt az ar-
cokra, majd az Irigy Hónaljmirigy fellépése követke-
zett, melyre nagyszülők- szülők- gyerekek együtt rop-

ták, volt, aki a színpad előtt csápolva, és volt olyan is, 
aki apa nyakában csücsülve. 
S az, aki ezt a sok- sok programot mind kipróbálta, az 
utána sem unatkozhatott, hisz a gyereknap egy Leader 
pályázatnak köszönhetően az önkormányzat és a helyi 
civil szervezetek együttműködésében valósult meg. 
Most nem csak a tűzoltóautóba ülhettek be - mint ál-
talában- a gyerekek, hanem egy izgalmas bemutatót is 
megnézhettek, majd a nap folyamán elbeszélgethet-
tek az egyesületek képviselőivel, hogy mi a tevékeny-
ségük, miért is jöttek létre, és persze akinek volt ked-
ve, az csatlakozhatott a focistákhoz, polgárőrökhöz, 
vagy akár a faluvédő egyesülethez.  
 Az egész napi nyüzsgést persze nem lehetett volna 
éhesen bírni, ezért a teli pocakról hot doggal, zsíros 
kenyérrel és vattacukorral gondoskodtak a szervezők.  
A rendezvény végére egy fáradt kisgyerek az anyukája 
ölében kis mosollyal a száján aludt békésen az egyik 
padon. Talán épp arról álmodott, hogy jövőre találko-
zunk ugyanitt a játszótéren, ugyanekkor a gyerekna-
pon. 

Szemes-Csecselics Hajnalka 
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2023. július 8-án Jászboldogháza Község 
Önkormányzata és a Jászboldogházai Polgárőrség kö-
zös szervezésében került megrendezésre a Strandnap. 
Ez alkalomból meghívtuk testvértelepüléseink delegá-
cióit is, hogy velük együtt ünnepelhessünk. Sínfalva 30 
fős küldöttsége és Jaworze 6 fős delegációja már pén-
teken késő délután megérkezett Jászboldogházára. 
Aznap este egy közös nyársalás keretein belül köszön-
töttük őket. 

Szombaton délelőtt a homokfoci bajnoksággal vette 
kezdetét strandnapi rendezvényünk. Az időjárás na-
gyon kegyes volt hozzánk, igazi strandolásra alkalmas 
idő volt, amit sokan ki is használtak, hiszen aznap in-
gyenes volt a strandfürdő látogatása. Délben a főző-
verseny résztvevői gyújtottak a bográcsok alá, volt 
amelyikben töltött káposzta, volt amelyikben szarvas 
pörkölt vagy éppen pandúrgulyás rotyogott. Ünnepsé-
günk a vasútállomáson kezdődött, ahol a Faluvédő és 
Szépítő Egyesület szervezésében emlékeztünk meg a 
Hatvan-Szolnok vasútvonal megépítésének 150. évfor-
dulójára. A vonatfüttyel kezdődő ünnepségen Szűcs 
Gergelyné az egyesület elnöke köszöntötte a jelenlé-
vőket, külön tisztelettel a jelenlegi és a nyugalmazott, 
régi vasutasokat. A MÁV Zrt. részéről Kökény Zoltán 
Hatvani csomóponti főnökség vezető mondta el ünne-
pi gondolatait. Ezt követően a Csillagvirág Énekkar lé-
pett fel, és Durucz Máté 3. osztályos tanuló által sza-
valt verset hallgathattuk meg, majd a vasútállomás 
falán található emléktábla került megkoszorúzásra. 
Hálásan köszönjük a Faluvédő és Szépítő Egyesület 
tagjainak, hogy a megemlékezést megszervezték, ez 
alkalomból a vasútállomás környezetét megszépítet-
ték! 

Ünnepségünk a Jász látogatóközpontnál folytatódott, 
ahol elsőként elültetésre került az a Petőfi Sándor kör-
tefájából származó oltvány, amely most már nemcsak 
Petőfi Sándor híres költőnk versírásainak tanúja volt, 
hanem a Jász látogatóközpont átadásának is. A körtefa 
tövében elhelyezett emléktábla elkészítését Nagy Já-
nos vállalta, köszönjük szépen a munkáját! Önkor-
mányzatunk a Petőfi emlékévhez kapcsolódóan rajzpá-
lyázatot hirdetett, amelynek eredményét a háromtagú 
zsűri döntötte el. A zsűri tagjai Berkó-Fejes Györgyi 
óvónő, Koncsikné Orczi Andrea pedagógus és Szűcs 
Gergelyné Elnök asszony voltak, köszönjük szépen ne-
kik a közreműködést. a helyezések az alábbiak szerint 
alakultak az óvodás korosztályban: I. Szőrös Dorina, II. 
Gajdos Borbála, III. Szőrös Luca; alsó tagozatosak kö-
zül: I. Gajdos Lőrinc, II. Terjéki Benett, III. Szemes Bog-
lárka; felső tagozat: I. Tóth Petra, II. Gajdos Márta. 
Különdíjban részesült a legkisebb nevező, a két éves 
Szőrös Levente. Gratulálunk a díjazottaknak! Köszön-
jük szépen a részvételt minden ügyes kis kéznek!  

A Jász látogatóközpont átadása során Soós Tamás plé-
bános úr megáldotta az épületet, majd Pócs János or-

szággyűlési képviselő úr és Borbás Zoltán, a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei közgyűlés alelnöke kö-
szöntötték a jelenlévőket. Ünnepi gondolataikban 
mindketten kiemelték és példaértékűnek tartották azt 
a ritka és talán egyedülálló helyzetet, amikor a régi és 
új polgármester együttműködve, a régi polgármester 
az új vezető munkáját segítve járnak el. Az ünnepélyes 
szalagátvágáson Szappanos Csaba kivitelező, Pócs Já-
nos képviselő úr és Borbás Zoltán alelnök úr voltak a 
segítségemre.  

A Jász látogatóközpont megtekintését követően a szín-
padon folytatódott a program. A köszöntőket követő-
en a mazsorett csapat, óvodásaink és iskolánk 3. osz-
tályos diákjai léptek fel nagy sikerrel. Önkormányza-
tunk részéről átadásra kerültek a képviselő-testület 
által odaítélt kitüntető díjak. Szűcs Lajos volt polgár-
mester Jászboldogháza Díszpolgára díjban részesült, 
valamint Juhász Józsefné és Zámbori Gyuláné 
Jászboldogháza Községért díjat kapott. Mindannyian 
meghatódottan köszönték meg, hogy méltónak talál-
ták őket a kitüntetésre. A műsor nyitó és zárószáma a 
Csillagvirág Énekkar volt, akik dalcsokrukkal testvérte-
lepüléseinknek is kedveskedtek, Sínfalva és 
Jászboldogháza közös dalával, valamint lengyel ének-
lésükkel. Köszönjük szépen a fellépők és a felkészítők 
munkáját! 

Az este folytatásaként kihirdetésre kerültek a pálinka-
mustra és a főzőverseny eredményei is. A leadott min-
tákból kiválasztva 1. helyen Matók Pálné, 2. helyen 
Anikó kifőzdéje, 3. helyen pedig Szaszkó Béla végzett. 
A főzőverseny helyezettjei pedig az alábbiak lettek: 1. 
Kacapúr és barátai pandúrgulyása, 2. Káposzta meste-
rek székelykáposztája, 3. Jászkubai csapat „Nyári har-
mónia a vadonban” (szarvaspörkölt tarhonyával) főzt-
je. 

Ganxsta Zolee és a Kartel koncertjére megtelt a kem-
ping területe, majd Sípos F. Tamás koncertjén is folyta-
tódott a jó hangulat, az est zárásaként pedig retró slá-
gerekre rophattuk hajnal kettő óráig. 

Vasárnap reggel az erdélyi és lengyel delegáció tagjai-
val közösen vettünk részt a reggeli szentmisén, amin 
elhunyt dr. Radosław Grzegorz Ostałkiewicz Jaworze 
polgármesterének lelki üdvéért imádkoztunk. Soós 
Tamás plébános úr rendkívül figyelmesen lengyelül is 
szólt a vendégeinkhez, köszönjük szépen Plébános Úr 
közreműködését és figyelmességét, amit lengyel bará-
taink igazán nagyra értékeltek. A testvértelepülési de-
legációktól délben egy ebéd keretein belül köszöntünk 
el, ahol tiszteletét tette a Lengyel Köztársaság tiszte-
letbeli konzulja, Filipowicz Krzysztof úr is. 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 

Strandnap 
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Az Egyházközség hírei 

HITÉLET 

2023. április 28-30. közötti látoga-
tása után a Szentatya köszönetet 
mondott a szeretetteljes magyar-
országi fogadtatásért 
 
A történelmi és vallási gyökerek, 
valamint a népek közötti hidak 
nemzetéről beszélt Ferenc pápa 
magyarországi látogatását idézve az 
általános audiencián a Szent Péter 
téren (látogatása utáni) szerdán, 
ahol megköszönte a hatóságok, a 
helyi egyház és a magyar nép szere-
tetteljes fogadtatását. Ferenc pápa 
kijelentette, három nappal magyar-
országi látogatása után ki akarja 
fejezni háláját mindenkinek, aki 
részt vett az út megvalósításában, 
és kísérte őt imájával is. A hatósá-

gokat, a helyi egyházat és a "bátor 
és emlékezetben gazdag" magyar 
népet említette. Hangsúlyozta, bu-
dapesti tartózkodása során minden 
magyar szeretetét érezte. 
Az út két központi jelképének a 
gyökereket és a hidakat nevezte. 
Azt mondta, zarándokként érkezett 
a magyar néphez, melynek törté-
nelmét, II. János Pál pápa 1996-os 
magyarországi látogatása első be-
szédének szavait idézve, szentek és 
hősök, alázatos és dolgos emberek 
határozták meg. Így igaz: sok egy-
szerű és dolgos embert láttam, akik 
büszkén őrzik a saját gyökereikhez 
való kötődést” – jelentette ki az 
egyházfő. 

FERENC PÁPA MAGYARORSZÁGON 

Mit ünneplünk pünkösdkor? 
A pünkösd a kereszténység egyik leg-
fontosabb ünnepe húsvét és kará-
csony után. Pünkösdkor a Szentlélek 
eljövetelére és az egyház születés-
napjára emlékezik a keresztény világ. 
A keresztények kezdettől fogva a hús-
véthoz kötötten tartották meg az öt-
venedik napot. Ókeresztény szokás 
szerint pünkösd a húsvéti időszak 
megkoronázása, amelyet keleten és 
nyugaton egyaránt ünnepeltek. Van-
nak, akik Szent Pál apostol megjegy-
zésében – „pünkösdig maradok 
Efezusban” (vö. 1Kor 16,8) – már a 
keresztény pünkösdöt értik. Pünkösd 
ünnepi napján három fontos ese-
mény történt: a Szentlélek eljövetele, 
mint Krisztus megváltó tettének gyü-
mölcse és beteljesítője; az Egyház 
alapítása és az egész világra kiterjedő missziós munka 
kezdete. Ezek az események Urunk, Jézus Krisztus ígé-
rete alapján történtek. A Szentlélek kiáradásának tör-
ténetét az Apostolok Cselekedetei (ApCsel 2,1-11) rög-
zíti. A leírás szerint miután a Szentlélek eltöltötte őket, 
az apostolok mindenkinek a saját nyelvén hirdették az 
evangéliumot. Isten a nyelvek csodájával mutatja meg 
azt az egységet, amely a közös hit megvallásával kap-
csolja össze a különböző nyelven beszélő embereket. 
Ezáltal született meg az első pünkösdkor az Egyház, 
amely egy, szent, katolikus és apostoli. Minden ke-

resztség szentségében részesülő ke-
resztény embernek küldetése van. 
„Adjunk hálát az Úrnak keresztény 
hivatásunkért, hogy nekünk adta ezt 
a kincset! A megkapott keresztség 
jegyében mindenki részt vesz az Egy-
ház küldetésében, ami részesedés 
Krisztus királyi, papi és prófétai kül-
detésében. Ez a küldetés mindenütt 
ugyanaz és állandó, még ha megvaló-
sítása a különféle körülmények kö-
zött más és más lehet (AG, 6). Ez arra 
hív minket, hogy ne csontosodjunk 
meg és ne kövesedjünk meg. A hívő 
lélek missziós buzgalma egyre keresi 
az igehirdetés és a tanúságtétel új 
teremtő újait, mert az evangélium és 
az emberiség szolgálata új módszere-
ket igényel. Az evangelizáció szolgá-
lat. Ha egy evangéliumhirdetőben 

nincs ilyen készség, és csak szolgalelke van, akkor az 
nem evangéliumhirdető! Visszatérni az Atya forrás-
szeretetéhez, melyből a Fiú és a Szentlélek küldetése 
fakad, nem zár be minket egy statikus személyes nyu-
galomba, hanem arra késztet bennünket, hogy felis-
merjük az élet teljességének ajándékát, és hogy azt 
mind teljesebben éljük meg osszuk meg mások-
kal. Kérjük ehhez az Úr kegyelmét, vegyük kézbe ke-
resztény hivatásunkat és adjunk hálát az Úrnak, ami-
ért nekünk adta ezt a kincset. És próbálja meg átadni 
másoknak!” / Ferenc pápa/ 

Első áldozás  
Június 3-án, Úrnapján 10 kisgyermek járult első szent-
áldozáshoz. A ma itt megjelent elsőáldozók a kereszt-
ség után ezzel a szentséggel ismét közelebb kerülhet-
nek a megváltó Krisztushoz, részesülhetnek az Ő ke-
gyelmében és szeretetében. 

Tamás atya bátorította a gyerekeket, hogy 
törekedjenek arra, hogy ezt a lelkületet mindig 
megőrizzék, és éljenek a rendszeres szentáldozással, 
hogy Jézus ereje biztos segítség legyen az élet minden 
pillanatában. A felnőttek elé pedig példaként állította 
ezeket a kisgyermekeket, hogy az elsőáldozók tiszta, 
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őszinte lelkével járuljunk mindig szentáldozáshoz. 
Imádkozzunk ezért a tiszta lelkű 10 kisgyermekért, 
hogy mint Jézus a Szűz Anya és Szent József ölelésé-
ben, növekedjenek „bölcsességben, korban és kedves-
ségben Isten és az emberek előtt". 

Úrnapja 

Az Úrnapja katolikus 
főünnep az eucharisz-
tia tiszteletére, teljes 
nevén az Úr Szent Tes-
tének és Szent Vérének 
ünnepe. Az ünnep kap-
csolatban van Nagycsü-
törtökkel, hiszen ekkor 
történt az Oltáriszent-
ség alapítása. Ám a 
Nagyhéten a sok gaz-
dag ünnep közt meg-
oszló figyelem nem 
teszi lehetővé azt a 
fajta teljes odaadást, 
melyet az Eucharisztia 
iránti szeretet gyújt az 
ember szívében. 
Ezért az Egyház a húsvéti idő után külön is hálát ad 
ezért a csodálatos ajándékért. Mi egy régebbi áthelye-
zés miatt nem csütörtökön, hanem az azt követő va-
sárnap ünnepeljük. Az ünnep fő eseménye a körme-
net, amelyen körül hordozzák az Oltáriszentséget, a 
világ előtt is megvallva.  A körmenet útvonala men-
tén négy oltárt állítanak fel az ott tartandó rövid szer-
tartás (evangélium-éneklés és áldás) céljára. Mi is el-
készítettük az Úrnapi 4 oltárt egyházközségünk közös-
ségeinek bevonásával. A Rózsafűzér Társulat, az Első 
áldozók és szüleik, a Felnőtt hittan csoport tagjai és az 
Egyházközség Képviselő-testületének tagjai közösen 
díszítették fel az oltárokat zöld ágakkal, virágokkal. Az 
ünnep napján az első áldozóink virágszirmokat szórtak 
az Oltáriszentség előtt, az ünnepi körmenetben hívő 
lélekkel ünnepeltük az Eucharisztiát. 

Az egyházi zene ünnepélyes istentisztelet 
lényeges kiegészítő része, általános célja Isten 
dicsősége és a hívek megszentelése és épülése. 
Az egyházi zene a szertartások szépségét és fé-
nyét emeli, fő feladata az, hogy megfelelő ének-
móddal díszítse föl a liturgikus szöveget, mely a 
hívek értelméhez akar szólni, sajátos célja pedig 

A zene Isten ajándéka 

2023. június 19-én, délután kedves templomunk 
különleges esemény helyszíne volt. A Szolnoki 
Ádám Jenő Zeneiskola növedékei és művészta-
nárai Nyáresti koncerttel kedveskedtek szüleik 
számára és a zenét kedvelőknek. A Strandfürdőn 
táborozó gyerekek ezen az estén komolyzenei 
műsorszámokat adtak elő a szakrális térnek meg-
felelően. Templomunk megtelt zenét kedvelő 
közönséggel, akik tapssal jutalmazták a kis elő-
adókat és a velük fellépő tanáraikat. Köszönjük a 
kivételes zenei élményt! A koncertet követően, 
szerény vendéglátás mellett még kötetlen be-
szélgetés keretében elbeszélgethettek a résztve-
vők, megoszthatták élményeiket, érzéseiket. Ez 
az est igazán kellemes nyáresti közösségi él-
ményt nyújtott mindenkinek.  

ennek megfelelően az, hogy nagyobb erőt köl-
csönözzön a szövegnek, ezáltal a hívek könnyeb-
ben ráhangolódjanak az áhítatra, és fogéko-
nyabbak legyenek azokra a kegyelmekre, ame-
lyek éppen a szent titok ünnepléséhez vannak 
kötve.” http://www.egyhaziprotokoll.hu/ A zene 
különleges módja az imának, az Isten felé 
fordulásnak, a liturgiában betöltött szerepe 
nagyon fontos. Egyházközségünkben az 
Úrnapját követő vasárnap az egyházi zenét egy 
lelkes, elkötelezett hívő fiatalokból álló csoport 
tagjai biztosították, akik Jászapátiról érkeztek. 
Köszönet és hála fáradozásukért, áldozathozata-
lukért! Az emberi énekhang, a zenélés 
„tudománya” Isten ajándéka és ezek a fiatalok 
talentumaikat Isten dicsőítésére használják! Kö-
szönjük, hogy emelték a liturgia fényét! 

HITÉLET 
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Felhasznált forrás: Magyar Kurir 

Bóta-Mizsei Ilona 

Nyári szünetre! 

Itt a nyári szünet! A nyár lehető-
ség mindannyiunknak, hogy kisza-
kadjunk megszokott életvitelünk 
monoton egyhangúságából. Fel-
töltődjünk, kikapcsolódjunk, utaz-
zunk, kiránduljunk, olvassunk, 
egyszóval lazítsunk egy kicsit.  
Kedves Gyerekek! Sok – sok játék, 
pihenés, kirándulás, strandolás 
vár rátok a nyáron! Isten jelenléte 
a szünidőben is segítsen benneteket, hogy igazán bol-
dogok lehessetek, sokat pihenjetek! Ez ne lustálkodás, 
semmittevés legyen! Az idő lehetőségét jól használjá-
tok fel, hogy szép és értékes dolgokat éljetek meg ben-
ne, majd az értékeket elrejtve szívetekben azok élete-

tek részévé válnak. 
A nyári hónapokban is legye-
tek buzgók a hit megvallásá-
ban, és a szentmisére járás-
ban! A vasárnapi szentmisét a 
nyári szabadságok idején se 
mulasszátok el! Nyaralás ide-
jén is találjátok meg a lehető-
séget és alkalmat a szentmi-
sén való részvételre, egy-egy 
templom látogatásra! A gyer-
mekek szentmisére járásáért a 

felnőtt családtagok felelnek a jó Isten előtt, kérjük a 
kedves szülőket, nagyszülőket segítsék gyermekeiket 
hitük gyakorlásában 

Dr. Frajka Félix ferences rendi pap 2023. 
június 20-án tartalmas és gazdag életpálya 
után hazatért Teremtőjéhez.  
1930. március 9-én Boldogházán született 
Frajka János néven. Családja a trianoni 
döntés nyomán vagonlakóként érkezett 
településünkre. Nehéz körülmények kö-
zött, de nagy szeretetben, mély vallásos-
ságban élt itt a nyolcgyermekes család. 
Félix atya mindig szeretettel emlékezett a 
Boldogházán töltött gyermekéveire. Itt 
járt általános iskolába, gimnáziumba pedig 
Jászberénybe. Rendszeresen ministrált a 
templomunkban. Itt találkozott először 
Lukács Pelbárt ferences szerzetessel, a 
későbbi vértanúval, aki példaképévé vált, 
hatására lépett a ferences rendbe. 1953-ban pappá 
szentelték, később teológiából doktorált. Az ELTE-n 

matematika-fizika szakos tanári diplo-
mát szerzett, és papi hivatása mellett 
középiskolában tanított, majd igazgató 
volt a budapesti Szent Angéla Ferences 
Általános Iskola és Gimnáziumban. Több 
helyen szolgált papként, legutóbb Pasa-
réten, ahol még 90 évesen is misézett.  
Többször ellátogatott Jászboldogházára, 
figyelemmel kísérte a település életét, 
jelen volt a 2006-os Jász Világtalálkozó 
eseményein is.  2014-ben ő szentelte fel 
azt az emléktáblát, ami templomunk 
falán hét vértanú szerzetes, közöttük 
Lukács Pelbárt emlékét őrzi. 
Félix atya emlékét szeretettel megőriz-
zük. Jelmondata mindannyiunk számára 

fontos útmutató: „Amíg időnk van, tegyünk jót min-
denkivel.”  Nyugodjon békében. 

 Lehelesek Prágában 
Tóth Marianna felkészítőtanárunk 
segítségével indultunk a 4for 
Europe versenyen, amelynek témá-
ja az Európai Unió intézményei és 
szakpolitikája. Csapattársaim Gedei 
Lili, Gedei Zsófia, valamint Szűcs 
Rebeka voltak. Az első fordulót 

követően továbbjutottunk a regio-
nális döntőbe, ahol a rangos me-
zőnyből első helyezést értünk el. A 
nyertes csapat jutalma a döntőbe 
jutás és egy budapesti osztálykirán-
dulás mellett egy 5 napos prágai 
kirándulás volt, ahová Szűcsné Kö-
vér Szilvia tanárnő kísért el minket. 
A nyereményúton a 7 régió győztes 

csapata vett részt. Ottlé-
tünk során számos törté-
nelmi és kulturális helyet 
látogattunk meg. Az első 
napot utazással töltöt-
tük, majd a második nap 
megnéztük a prágai vá-
rat és a nevezetes Károly 
hidat. A harmadik napon 
s z e m be s ül t ü n k  a 
Terezini koncentrációs 
tábor történetével, vala-
mint megtekintettünk 
egy krematóriumot, egy 

prágai zsidó múzeumot és az óvá-
rost. A következő nap programja 
Karlstejn várának és Konopiste, 
Ferenc Ferdinánd nyári rezidenciá-
jának megtekintése volt. Esténként 
önálló városnézésre is lehetőséget 
kaptunk. Az esős időjárás ellenére 
remekül éreztük magunkat, és szá-
mos élménnyel gazdagodhattunk.  

Szűcs Laura 

Velünk történt ... 

Frajka Félix az emléktábla 
előtt 2014-ben 

HITÉLET 
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Búcsú Szász Attilától 

Május 22-én mély megrendüléssel 
és fájdalommal fogadtuk a hírt, 
hogy önkormányzatunk volt mun-
katársa, több a településünkön 
működő civil szervezet oszlopos 
tagja és segítője, Szász Attila el-
hunyt.  
Településünkön mindenki jól ismer-
te Attilát, hiszen itt nőtt fel, sokáig 
az önkormányzatnál is dolgozott 
karbantartóként. 
Attila 1980. 06. 08-án született 
Jászberényben Nemes Ilona és 
Szász András gyermekeként. 1983-
ban kezdte Jászboldogházán az 
óvodát, majd itt járt általános isko-
lába is. A nyolc osztályt elvégezve 
a jászapáti szakközépiskolában, 
autóvillamossági szerelőként kezdte meg tanulmá-
nyait, és szerezte meg végzettségét 1997-ben. Gya-
korlati éveit a Jászboldogházi Tsz-ben töltötte. Isko-
la után itt maradt dolgozni, majd 1999-ben katoná-
nak vitték. Szabadszálláson kezdte a katonaságot, 
később pedig Szolnokra helyezték át, itt is szerelt le. 
Ezt követően dolgozott Budapesten a Michelin autó 
gumigyárban, Cegléden betonkeverő cégnél 
mixerautóval betont szállított. Munkája mellett 

tagként segítette a Jászboldogházi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a 
Polgárőr Egyesület munkáját. Ké-
sőbb Jászberényben a Ferwant Kft.-
nél bolti eladóként dolgozott. Több 
éven keresztül a Jászboldogházi 
önkormányzat alkalmazottjaként 
dolgozott, karbantartóként. Szeret-
te a falut szépíteni, és szeretett itt 
élni. 2011. 07. 23-án házasodott 
össze Kádár Krisztinával, majd 
2011. 10. 13-án született meg kislá-
nya Szász Holli. Csak a családjának 
élt, és a boldogságuk volt számára 
a legfontosabb.  
Attila településünk és civil szerveze-
teink meghatározó személye volt, 
rendkívül jó humorával tűzdelt írá-

sait sokszor olvashattuk a Boldogházi Hírekben is. 
Olyan embert veszítettünk el, aki tenni és dolgozni 
akart a településért, ahol családjával élt, még akkor 
is, ha ez számára az utóbbi időszakban egészség-
ügyi gondjai miatt már nehezen is sikerült.  
Jászboldogháza Község Önkormányzatának képvi-
selő-testülete és munkatársai nevében búcsúzom 
most, nyugodj békében Attila!  

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

BAJTÁRSBÓL BARÁT… 
Mindig nagyon fájdalmas, amikor a tűzoltóautó szi-
rénáival egy bajtársunktól kell búcsút venni. Nemrég 
a szirénák hangja Szász Attilát kísérte utolsó útjára, 
és fájdalmunk még nagyobb volt, hiszen nem csak 
egy megbízható bajtárstól, de jó barátunktól kellett 
búcsút venni. Attila egyik oszlopos tagja volt a tűzol-
tó egyesületnek, egyike annak a tizenhárom lelkes 
fiatalnak, akiknek köszönhetően 2004-ben megfia-
talodott és újjászerveződött a Jászboldogháza Köz-
ség Önkéntes Tűzoltó Egyesülete. Lelkesedése töb-
bünket megfertőzött, hatására léptünk be az egye-
sületbe. Közösségi ember volt, így nagy szerepe volt 
a mi kis közösségünk formálásában is. Példamutatá-
sa nyomán egy összetartó közösség jött létre, ami az 
idők során baráti társasággá kovácsolódott. Nagyon 
sokat tett kezdetekben a tűzoltószertár felújításáért, 
lelkesen szervezte, alakította berendezését, ottho-
nossá tételét. Így vált az egyesületi szertár idővel a 
vidám együttlétek, jó hangulatú baráti összejövete-
lek színhelyévé is. 

Attila jól ismerte a boldogházi határt, helyismerete 
a tűzoltás és műszaki mentések alkalmával nagy 
segítséget jelentett. Vonulásaink során sofőrként 
gyakran vezette a tűzoltóautót, biztonságban jutta-
tott el minket rengeteg káreset helyszínére.  

 

Attila jószívű, segítőkész ember volt a hétköznapok-
ban is, önzetlenül segített, nem csak a káreseteknél 
számíthattak rá az emberek. A tűzoltóversenyeken 
aktívan vett részt felkészítőként, a civil napokon pe-
dig a rá jellemző humorral - előfordult, hogy otthon-
kában - mutatta be, milyen kárt okozhat a figyel-
metlenség például a konyhában. 

Példát mutatott családszeretetével, lelkesedése nyo-
mán felesége, Kriszti is tagja lett a női tűzoltócsa-
patnak és a baráti társaságnak is. A tűzoltószertár 
ma már a hivatalos teendők mellett fontos találko-
zási pont az egyesület tagjai számára. A tragikus 
hírt hallva ott gyűltünk össze, hogy gyertyát gyújtva 
idézzük fel közös emlékeinket. 

Kedves barátunk és bajtársunk, Attila! A gyertya 
lángja lassan ellobban, halkulnak, elcsendesednek a 
szirénák is. Köszönjük, hogy velünk voltál! Most bú-
csúznunk kell, de emléked megőrizzük.  

Nyugodj békében!  

„Istennek dicsőség, egymásnak segítség.” 

Jászboldogháza Község  
Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 

HÍREK 
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 Jászdózsán jártunk a XXVII. Jász Világtalálkozón 

2023. június 30-án, július 1-2-án került megrendezésre 
a XXVII. Jász Világtalálkozó Jászdózsán. Baranyi Sándor 
Polgármester Úr köszöntőjében hangzott el a mondat 
„Jászdózsa kitárta kapuit…”, és vendégül látta a jász és 
a jászok által betelepített települések küldöttségeit, 
hogy ez alatt a három nap alatt találkozhassanak egy-
mással a jászok, ápolhassák hagyományaikat, és meg-
ismertessék azt az érdeklődőkkel.  
Már a településre megérkezve kedves fogadtatásban 
volt részünk, hiszen a vendégek újra hasznosítható 
palackokat kaptak, melyen ez állt: „Tölts meg dósai 
artézi vízzel!”. Nem messze pedig valóban ott fogadott 
bennünket az artézi kút, ahol mindenki felfrissíthette 
magát a hűs artézi vízzel.  
Szombaton délelőtt az ünnepi szentmisét követően 
felsorakoztak a jász és a jászokkal betelepített telepü-
lések delegációi. Igazán nagy öröm volt számomra, 
hogy Jászboldogháza tábláját Polyák Péter boldogházi 
cserkész vitte, majd mögötte sorakoztak cserkésztár-
sai, Nagy Albert emeritus jászkapitány, a Csillagvirág 
Énekkar tagjai, a Boldogházáról elszármazottak tagjai 
Veliczky Józsefné elnökasszony vezetésével, az Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület vezetője családjával, dr. Borsodi-
Nagy Erzsébet doktornő és munkatársa, Kisádám Pé-
ter. Velünk tartottak továbbá a cserkész gyermekek 
családjai is.  

Szöllősi Sándor leköszönő jászkapitány beszámolóját 
követően látványos ceremónián iktatták be tisztségé-
be Kiss Gábort, az új jászkapitányt. Eskütételét követő-
en a méltóság jelvényeket Hortiné dr. Bathó Edit, a 
Jász Múzeum igazgatója adta át a jászkapitánynak, aki 
magára öltötte a fekete nyakravalót, a zsinórozott, 
prémes bársonymentét, a tollforgatós bársony süve-
get. Megkapta a kapitányi viaszpecsétet, a bronzme-
dált és a kardot, továbbá a kinevezéséről szóló tanúsít-
ványt is. Majd az ősök kürtjéből bort ivott a jászok, a 

kunok és minden magyar egészségére. Három díszlö-
vés és három ágyúlövés után a jászkapitány lóra pat-
tant, és huszárok kíséretében elvágtatott. 
Településünket a háromnapos Jász Világtalálkozón a 
felvonuláson kívül Juhász Józsefné Terike néni grillázs 
készítő, Baranyi-Nagy Bettina és Bujtárné Grósz Rená-
ta kézművesek képviselték a "Jász utca" vásárában. 
Szombaton délután pedig a Csillagvirág Énekkar han-
gulatos és rendkívül színvonalas fellépése színesítette 
a színpadi programot. A pálinkamustrán Jászboldog-
háza Betöltés csapata az előkelő I. helyezést érte el 
ágyas törköly pálinkájával, valamint a Jászsági Pálinka 
Lovagrend aranyminősítésű fokozatát is kiérdemelték.  
Gratulálok az eredményhez, és köszönjük szépen, hogy 
a fellépőkkel, résztvevőkkel közösen méltón képvisel-
tük településünket a XXVII. Jász Világtalálkozón 
Jászdózsán! 
 
A világtalálkozó záróünnepségén Baranyi Sándor, 
Jászdózsa polgármestere átadta a rendezés stafétáját 
Terjéki Tündének, a XXVIII. Jász Világtalálkozónak ott-
hont adó település, Jászjákóhalma polgármesterének.  
 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 
polgármester 

Kedves Olvasóink!  
Velünk történt…  rovatunkba várjuk azokat a közlendőket, amelyeket másokkal is  

szívesen megosztanának.  Az írások leadásának határidejét minden lapszámban közöljük. 

Jász Világtalálkozó 

CIVIL SZERVEZETEK 
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Mindig van ok megszépíteni a községünket. A gyakori 
rendezvényeknek köszönhetően szinte folyamatosan 
szép a település, ami nagyon örvendetes, még akkor 
is, ha tudjuk, hogy sok munkával jár mind az Önkor-
mányzat, mind egyesületünk részéről, hiszen a virágül-
tetés, kapálás, locsolás, rendszeres fűnyírás nem kis 
feladat. (A közelmúlt rendezvényei a teljesség igénye 
nélkül: Motoros találkozó, Hagyományok hétvégéje, 
játszótéri gyermeknap, trianoni megemlékezés, böl-
csődei, óvodai és iskolai ballagás stb.)  

Az ABC előtti kapu alkalomhoz illő dekorációt kapott a 
motoros találkozó előtt és a Hagyományok hétvégéje 
előtt is.  
A trianoni megemlékezéskor ismét a magasban voltak 
a zászlók az emlékhelyen. A koszorúzási ünnepségen 
egyesületünk is részt vett. 
Településszépítésre négy dézsát kaptunk, amely Eszes 
Zoltán és felesége Erzsike felajánlása. Köszönjük szé-
pen! A dézsákba örökzöld növényeket ültettünk. Közü-
lük kettőt a piac elé tettünk, egyet az óvoda előtti tér-
re, egy pedig a Lehel utca végén kapott helyet, így a 
régi, elöregedett dézsát új váltotta fel. 

Ugyanezen a helyen a „Jászboldogháza virágos utcája” 
tábla teteje is elkészült, a munka Darók István asztalos 
felajánlása, aki az egyesületünk által megvásárolt zsin-
dellyel a Szegfű utca sarkán lévő „Jászboldogháza szép 
utcája” tábla tetejét is befedte. A zsindely alá való lé-
cet ő ajánlotta fel, melyet befestettünk, mielőtt a he-
lyére került. Darók István megjavította az orvosi ren-

delő előtti hirdető 
táblát is. Köszönjük 
munkáját!  
A vasúton túli részt 
is szépítjük.  
Időnként a lakosság-
tól is kapunk nö-
vényfelajánlást, fizi-
kai segítséget. A 
Bocskai utcai korlát 
mindkét oldala örök-
zöld, talajtakaró nö-

vénnyel, meténggel lett betelepítve, amely tavasszal 
kéken virágzik majd.  
A meténget Berkó Sándor saját kertjéből ajánlotta fel 
f a l u s z é pí t é s r e . 
Feleségével, Éviké-
vel ültették el a 
korláthoz, előzőleg 
megkapálva annak 
helyét. Köszönjük 
szépen a fáradozá-
sukat, ami példa-
értékű, hiszen a 
beültetett növé-
nyek gondozását, 
locsolását is több-
nyire ők végzik, és 
van, amikor a fű-
nyírásba is besegí-
tenek. Berkó Sándor, miután észrevette, hogy a korlát 
itt-ott javításra szorul, megfelelő eszközzel megerősí-
tette. Ez dicséretes!  

Tavasszal megérkeztek a beültetésre váró virágok. 
Jászboldogháza köztereit ékesítő sok szép muskátli és 
megannyi színes virág Pesti István és felesége kerté-
szetéből valók. Bár faluszerte szépen díszítenek, nyíl-
nak a rózsák is, egyesületünk ebben az évben is meg-
tett mindent, hogy minél szebb virágos környezettel 
örvendeztesse meg a lakosságot és a településünkre 
érkezőket. Mintegy 400 cserép virágot ültettünk el. 
Jutott a strand területére, ami kiváló színpadi dekorá-
ció volt a Hagyományok hétvégéjén, majd a játszótéri 
gyermeknapon is. Jutott a kemping épületei elé is vi-
rág, az orvosi rendelő ablakaiba, a virágos biciklire, a 
Fajtakísérletihez, az öregfa alá, az iskolakonyha virág-
ágyásába, a sportcsarnok elé, a haranglábhoz, a gyár-
hoz, a Bocskai utcai korlátra, gyógyszertárhoz, szolgál-
tatóházhoz, óvodához, játszótérhez, tájházhoz, csar-

FALUSZÉPÍTŐK KÉPES HÍREI 
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Hírek a tűzoltók életéből 
Kedves Olvasók! 

Az elmúlt hónapokban számos rendezvényen vettünk 
részt. A Bartal-tanyán a Hagyományok hétvégéjén ren-
dezvényt biztosítottunk. Részt vettünk a Jánoshida- és 
Jászboldogháza óvoda gyermeknapján, valamint a fa-
lusi gyermeknapon is. Tűzoltási bemutatót is tartot-
tunk. Részt vettünk a Jászsági Tűzoltóversenyen mint 
megfigyelők, és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzol-
tó Szövetség közgyűlésén is jelen voltunk. 

Kötelező felülvizsgálatra kerültek a légzőkészülékek 
több mint 250.000 Ft értékben. Sajnos lejárt a Belügy-
minisztérium által fizetett élet- és balesetbiztosítása a 
különböző rendvédelmi szervezetben dolgozóknak, 
rendőröknek és tűzoltóknak, így nekünk is. Így az el-
múlt két hónapban mintegy 77 ezer ember dolgozott – 
akár az életét, testi épségét is kockáztatva – úgy, hogy 
nem tudhatta: ha baleset éri vagy esetleg meghal, ő, 
illetve a családja kap-e biztosítási pénzt, kártérítést. 
Sajnos törvényi előírás és a Hivatásos 

Tűzoltóparancsnoksággal kötött együttműködési meg-
állapodás szerint nem vonulhatnánk biztosítás nélkül. 
Szerencsére sok tagunk rendelkezik saját biztosítással, 
így remélhetőleg ezzel nem lesz baj.  

Az elkövetkező időszakban is kellő szakmai felkészült-
séggel nézünk szembe a ránk váró kihívásokkal, és re-
méljük, hamarosan megoldódik a mindenkori beavat-
kozó állomány biztosítása is. 

Ezen kívül szeretnénk felhívni mindenki figyelmét arra, 
hogy aratás idején fokozottan ügyeljenek a tűzveszé-
lyes tevékenységekre. Kérünk mindenkit, hogy legyen 
óvatos, és tartsa be az előírásokat. Reméljük, hogy az 
elkövetkezendő időszakban is sikeresen tudjuk ellátni 
feladatainkat, és biztonságban végezzük munkánkat. 

„Istennek dicsőség, egymásnak segítség!” 

Készítette: Szendrei Péter 

nok-kanyarhoz, ABC elé … és még sorolhatnám. Virág 
került az utcatáblák többségébe is.  
Ezúton is tisztelettel köszönjük mindazoknak, akik az 
otthonuk közelében lévő utcatáblába maguk vásárol-
tak és ültettek virágot, és gondozzák is azt, ezzel is 
segítve a csekély anyagi forrással rendelkező egyesüle-
tünk munkáját. 
 
 
 

Szűcs Gergelyné 
Faluvédő és Szépítő Egyesület elnöke 

Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságára beosz-
tott tűzoltónak jelentkezőket keres. Részletek megtekinthetőek a vármegyei igazgatóság 

honlapján az 
https://jasz.katasztrofavedelem.hu/24777/karrier  
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Polgárőr Egyesület  
A május hónap Jászboldogháza életében egy igen 
mozgalmas hónap, hiszen számos rendezvénynek ad 
helyet. Éppen ezért a Polgárőrségnek is megnöveked-
nek a feladatai, hogy az események zavartalanul tudja-
nak lezajlani. Polgárőreink megerősített szolgálatot 
teljesítettek a Motoros találkozó ideje alatt, valamint a 
Bartalon megrendezett Hagyományok hétvégéje ide-
jén is. Képviseltették magukat a játszótéren megren-
dezett gyermeknappal egybekötött Civil szervezetek 
napján is, ezzel is népszerűsítve magukat. Elvállalták és 
biztosították a gyermekek részére a quadozás lehető-
ségét, aminek nagy sikere volt kicsik és nagyok számá-
ra egyaránt. 

Igyekszünk minden támogatást megragadni, hogy 
fejleszteni és korszerűsíteni tudjuk egyesületünket. Az  
MLSZ-OPSZ/ 23 /2023 számú támogatási szerződés 
keretein belül, ami a Magyar Labdarúgó Szövetség és 
az Országos Polgárőr Szövetség között jött létre, vissza 
nem térítendő támogatást kapott egyesületünk forma-
ruha beszerzésre. Ebből az összegből sikerült polgárőr 

pólókat és néhány mellényt vásárolnunk. A támogatás 
odaítélésének feltétele volt, hogy az egyesület részt 
vegyen a Jászboldogházi SE helyi mérkőzésein. Polgár-
őrségünk 2 tagja, 12 mérkőzésen 96 órában teljesített 
szolgálatot.  
 
Sajnos nem csak ilyen kellemes hírekkel tudunk 
szolgálni. Ismét elveszítettünk egy lelkes polgárőr tár-
sunkat Szász Attilát, aki aktív tagja volt egyesületünk-
nek. Minden rendezvényünkön aktívan részt vett. 
Rendszeresen kijárt szolgálatba, hol autóval, hol robo-
góval felügyelte községünket. Nagyon sajnáljuk, nyu-
godjon békében. 
 
  Volt egy tanya rablás is, de hála a Rendőrség és a pol-
gárőrség gyors intézkedésének, az eltulajdonított dol-
gokat a tettesek visszajuttatták jogos tulajdonosuknak. 
Továbbá júniusban a falura lecsapott egy óriási vihar, 
ami hatalmas károkat okozott községünkben. A vihar 

Viharkárok felszámolása Jászboldogházán 
Vasárnap este nyolc órakor álltunk meg, elfogytak 
azok a káresetek, amelyek tudomásunkra jutottak júni-
us 23-án. Péntek késő este óriási vihar csapott le több 
alsó-jászsági településre, az átvonuló vihar 
Jászalsószentgyörgy, Jánoshida és Jászboldogháza tele-
püléseken okozta a legnagyobb károkat. Egyesületünk 
tagjai hét fővel pénteken este 22 órától szombat hajnal 
három óráig dolgoztak a káresetek felszámolásán. 
Szombaton reggel hat óra után néhány perccel érkezett 
riasztást követően, hozzávetőlegesen déli 12 óráig jár-
tuk egymás után a kárhelyszíneket, és számoltuk fel a 
keletkezett károkat. Péntek óta a településen dolgoztak 
a jászberényi hivatásos tűzoltók is, alkalmanként a 
berényi magasbólmentő is bekapcsolódott a károk fel-
számolásába Jászboldogházán. Szombat délutántól az 
Önkormányzat kérésére a helyi strandfürdő területén 
dolgoztunk egészen 20 óráig, amit vasárnap délelőtt 
kilenc órától folytattunk egészen 16 óráig. Ezután kö-
vetkezett még néhány cím, amelyek időközben jutottak 

tudomásunkra, végül a saját házunk/portánk táján ke-
letkezett károkat számoltuk fel. DE még nem jutott 
időnk a tűzoltószertárunkra dőlt óriási fa eltávolítására, 
arra már csak hétfőn volt lehetőségünk. 
A péntek éjszaka óta eltelt idő alatt megsérült tetőket 
állítottunk helyre, tetőkre, kerítésre dőlt, leszakadt fa-
ágakat, kidőlt fákat távolítottunk el.  
Köszönjük településünk polgármester asszonyának, 
Koczáné dr. Fehérváry Máriának hogy maximálisan 
támogatta, segítette munkánkat, gondoskodott beavat-
kozó tagjaink ellátásáról! 
Köszönet a beavatkozó tagjainknak a közel két és fél 
napos áldozatos munkájukért, és külön köszönet csa-
ládjaiknak, hogy nélkülözték férjüket, vőlegényüket, 
édesapjukat! 
A káresetek felszámolásában résztvevő tagjaink:  
Bajor Zoltán, Szendrei Péter, Kispál Tamás,  
Szőllősi Gábor, Papp Gyula, Pomázi Zsolt  
és Baranyi Béla. 
Köszönjük az önfeláldozó munkátokat fiúk! 
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� A Jászkun Kapitányok Tanácsa soros ülését 
április 23-án tartotta Jánoshidán a Premontrei 
Rendházban. Mivel ez a nap vasárnapra esett, így a 
kapitányok jelentős része szentmisén vett részt a 
jánoshidai templomban. A szentmise után foglaltuk el 
helyünket a rendházban. A megnyitó beszédében Ván 
Jenő jászkun főkapitány köszöntötte a megjelenteket, 
majd röviden ismertette az elmúlt bő félév esemé-
nyeit, és vázolta a következő időszak feladatait. Má-
jus 6-án a Redemptiós ünnepség (redemptió: önmeg-
váltás) megtartása a hagyományoknak megfelelően 
Jászberényben lesz megtartva. A Jászkun Hagyomány-
őrzési Díjakra  jelöltek lettek ismertetve. A kiskunok-
nak még nem volt jelöltjük. Június 30. és július 1 –2-
án lesz a XXVll.  Jász Világtalálkozó Jászdózsán, és 
Baranyi Sándor, Jászdózsa polgármestere bemutatta 
az új jászkapitány jelöltet, Kiss Gábort, aki – a polgár-

mester szerint- a legfiatalabb jászkapitány lesz.  A 17. 
Kézi Aratóverseny időpontja is konkrétan meglett 
határozva, hogy július 8-án Kunmadarason lesz meg-
tartva. Szó volt a Kunok Napjáról, melyet augusztus 
19-én Szankon rendeznek meg. A kiskunkapitány be-
iktatása szeptember elején lesz Helvécián a szüreti 
rendezvény részeként. A nevezett személy dr. Mák 
Kornél, a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés alelnöke 
is egy személyben. Szó volt még a Palócok Napjáról, 
mely május 20-21-én lesz megtartva, melyre meghí-
vást kaptunk.  Napirenden volt az Erdélybe való uta-
zás is, melyet a jászkapitányok tanácsa szervez éven-
te egy alkalommal. Újra visszatérő téma a pénzkész-
let kezelése, de ebben érdemi döntést most sem tud-
tunk hozni. Voltak még kisebb jelentőségű helyi té-
mák, de ezek nincsenek hatással a kapitányi tanács 
működésére. A tanácskozás befejezése után finom 

éjszakáján és az azt követő napokban Polgárőreink is részt 
vettek a károk felszámolásában és a családok segítésében 
a Jászboldogházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjaival 
együttműködve.  
Köszönöm a polgárőrtársak munkáját, hisz e nélkül nem 
lenne ilyen élhető és biztonságos a kis falunk. Csatlakozz 
hozzánk! 

 

KÜZDELMEK ÉS SIKEREK 
A Jászboldogházai Aranykalász Tsz története 

Végéhez közeledik a Jászboldogházai Aranykalász Ter-
melőszövetkezet történetét feldolgozó könyv összeál-
lítása. A könyv első részében a szövetkezet történetét 
ismerhetjük meg a megalakulástól napjainkig, a máso-
dik részben pedig visszaemlékezéseket olvashatunk 
sok-sok képpel kiegészítve. A harmadik rész különböző 
egyéb fotók gyűjteménye. A megjelenés tervezett idő-
pontja: 2023.08.26. (a Nyugdíjas és a BOLDOGBT egye-
sületek találkozója).  
 
Aki 3500 forinttal támogatja a könyv kiadását, annak 
nevét, foglalkozását a könyvben feltüntetjük. A támo-
gatásokat gyűjtik Jászboldogházán: Kispálné Baranyi 
Aranka, Matókné Oláh Magdolna, Orcziné Szőrös Ve-

ronika és Szűcs Gergely, Jászberényben: Besenyi Ven-
del. 
Jelentkezni lehet még vezetes@boldogbarat.hu email-
címen, vagy nekem küldött Messenger üzenetben. 
Fizetés átutalással is történhet. Bankszámlaszámunk: 
69500132-11017770 (MBH). Megjegyzés rovatba kér-
jük beírni "tsz könyvre adomány". Akik utalnak, legye-
nek szívesek jelezni, írásban vagy telefonon megadni a 
támogató nevét, foglalkozását, település nevét (ahogy 
a könyvbe bejegyezzük), ha többeknek szeretnének 
"előfizetni", több nevet is meg lehet adni. A túlfizeté-
seket hálásan köszönjük. 
Úgy érzem, Besenyi Vendelnek és Szűcs Gergelynek 
sikerült nagyon sok tény- és emlékanyagot összegyűj-
teni, biztosan sokak kedves olvasmánya lesz ez is a 
múlt megismeréséhez.  

Veliczkyné Koncsik Ilona 

BOLDOGBT 

Ficzere József 

Vihar után... 
Községünk lakói köszönetüket fejezik ki Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszonynak, a 

helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Polgárőr Egyesület tagjainak, valamint minden önkéntes 
segítőnek azért a kitartó munkáért, amellyel a június 23-ai vihar okozta károk elhárításán, 

településünk rendjének helyreállításán több napig megfeszített erővel dolgoztak. Köszönjük a 
felajánlott segítséget, az önzetlen munkát, amellyel a lakosság problémáinak megoldásán fáradoztak. 
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birkapörkölttel és almás, túrós rétessel vendégeltek 
meg a jánoshidiak. Az ebéd elfogyasztása után még 
kötetlen beszélgetések voltak, s ezek után kellemes 
emlékekkel távoztunk Jánoshidáról. 

�  Május 6. a Redemptió Emléknapja. Ezen a 
napon 1745. május 6-án írta alá Mária Terézia királynő 
a jászok és a kunok önmegváltásáról szóló okiratot.  
Ezt a napot az országgyűlés elfogadta, és 2014-ben 
nemzeti emléknappá nyilvánította. Ez a nap 278 év 
távlatából is élénken él a jászok és kunok emlékezeté-
ben. A Jászság és a Kunság településein is vannak meg-
emlékezések, de a legnagyobb jelentőségű Jászbe-
rényben van. Az ünnepség a Jász Emlékműnél volt 
megtartva, ahol 16 órakor Pócs János országgyűlési 
képviselő mondott beszédet, amiben az akarat diada-
lának nevezte a jászkunok összefogásának sikerét. A 
köszöntő beszéd elhangzása után a jászkun települé-
sek képviselői, hagyományőrzői helyezték el koszorúi-
kat a szobor lábazatánál Molnár László tárogató zenéje 
mellett. Mi a polgármester asszonnyal együtt helyez-
tük el a megemlékezés koszorúját. A koszorúzás után a 
Déryné Rendezvényházban folytatódott az ünneplés, 
ahol Budai Lóránt polgármester mondott köszöntőt, 
majd  Ván Jenő jászkun főkapitány is felidézte  a 278 
évvel ezelőtti hangulatot. Ezután került sor  a Jászkun 
Kapitányok Tanácsa által 2014-ben alapított Jászkun-
ság Hagyományőrzéséért Díj átadására, melyet min-
den évben azok vehetnek át, akik a Jászkunság hagyo-
mányőrzésében jeleskedtek. A jelölt személyek mun-
kásságát  Hortiné dr. Bathó Edit ismertette, majd az 
ismertetés után Ván Jenő jászkun főkapitány adta át a 
díjakat. A jászkapitányok díját Borbás Ferenc többszö-
rös emeritus jászkapitány és emeritus jászkun főkapi-
tány kapta meg, míg a nagykunkapitányok díját Pálóczi 
Horváth András régész vehette át. A kiskun kapitá-
nyoknak nem volt jelöltjük erre a díjra. Az ünnepség a 
Jászsági Hagyományőrző Egylet tagjainak műsorával 
záródott, majd egy állófogadáson vendégeltek meg 
bennünket.  

� A Jász Múzeumban a Múzeumi Esték 
sorozatban, június 8-án  „Két jászberényi színész a 
magyar színészet hőskorából: Déryné Széppataki Róza 
és Kőszeghy Alajos” címmel Hortiné dr. Bathó Edit mú-
zeumigazgató tartott vetítőképes  előadást. Az előadó 
nagyon részletesen ismertette Déryné életútját, én 
csak az életéről kívánok tájékoztatást adni, a művészi 
munkájáról kevésbé.   
Déry Istvánné Széppataki Róza született Jászberény-
ben 1793. december 23-án Schekenbach, majd később 

Schenbach vezetéknévvel. Az első magyar operaéne-
kesnő, a vándorszínészet korának legnépszerűbb szí-
nésznője. Legnagyobb sikereit énekesként aratta.  
Schenbach József jászberényi patikus leánya. Ezért 
hívták Patyikás Rózsinak. Édesapját korán elvesztette, 
és édesanyja 16 évesen egy ismerősükhöz Pestre küld-
te, hogy tanuljon németül.  Itt került kapcsolatba a 
színházzal, és elhatározta, hogy színésznő lesz. Anyja 
nagyon ellenezte, hogy lánya a „könnyűéletű nők” kö-
zött forogjon, és Pestről hazavitte. Másfél év után sem 
tudta az anyja lebeszélni Rózát a tervéről, és beleegye-
zett, hogy lánya a színészséget tanulja. A színjátszás 
tanulása alatt az egyik igazgató javaslatára magyarosí-
totta a nevét Széppatakira. Az első fellépése 1810. 
március 29-én volt  a Hamletben, ahol egy udvari dá-
mát alakított. Később a legnagyobb sikereit énekes-
ként aratta. Folyamatosan képezte magát, még Erkel 
Ferenctől is vett énekórákat. Férjével, Déry Istvánnal a 
színtársulatban ismerkedett meg- aki szintén színész 
volt-, és 1813. február 1-én Pesten házasságot kötöt-
tek.  Házasságuk nem volt sikeres a férfi erőszakos 
természete miatt, külön is élték életüket.  Déry 1817-
ben  visszavonult a színpadtól, és kincstári uradalmi 
tisztviselőként dolgozott haláláig. Déryné Széppataki 
Róza élete során  rengeteg helyen dolgozott, nem 
részletezem, de az egész nagy Magyarországot bejár-
ta, ahol színház volt. A színjátszástól 1847-ben vissza-
vonult.  1852-ben rendezte viszonyát férjével, akivel 
haláláig, 1862-ig Diósgyőrben éltek. A férje halála után 
a Miskolcon élő nővéréhez költözött, és ott élt 1872. 
szeptember 29-ig, haláláig. Kőszeghy Alajosról annyit 
lehet tudni, hogy jászberényi,  színész 1813-14-ben a 
Pesti társulat tagja. 1819-1824 között a székesfehérvá-
ri együttesben játszott. Ezután különböző vándor tár-
sulatokban lépett fel. 1840-ben vendégszerepelt a 
Pesti Magyar Színházban. Pályájáról 1848 után nincse-
nek adatok. A kitűnő adottságú Kőszeghy Alajos vitézi 
játékok hősszerelmeseként tűnt fel, de a súlyosbodó 
alkoholizmusa azonban megakadályozta tehetsége 
kibontásában.  Az 1830-as években áttért az idősebb 
hősök és intrikusok alakítására, de az alkohol győze-
delmeskedett. Déryné szülei Kőszeghy Menyhért főnó-
tárius úr szomszédságában laktak, és volt egy Lajzi ne-
vű fia. Dérynével együtt kezdték pályájukat. Az ő neve 
nem ismert, sőt még ábrázolás sem maradt utána. Ko-
rabeli színikritikákból és Déryné feljegyzéseiből tudha-
tunk meg róla egyet-mást, akinek nemegyszer partne-
re volt.  

Búcsúzunk 
Versegi Sándorné sz: Inges Erzsébet 1941-2023. 
Szász Attila  1980-2023. 
Parti Istvánné sz: Abonyi Mária  1950-2023. 
Polyák Ferenc  1954-2023. 
Varga Flórián  1931-2023. 
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SÓSHIDAIAK TALÁLKOZÓJA 
MIT JELENT NEKÜNK SÓSHIDA?… 

Június 17-én harmadik alkalommal jöttek össze a 
sóshidaiak egy baráti találkozóra. A találkozó már ha-
gyományosan határrész látogatással kezdődik.  
Először az iskolai emlékhelynél a tanítóinkról mesé-
lünk egy-egy élményt, majd a dűlőutakra behajtva ál-
lunk meg 3-4 alkalommal. Körbe tekintve Gaál Feri 
segítségével sorra vesszük a tanyák helyét. Ilyenkor 
mindenki felélénkül, erősebben dobog a szív, jönnek 
elő az emlékek. Ebből az alkalomból kérdeztem meg 
néhány jelenlévőt, mit jelet nekik Sóshida. 

Babinyecz Jánosné Kovács Katalin: 
Porteleken születtem, 3 
évesen költöztünk a nagy-
szüleimhez, akik akkor 
már ápolásra szorultak. 
Az öcsém, János itt szüle-
tett. Itt volt a gyerekko-
rom. Az 1-4. osztályt 
Sóshidán végeztem, felső-
be a faluba kellett bejár-
ni, sokszor nagy sárban, 
még nem volt kövesút. 
Akkor volt a jegyrendszer, 
a kenyeret is jegyre kap-
tuk. Mi voltunk otthon a 
nagyszülőkkel nyolcan, 
kevés volt a kenyér, de 
azért nem éheztünk. Amikor Grecsuha Erzsivel (a taní-
tó lányával) mentünk a központi iskolába, édesanyja 
többször adott nekünk, nekem is és Erzsinek is barack-
lekváros kenyeret (nekünk otthon csak szilvánk volt). 
Az nekem olyan finom volt, máig nem felejtem. Amikor 
Erzsiék elkerültek innen, akkor Kövér Inci, Endrődiné 
volt a barátnőm, vele jártunk iskolába. Mint szomszéd-
dal, barátkoztunk Németh Icával és Marikával. Tanítók 
iránti hálából rendszeresen gondozom az emlékhelyet, 
hiszen ide jártak a testvéreim is. Jó lenne, ha mások is 
besegítenének. 
Gaál Ferencné Darázs Margit: 
Hogy mit jelent? A gyermekkoromat, a szüleim, a test-
véreim, a rokonaim emlékét. Nem itt, hanem Jászbe-
rényben születtünk, de sokat voltunk a tanyán. Én nem 
Sóshidára jártam iskolába, mert egy hónap után elvit-
tek a nagymamához Berénybe, és az alsó osztályt ott 
végeztem. A bátyáim idejártak. Felső tagozatba már 
Portelekre jártam a tanyáról, majd gimnáziumba is 

innen busszal mentem 
Jászberénybe naponta. 
A sóshidai iskoláról az jut 
eszembe, hogy a mi föl-
dünk oda járt ki, és min-
dig kukorica volt benne, 
amikor kapáltuk, olyan 
hosszú volt a sor, alig 
vártuk, hogy már kiérjünk 
az iskoláig. 
Baráth Endréné Darázs 
Icuka mondta, hogy a 
háború után, amikor 
szétíratták a földeket, 
szétosztották a családi vagyont, akkor építették ott az 
ő tanyájukat, ugyanolyanra, mint amilyen a miénk. 
Durucz Vendel bácsi építette.  
Akkor még egy családban sok gyerek született, volt 
ahol 5-6. Nagy bandában játszottunk együtt. Emlék-
szem a vasárnap délutáni foci mérkőzésekre, meg ját-
szottunk adj, király, katonát... 
Összetartóak voltak az emberek a tanyákon. Anyukám 
mesélte, hogy a háború alatt Lantos Pista bácsiéknál 
bújtatták anyukáékat. Nem emlékszem olyanra, hogy 
valaki is megtagadta volna bárkitől a segítséget. Min-
denki jóban volt mindenkivel, segítették egymást, köl-
csönadták például a vetőgépet vagy egyéb szerszámo-
kat, de összefogtak a betakarításkor is. Szomszédok 
hívták meg egymást a gyerekek keresztszüleinek, pél-
dául Durucz Vendel bácsi lett a bátyám keresztapja, az 
én anyukám lett Durucz Icának a keresztanyja. Nagyon 
jóban voltunk Muhari Lajos bácsitól kezdve Konkoly 
Vili bácsiékon át, Lakatos öcsiéken keresztül sok csa-
láddal. Mi, gyerekek is nagyon szerettük egymást. 
Most is jött Durucz Kati, aki nekünk szomszédunk volt, 
olyan jól elbeszélgettünk, örültünk a találkozásnak. 
Muhari Kálmán:  
1942-ben egy három ge-
nerációs családba szület-
tem. A család létszáma 
velünk, a 3 gyerekkel 
együtt 14 fő volt. 46-ban 
az akkor már 6 tagú csa-
ládunk elköltözött, de az 
otthon maradottakkal 
tartottuk a kapcsolatot 
tovább. Nem felejtem el 
azokat a nyári reggeleket, 
amikor nagyapám (tata, 
mert akkor úgy hívtuk) 
mondta: „gyere, öcsikém, 
fogd meg a kosár fülét, és szedjünk sárgadinnyét”, 
majd az épület végénél levő diófa alatt a reggelihez 
jóízűen elfogyasztotta a család a sárgadinnyét. Az 
olyan finom volt!  
Emlékek és gyökerek…Talán a boldogházi emberek 
kölcsönös tiszteletének az a titka, hogy nagy vagyoni 
különbség a háború előtt se volt az ottani emberek 
között, és ha volt is, nem értékelték túl. A mai találko-
zásunk alkalmával úgy üdvözöljük egymást, mintha 
tegnap találkoztunk volna. Utoljára is ez történt. Ezek 
azok, amik engem odakötnek. Az ember egy kicsit 
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megfiatalodik, és pár napig ebből él. Év közben is em-
legeti, vissza tud térni egy elhangzott mondat vagy 
emlék a múltból, és ez nagyon jó. 
Rácz János (Pepe): 
Ott voltam gyerek, ott nőt-
tem fel. Oda jöttek az unoka-
testvéreim nyaralni. A Bartal-
tanyán is játszottunk a kör-
nyékbeli gyerekekkel. Amikor 
arra dolgozom, én mindig 
hazamegyek, másképp do-
bog az ember szíve, ha arra 
jár. Ráczok többen laktunk 
egymás tőszomszédságában, 
de nem ez volt a tőke tanya, 
hanem ahol Rácz Imre bácsi 
lakott. Sok a gyerekkori em-
lék. Mi többségében Porte-
lekre jártunk iskolába. Az 
sem volt közel, de a homokon 
könnyebb volt közlekedni. Innen Nagy Laciék, Kispál 
Pali, Zoli, Szarvas Erzsiék mentek iskolába, ha én azo-
kat elértem télen, akkor beértem én is időben, ha nem, 
akkor volt, hogy délre értem be. Odaértem, a gyerekek 
már bent voltak, elkéstem. Hájas Magda volt az első 
osztályos tanító néni, leszedte rólam a nagykabátot, 
oda ültetett a kályha mellé, megszárítkoztam, megme-
legedtem, aztán nem soká öltözés, vége a tanításnak, 
jöttem hazafelé a többiekkel, volt ilyen is…Anyám té-
len a nagy hóban, amikor hajnalban a tejet kivitte, 
kitaposta az utat, én az ő nyomában tudtam menni. 
Olyan jó volt, szenzációsan szerettem én ott lenni! 
Gyakran emlékszem, hogy anyu elküldött a Durucz 
boltba, petróleumért, kenyérért, mit tudom miért. Ősz 
volt. A kis boltban mindig sokan voltak, soká került 

rám a sor, este lett, sötét, leszállt a köd. Mentem ha-
zafelé, Szívós Mariska néni útján jártunk, ott meg vol-
tak azok a nagy válykos gödrök, veszélyes volt az, mély 
volt és meredek a fala. Kispál Feri bácsiék mellett egy 
sekélyebb, az be volt gyepesedve. Én nem láttam a 
bejárót a tanyába, hát belementem a gödörbe, no, 
mondom, már tudom, hol vagyok. Kimásztam, elindul-
tam a bejáró út irányába. Már ott kéne lenni, de puff, 
megint beleestem, mikor már harmadszorra belees-
tem, akkor már megijedtem, nem tudtam, hogy talá-
lok haza. Akkor már anyám is érezte, hogy baj van, 
mert a gyerek már soká jön. Kiállt az út végére, és hí-
vogatott „Janika, Janika”, és akkor mentem a hang 
után. Mint a tyúkanyó a csirkéit, oda terelt és haza 
mentünk, de anyám se mert jönni értem, mert ő is el-
tévedt volna nyilván a nagy ködben. 
 
Még rengeteg emlék jött elő. Nagyon jól éreztük ma-
gunkat. Köszönjük az önkormányzat segítségét, 
Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszony és 
Joó Kovács Balázs alpolgármester személyes közremű-
ködését. Hálás köszönet Babinyeczné Kovács Katiká-
nak a szervezésért, Rácz Jánosnak (Pepének) és Gézá-
nak a nagyon finom birkapörkölt főzésért. Köszönjük 
Gaálné Darázs Margónak és mindenkinek a támogatá-
sát, a tálalóknak, előkészítőknek a munkáját, a finom 
süteményeket, italokat. Nagyon kedves meglepetés 
volt a szolnoki zeneiskolások műsora, élvezettel hall-
gattuk. 
Bízom benne, hogy jövőre is sikerül ezt megismételni, 
ehhez kívánok mindenkinek nagyon jó egészséget. 
Jászboldogháza oldalán Babinyecz János fotói bennünk 
felidézik a szép nap eseményeit, akik idén nem jöttek 
el, jövőre kedvet kapnak. 

Balázs Csemege 
2023. június 19. óta üzletünk  

megújult arculatával, nagyobb  
termékválasztékkal, több akcióval,  

hamarosan bevezetésre  
kerülő törzsvásárlói kártyával várja a  
vásárlókat üzletünk régi megszokott 

 csapata.  
Balázs Bernadett 
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A tavasz utolsó hónapja nagyon eseménydús volt. 
Május legszebb ünnepén az édesanyákat köszöntötték 
a Csibe csoportos gyerekek. Nagyon lelkesen 
készülődtek, tanulták a versikéket, dalokat, hogy kis 
műsorral és ajándékkal lepjék meg az édesanyákat. 
Nagyon büszkék vagyunk a bölcsődés kisgyermekekre.  

Május 18-án a „Madarak és fák napja” projekthét 
keretén belül előadást láthattunk a jászberényi 
Sasközpont igazgatójától a madarak életmódjáról és 
tulajdonságairól. A gyerekek közelről láthattak és meg-
simogathattak egy macskabaglyot, ami nagyon tet-
szett nekik. 

A bölcsőde udvarán lévő kiskertet naponta gondozzák, 
nagy örömmel locsolják a gyerekek. Ismerik a konyha-
kerti növényeket, figyelemmel kisérik a fejlődésüket. 

 

Május 25-én tartottuk az évzáró ballagást a 
bölcsődében. Nagy izgalommal készültünk az ünnep-
ségre. A gyerekek sokat gyakoroltak a műsorra. Egy-
szerre éreztünk örömet és szomorúságot. Fájó szívvel, 
de nagy szeretettel búcsúztattuk el a ballagó kisgyer-
mekeinket. Boldog és gondtalan óvodás éveket kívá-
nunk nekik! 

Június 2-án az 
óvoda és bölcsőde 
egyszerre tartotta 
a Család és gyer-
meknapot. A gye-
rekekkel és szüle-
ikkel együtt egy 
nagyon vidám, 
élményekkel teli 
délelőttöt tölthet-
tünk el. Volt 
kézműveskedés, 
kincskeresés, csil-
lám tetoválás, tűz-
oltó és rendőrautó 
bemutató. A legki-
sebbek is nagyon 
örültek a légvárak-
nak. Minden kis-
gyermek nagyon 
élvezte a progra-
mokat.  

Szeretnénk meg-
köszönni az Óvo-
dai Szülői Szerve-
zet támogatását és 
a Csibe csoportos 
szülőknek a sok 
segítséget és fel-
ajánlást! 

Mindenkinek jó 
egészséget és szép 
nyarat kívánok! 

 

 

Szijártó Edina 

BÖLCSŐDEI ÖSSZEFOGLALÓ 
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Versmondás 

Madarak és fák napja — Sasközpont 

Ballagás  

Gyereknap  
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Szeresd a fát, hisz ő is érez, 
Szép gyöngén nyúlj a leveléhez; 
Ágát ne törd, lombját ne tépjed, 
Hagyd annak, ami: épnek, szépnek, 
Ne bántsd a fát! 
(Benedek Elek) 
 
Óvodánk egyik legfontosabb célkitűzése az egészséges 
életmódra nevelés, a környezet megismertetése és 
védelme érdekében a környezetbarát szemlélet és 
környezettudatos magatartás kialakítása, a természeti, 
az épített környezet fenntarthatósága érdekében 
szükséges ismeretek, magatartásminták, értékek és 
életviteli szokások megtanítása.  
Már a 2016/2017-es nevelési évtől innovációs törek-
vésként célul tűztük ki a zöld óvoda cím elnyerését. 
Ennek érdekében dokumentumainkban, éves terveink-
ben tudatosan terveztük a zöld óvodai tartalmakat. 

2019 júniusában adtuk be első alkalommal a pálya-
munkánkat. A kisgyermekkori környezeti nevelés te-
rén végzett tevékenységünk elismeréseként elnyer-
tük a „Zöld óvoda” címet. A „Zöld Óvoda” cím elnye-
réséhez az intézményeknek olyan feltételeknek kell 
megfelelni, amelyek támogatják az óvodások körében 
a környezettudatos minta és a helyes szokások kialakí-
tását, erősítik a klímatudatosságot, a gyerekek sok 
tapasztalatszerzés útján és életkoruknak megfelelően, 
játékosan tanulnak a környezetvédelem fontosságáról. 
A cím elnyerése után  egy szigorú kritérium-
rendszernek kell megfelelni, ami 3 évre szóló tervezés.   

2022 júniusában második alkalommal nyújtottuk be 
a pályázatot. Az összehasonlító, elemző beszámoló 
tartalmazta az elmúlt három év munkáját, eredménye-
it. 
A Zöld óvoda pályázathoz el kellett készítenünk az ön-
értékelési szempontsort, amiben felkutattuk és leírtuk, 
hogy a zöld óvodai nevelési tartalmak az elmúlt 3 évet 
felölelő időszakban hol és milyen mértékben jelentek 
meg az önkormányzati és óvodai dokumentumokban. 
Hogyan valósultak meg a Zöld óvodai programmal 
kapcsolatos külső és belső továbbképzések. Milyen az 
eszközfelszereltség, a kapcsolatok rendszere és haté-
konysága. Milyen takarékossági intézkedések, beruhá-
zások, attitűd- és szokásformálás valósul meg 
(világítás, fűtés, vízhasználat, megújuló energialehető-
ségek, csoportszobák berendezése, udvar felszereltsé-
ge, hulladékkezelés módja, használatos tisztítószerek, 
felnőtt dolgozók munkakörülményei, helyi termékek, 
termelők, beszállítók előnyben részesítése a beszerzé-
seknél). Ezen kívül a nevelés folyamatában megjelenő 
jellemző tevékenységek helyi sajátosságainak bemuta-
tását, megvalósításának értékelését és a fejlesztési 

tervek megjelenítését, célok kitűzését a következő 3 
évre.  

Pályázatunk sikeres elbírálást kapott, és 2022 decem-
berében második alkalommal is elnyertük a „Zöld 
óvoda” címet. Az oklevelet a díjátadó ünnepségen 
2023.06.22-én Baranyi Béláné, intézményünk vezetője 
vette át.  
A megtisztelő cím elismerése szakmai munkánknak. A 
„Zöld óvoda” címhez méltóan szeretnénk továbbra is 
alakítani a gyerekek szemléletét, akik pozitívan viszo-
nyulnak a természethez, az emberi alkotásokhoz, meg-
tanulják azok védelmét, az értékek megőrzését.  
A környezeti nevelés „játszani hív”, hiszen az óvodás 
életkori sajátossága az, hogy játszik, és a körülötte lé-
vő világgal így ismerkedik.  A környezetvédelem fon-
tosságát közvetítjük a családok felé, akiknek nagyon 
szépen köszönjük az együttműködést, és bízunk ben-
ne, hogy továbbra is partnerek lesznek e nemes fel-
adatban. 

MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE  

Óvodai eseményeink 

Zöld óvoda cím másodszori elnyerése 
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A Zöld óvoda pályázatunk következő 3 évének célki-
tűzései között szerepel az erdei óvodai program meg-
valósítása, melynek legfontosabb feladata, a termé-
szettel való harmonikus kapcsolat építése, a fenntart-
hatóság szemléletének megalapozása, az örömteli 
együttlét megvalósítása, építve a gyermekek aktív, 
cselekvő tevékenységére. 
A zöld szabályokra az óvoda mindennapjaiban figye-
lünk, és ezt tudatosítjuk a gyerekekben. Nagycsoport-
ra már nagyon ügyesen fel tudják sorolni és figyelnek 
is arra, hogy ezeket betartsák. Közülük a legfontosab-
bak:  
• Védd a természetet! Csak azt gyűjtsd, amit a ter-

mészet elenged, (amit találsz a földön, fa alatt stb.) 
mert a természetben mindenre szükség van.  

• Ne bántsd a fát! Ne tépd le a növényeket! Ne ta-
posd el a bogarakat, rovarokat! 

• Ültess fát, cserjét, virágot! Gondozd a növényeket, 
állatokat! 

• Ne ijeszd el a madarakat, erdei állatokat hangos 
kiabálással! 

• Ne szemetelj erdőn, mezőn! Vidd magaddal a ki-
rándulás közben keletkező szemetet, és a megfele-
lő kukában helyezd el! 

Fontos! 
• Viseljünk kalapot, baseball sapkát a napvédelem 

miatt, használjunk napvédő krémet! 
• Igyunk sok folyadékot! 
• Kirándulás után át kell nézni a testünket 

(kullancsveszély) 
Az erdei óvodai foglalkozásokat első alkalommal az 
„Egészségünk és Környezetünk Védelme” projekthét 
keretein belül 2023.05.30 - 06.01-ig valósítottuk meg 
a helyi strandon, ami kiváló helyszínt biztosított. 
Résztvevői a Maci csoportos (nagy-középsős) gyer-
mekek.  
Az első napon a strandliget felfedezése és „kincsek” 
gyűjtése volt a feladat.  
Három csapatot alakítottunk, csapatkapitányt és csa-
patnevet választottunk. (Mókus, Süni, Őzike csapat). 
Elindultunk a strand területén 3 különböző irányba a 
Maci csoportos óvó nénik és dajka néni vezetésével. 
Megfigyeltük, beazonosítottuk a fákat, cserjéket, ami-
ket kolléganőmmel, Klinkó Andreával előzőleg kivá-
lasztottunk, és szemléltető képpel megjelöltünk. Pa-
pírra zsírkrétával kéreglenyomatot készítettek a gyere-
kek, amit haza is vihettek.   

Nyitott szemmel és füllel jártunk, figyeltük, milyen ma-
darakat, bogarakat, rovarokat látunk, hallunk. Kincse-
ket gyűjtöttünk, (lehullott madártoll, botok, levelek, 
kövek, termések, moha, fakéreg) amiből alkotások 
készültek. Bogarakat, rovarokat vizsgáltunk, jelölő lis-
tán kipipáltuk, amit megtaláltunk. Vittünk magunkkal 
távcsöveket, nagyítókat, bogárvizsgálókat. 
Második napon a Boldogházi Vadásztársaság bemu-
tatóját, előadását élvezhettük.  A vadászathoz szüksé-
ges eszközök és vadászkutya bemutató mellett a vad-
védelem, vadetetés fontosságára is felhívták a gyer-

Erdei óvodai program megvalósítása a strandon 
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mekek figyelmét. Hálásan köszönjük a Vadásztársaság 
elnökének, dr. Ágotai Edének a lehetőséget, a szerve-
zést, Szűcs Imre és Horváth Patrik hivatásos vadászok-
nak a látványos bemutatót és előadást. Kispál Tamás-
nak az ötletet és segítséget. Óriási élményben volt ré-
szük a gyermekeknek! 
 
A vadászbemutató után megtekintettük az újonnan 
kialakított Jász Látogatóközpontot. A település ter-
mészeti értékeit bemutató interaktív kiállítás játékos 
elemekkel gazdagítja kicsik és nagyok tudását, úgy 
hogy közben megismerik Jászboldogháza és környéké-
nek növény- és állatvilágát. Az interaktív játékok na-
gyon lekötötték a gyermekek figyelmét. 

 
A harmadik napon került sor a 3 csapat vetélkedőjé-
re, melyet 6 állomáson teljesítettek a gyerekek. A 
próbatételek között szerepelt:  
• Szelektív hulladékgyűjtés kihelyezett tárolókba, 

komposztálás és veszélyes hulladékok elhelyezése 
(szemléltető képekkel). 

• Képek csoportosítása (növények, rovarok bogarak, 
madarak), a fa képének kirakása, részeinek megne-
vezése, élőlények elhelyezése a fán és környékén, a 
fák hasznossága. 

• Célbadobás, ügyességi játékok. 
• Táplál ékl ánc,  növ ényevők ,  ragadozók 

(csoportosítás) 
• Erdei akadálypálya. 
• Az éltető víz.(Miért van szükség a vízre, csapadékfaj-

ták, vizek csoportosítása, vízi élőlények, víztakaré-
kosság, a víz körforgása (puzzle) 

Az utolsó nap délelőttjén Baranyi Béláné intézményve-
zetőnk kiséretében meglátogatott bennünket Koczáné 
dr. Fehérvári Mária polgármester asszony. Kinder tej-
szelettel kedveskedett a vetélkedő gyerekeknek és 
felnőtteknek. Hálásan köszönjük a helyszín biztosítá-
sát, megtisztelő látogatását és kedvességét.  
A betervezett programok mellett természetesen lehe-
tőséget biztosítottunk a gyermekeknek a szabad játék-
ra is a strand játszóterén és a ligetben. A célbadobás a 
konzervdobozokra végig népszerű volt. A zöld ligetet 
kihasználva vidáman futkostak, fogócskáztak, de öröm 
volt látni, hogy játék közben is használatba vették a 
távcsöveket, bogárvizsgálókat, nagyítókat. 
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Sósné Baráth Erika 
óvodapedagógus  
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 A 3. nap végén eredményt hirdettünk. A vetélkedő 
győztese a Süni csapat lett, második helyezettek holt-
versenyben a Mókuskák és Őzikék. A helyezéseket 
többségében az ügyességi feladatok döntötték el. Az 
ajándék egységes volt, környezetvédelmi foglalkozta-
tót és emléklapot kaptak a gyerekek.  

Nagyon köszönöm 
Klinkó Andrea és 
Szőllősi Béláné Zsu-
zsa munkáját, akik-
kel közösen tervez-
tük, szerveztük és 
valósítottuk meg a 
három napot. 
Élményekkel teli 
délelőttöket töltöt-
tünk el a gyerekek-
kel a friss levegőn, 
erősödött a közös-
ség összetartó ere-
je, tapasztalatokat 
szereztek az őket 
körülvevő termé-
szetről.  
Jövőre tervezzük a folytatást!  
Szép, tartalmas nyarat kívánok minden kedves olva-
sónak! 

 

Május 3-án tartottuk az Anyák napi ünnepségünket 
az alkalomhoz feldíszített ebédlőben. Először a Vuk 
csoportosokhoz érkeztek meg az édesanyák, nagyma-
mák. A kicsik körjátékkal, közös versmondással, mon-
dókákkal, énekekkel és zenével készültek. A virág 
mellett kis ajándékkal is kedveskedtek anyukájuknak. 
A Macisok már önállóan, párban és kisebb csoport-
ban is kiálltak a közönség elé verset mondani és szé-
pen kidolgozott koreográfiával adták elő műsorukat. 
A gyermekek meghitt előadása igazán széppé vará-
zsolta ezt az ünnepet.  
Május 8-19. között zajlottak a Madarak és fák napja 
projekthetek. Előkerültek a távcsövek, melyek segít-
ségével madarakat nézegettünk, jobban megfigyeltük 
a természetet, élményszerző séták során beszélget-
tünk a fákról, a templomkertben meg is ölelgettük 
őket. A jászberényi Sasközpont vezetője, Juhász Tibor 
is ellátogatott hozzánk, egy aranyos kis fülesbaglyot 
hozott magával a gyerekek nagy örömére. Lebilincse-
lő előadása során új ismeretekre tehettünk szert a 
madarakkal, azon belül a baglyokkal kapcsolatban.  

A program létrejöttét az ÓSZSZ finanszírozta. 
Június 2-án szerveztük meg a gyermeknapot. A 
feldíszített udvaron 2 ugrálóvár is várta a 
gyermekeket, ezen kívül lehetőség volt csillámtetová-
lásra, kézműveskedésre (gyurmázás, festés, színezés, 
ragasztás). Rendőrautó és tűzoltóautó is gördült az 
udvarra, bele is lehetett ülni mindkettőbe, ugyancsak 
színesítette délelőttünket a rendőrségi eszközök ki-
próbálása, akár felnőtteknek is. A gyermekek részére 
rengeteg gyümölcs, rágcsálnivaló és innivaló volt ki-
rakva, melyekből kedvükre csemegézhettek. Kipró-
bálhatták a gyermeknapra vásárolt új játékokat is 
(fűnyírók, traktorok, homokozójátékok). Az ÓSZSZ 
jóvoltából minden gyermek kapott egy jégkrémet és 
egy buborékfújót. A jól sikerült délelőtt végeztével 
sajnos nagy eső kerekedett, ezért ebéd után nem 
tudtuk folytatni a programokat, így a hagyományos 
kerékpáros ügyességi verseny is elmaradt. Ezúton is 
köszönjük szépen a szülőknek a felajánlásokat és a 
díszítésben, pakolásban, előkészítésben való részvé-
telüket. 

Májusi-júniusi óvodai életkép 

Gyereknapi kézműveskedés Bagolysimogatás 
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Ebben az évben is a ballagó gyermekekkel már 
számoltuk a napokat, hiszen minden kisgyermek izga-
tottan várta, hogy mikor mehet már iskolába. Ez az 
izgalom egyre csak fokozódott a nevelési év végéhez 
érve. Az óvodai mindennapok telis-tele voltak progra-
mokkal, de bizony a ballagó gyermekeknek ezek a 
programok kiegészültek az iskolával kapcsolatos ese-
ményekkel.  

Az első ilyen esemény márciusban volt, amikor a 
leendő első osztályos tanító néni, Káposztás Istvánné 
Magdika, ellátogatott a Maci csoportos ballagó gyer-
mekekhez. Ezen a délelőttön a tanító néni egy nagyon 
színes és komplex iskolaelőkészítő foglalkozást látott, 
melyet Erika óvó néni mutatott be a gyermekekkel 
közösen. A foglalkozás után a gyermekek megismer-
kedtek Magdi tanító nénivel. Először még mindenki 

kicsit megszeppenve, de a délelőtt végére már egyre 
bátrabban mesélték élményeiket a tanító néninek.  

Áprilisban mi kaptunk meghívást az iskolába. A 
gyermekek már nagyon várták ezt a napot, hiszen tud-
ták, hogy ezen a délelőttön ők is egy picit részesei lesz-
nek az iskola életének. Az iskola tornatermében az 
első osztályos gyermekek és tanító nénijük, Koncsikné 
Orczi Andrea Veronika fogadott minket. Játékos for-
mában az első osztályos gyermekekkel együtt bepillan-
tást nyertek a különböző tantárgyak rejtelmeibe. Szív-
melengető érzés volt látni, hogy a volt óvodásaink mi-
lyen fejlődésen mentek keresztül, és azt, ahogyan egy-
mást segítik a gyermekek egy-egy feladat megoldásá-
ban is. A délelőtt lezárásaként Magdi tanító néni átve-
zetett minket a kisiskolába, ahol a gyermekek ámulat-
tal figyelték a leendő tantermüket.  

Június 7-én mentünk el a Jászberényi Állat- és 
Növénykertbe, ezt a kirándulást eredetileg május 17-
re terveztük, de az esős időjárás miatt el kellett halasz-
tanunk. Odaérve a két csoport elvált egymástól, és 
különböző sorrendben járta be a nemrégiben megújult 
területet. Többek között megnéztük, ahogy a mackó a 
vízben fürödve almát eszegetett, rácsodálkoztunk a 
hatalmas tevékre, a lassú teknősökre, a barátságos 
vidrákra, a figyelmes szurikátákra és a kutakodó ormá-
nyos medvékre is. Különleges élményt jelentett, ami-
kor bementünk a színpompás papagájok közé, és test-
közelből nézhettük őket, miközben ettek, röpködtek 
közöttünk, a gondozó pedig beszélt életmódjukról, 
szokásaikról. Ugyanez az élmény várt ránk a hatalmas 
lepkéknél is. Érdekes volt a kecskék simogatása és 
Zoocsemegével való etetése, olyan falánkak voltak, 
hogy többször is vásároltunk nekik a finomságból.  
Némelyik kisgyerek nagyon várta már, hogy végre ki-
próbálhassuk a játszóteret, erre kora délután kerítet-
tünk sort. Önfeledten vették birtokba a játékokat, ahol 
hazaindulásig tartózkodtunk. A belépőjegyeket „A Bol-
dogházi Gyermekekért” Közhasznú Alapítvány fizette, 
amit ezúton is  nagyon szépen köszönünk, így a szülők-
nek csak a busz költségeit kellett állniuk. Nagyon kelle-
mes kirándulás volt, utólag elmondható, hogy szeren-
csések voltunk, mivel a zivatar megvárta, míg hazaé-
rünk, és csak utána tombolta ki magát 

A Tehetségműhelybe járó gyermekekkel indultunk a 
dm Nap gyermekei 2023 pályázatán, melyre napvéde-
lemmel kapcsolatos udvari társasjátékot kellett tervez-
nünk a fenntarthatóság jegyében. Kis óvoda révén 
nem volt esélyünk a közönségszavazáson, de ezúttal is 
köszönjük azoknak, akik támogattak minket. Viszont 
50000 Ft értékben küldtek óvodánk részére Garnier 
Ambre Solarie 50+ naptejet, melyet a gyermekek nyári 
napvédelmére fogunk felhasználni. 

Berkó-Fejes Györgyi óvodapedagógus 

Gyereknapi életkép 

Maci csoport az állatkertben 

Vuk csoport az állatkertben 

Iskolába készülünk 
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SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY 
Rendszeres és alkalmi szerzőink figyelmébe ajánljuk, hogy a következő lapszámunkhoz  

 a kéziratokat és a fotókat  
2023.   augusztus  28 -ig kérjük eljuttatni a szerkesztőkhöz. 

A beküldött írások változtatásának jogát -terjedelmi okokból-  a szerkesztőség fenntartja. 
E-mail: boldoghazihirek@gmail.com 
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Május 25-én megrendezésre került a házi ballagás. 
Tavaly elindítottunk egy hagyományt az óvodában, 
miszerint minden évben a ballagó csoport 
időkapszulát készít. Ez idén sem maradt el. A hagyo-
mány szerint, az időkapszulát az óvoda őrzi, és amikor 
ezek a gyermekek 8. osztályosok lesznek, majd vissza-
térnek óvodánkba, és közösen kibontják. A gyermekek 
ezen a héten már szorgosan készítették a rajzokat a 
kapszulába. Ezek a rajzok egy kedves óvodai emlékü-
ket tartalmazzák, és azt, hogy mik szeretnének lenni, 
ha nagyok lesznek. Erről mi, óvó nénik készítettünk 
egy listát is, ami szintén a kapszulába lett téve. Ezen 
kívül a kapszula tartalmazza az óvoda levegőjét, a bal-
lagó gyermekek névsorát és az útravaló hamuban sült 
pogácsát. A házi ballagás napján ezt a kapszulát közö-
sen megtöltöttük és lezártuk. A délelőttöt folytatva 
ezen a napon a ballagó gyermekek búcsút vettek az 
intézménytől, kis barátaiktól, kis társaiktól, az intéz-
mény dolgozóitól és a konyhásnéniktől is. Az óvodát és 

bölcsődét végig 
ballagva, éne-
kelve búcsúztak 
el a gyermekek. 
A búcsúzkodás 
után egy kis 
megvendége-
lésben volt ré-
szük a csopor-
toknak. Amikor 
már minden 
kisgyermeknek 
teli lett a po-

cakja, nagy élmény várt rájuk, hiszen az óvoda előtt 
már egy feldíszített lovas kocsi állt. A lovas kocsival 
minden ballagó gyermek házához elmentünk, ahol 
szüleik már messziről integettek a kapuban, és vártak 
bennünket. Egy-egy ölelés és puszi után már indultunk 
is tovább vidáman, énekelve a következő megállóig. 
Minden gyermek élvezte ezt az utazást, és izgatottan 

várták, hogy megálljunk mindenki házánál. A lovas 
kocsit Palcsó Szilvia, az egyik ballagó kislány anyukája 
intézte. Köszönjük, hogy ennek szervezésével gazdagí-
totta a házi ballagásunkat.  

Május 26-án elérkezett az óvodai ballagás napja. 
Az óvodától 18 kisgyermek búcsúzott. A gyermekek 
ünneplőben, tarisznyával a vállukon és kis csokorral a 
kezükben léptek be egymás után a feldíszített terem-
be. A több hetes felkészülést követően gyönyörű mű-
sorral búcsúztak a gyermekek. A műsor magába foglal-
ta az eddigi évek alatt tanult dalokat, dalos játékokat. 
Népi ruhába öltözve a „Béres vagyok, béres” című dal-
ra járták el táncukat, ami nagy sikert aratott. A táncot 
követően minden kisgyermek elszavalta búcsúzó ver-
sét, amely mindenki számára nagyon megható volt. A 
műsor végén a gyermekek egyenként átvették az óvo-
dai évek lezárásának egyik jelképét, az emléklapot. Az 
óvodai búcsúzás mindig egy szívszorító esemény, hi-
szen az eltelt évek ilyenkor mindenkiben lejátszódnak. 
Ekkor látjuk igazán, hogy honnan indult az a kisgyer-
mek, és mivé cseperedett fel. Meleg szívvel gondolunk 
vissza az együtt eltöltött évekre. Minden kisgyermek-
nek nagyon boldog iskolás éveket kívánunk! 

Búcsúznak az Óvó nénik 
 

A cseresznye gyorsan érik, 
itt laktatok három évig. 
Ez volt a ti kertecskétek, 

honnan ti most útra kéltek. 
Úgy szerettünk Benneteket, 
ahogyan csak szívből lehet. 

Elröppenő, boldog évek 
őrzik majd a sok-sok szépet. 

Csemetékből fák lettetek, 
búcsúzunk, Isten Veletek! 

 
(Hétvári Andrea) 

Ballagó Maci csoport 

Házi ballagás 

Időkapszula elkészítése 

Klinkó Andrea  
óvodapedagógus 
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Iskolai események 
Iskolalátogatás  
Április végén iskolánk vendégei 
voltak a leendő 1. osztályos gyer-
mekek és szüleik. A tornaterem 
adott otthont a rendezvénynek, 
ahol a jelenlegi elsősök adtak ízelí-
tőt az iskolai életből, tudásukról 
Andi tanító néni vezetésével. A jó 
hangulatú találkozón együtt szá-
moltak, énekeltek, játszottak, raj-
zoltak óvodások és iskolások. Eb-
ben az évben 28 kisdiák iratkozott 
be intézményünkbe. Ezúton szeret-
nénk megköszönni minden kedves 
szülőnek a bizalmat, hogy a mi in-
tézményünket választották.  
Nagy szeretettel várjuk a leendő 
első osztályosokat! 

Versenyek 
Jász -Fény Vers- és Prózamondó 
Találkozó 
2023. 04. 27-én került megrende-
zésre immár 13. alkalommal 
Jászfényszarun a Jász -Fény Vers-és 
Prózamondó Találkozó, melyen 3 
tanulónk képviselte iskolánkat. 
(Gajdos Márta 5. o., Gere Zoé és 
Endrődi Anna 6. o.) 
Idén Gajdos Márta 5. osztályos ta-
nulónk is elismerésben részesült, s 
ezzel az eredményével továbbju-
tott az országos szavalóversenyre, 
melyet júniusban rendeztek Buda-
pesten. 
Anna és Zoé emléklappal térhettek 
haza.  

Országos szavalóverseny  
eredménye 

 Gajdos Márta továbbjutott a Buda-
pesten megrendezésre kerülő 
"Regösök húrján"Országos vers- és 
prózamondó találkozó gálájára. 
(2023. 06.10.) 
Márti a versenyen nagyon szép 
eredményt ért el, EZÜST minősítés-
sel térhetett haza. 
„Lovagi Logikai Torna” matemati-
kai tájékozódási csapatverseny 
Április 21-én 9 tanuló részt vett egy 
nagyon különleges matematika 
csapatversenyen a Jászapáti Gróf 
Széchenyi István Katolikus Gimnázi-
umban. Összesen 14 iskola 128 
csapata volt jelen ezen a verse-
nyen.  
Dicséret illeti versenyzőink minden 
tagját a kitartásukért, szorgalmu-
kért. Lelkiismeretesen végig 
„dolgozták” a 2,5 órát, keményen 
küzdöttek a mielőbbi célba érés-
hez. 

Pelikán Matematikaverseny  
A Szegő Gábor Általános Iskola – 
Szolnok – a tanév 2. felében meg-
hirdette a II. Régiós Pelikán Mate-
matikaversenyt, ahová 3. és 4. osz-
tályos tanulók jelentkezését várták. 
A 3. osztályból 2 fő, a 4. osztályból 

4 fő vett részt a 3 fordulós verse-
nyen. Az összesített eredmény 
alapján 5 tanulónk emléklapot ka-
pott, Tóth Renáta 3. osztályos ta-
nuló pedig max. pontszámmal okle-
velet és könyvvásárlási utalványt.  
A nagy múltú, 31. Országos Kaán 
Károly Természet- és Környezetis-
mereti Versenyen  
iskolánknak több mint 15 éve sike-
rült legutóbb ezen a rangos meg-
mérettetésen részt venni. Most 
idén a 31. alkalommal a megyei 
fordulót megnyerve Gajdos Márta 
5. osztályos tanulónk jutott ki. Ösz-
szesített eredmény és végeredmé-
nye: 4. hely. Három ponttal csú-
szott le a dobogóról. Fantasztikus 
eredmény ez, hiszen az idei tanév 
legügyesebb, legokosabb diákjai 
közül lett ő 4. az egész országban! 
Szívből gratulálunk Márti! 

SPORT 
Kerékpáros közlekedés-biztonsági 
és ügyességi verseny 
2023.04.28-án került megrende-
zésre az Országos Rendőr-
főkapitányság és az Országos Bal-
eset-megelőzési Bizottság által 
meghirdetett Kerékpáros Iskola 
Kupa és Ki a mester 2 keréken? 
elnevezésű kerékpáros verseny 
általános iskolások részére Jászbe-
rényben. 
Az első helyezettek tovább jutottak 
a megyei döntőre, Szolnokra. 
Matók Edina 1. hely    Gulyás Péter 
1. hely    Koós Zoltán 3. hely 
Atlétika verseny – megyei döntő 
2023.05.04-én rendezték meg a 
szolnoki véső úti sportkomplexum-
ban a III. és IV. korcsoportos ATLÉ-
TIKA DIÁKOLIMPIA EGYÉNI és VÁL-
TÓFUTÓ VERSENY megyei döntő-
jét. 
Iskolánkat súlylökés ágban három 
tanuló képviselte, akik remek ver-
senyzéssel az alábbi eredményeket 
érték el: Tóth Lili: megyei döntő II. 
hely, Kucsik Bence: megyei döntő 
IV. hely 
Bató Gergő: megyei döntő VII. hely                                                                                                       

Kerékpáros Iskola Kupa  Iskolánk 
első alkalommal vett részt a 
Balesetmegelőzési Bizottságok által 
megszervezett Kerékpáros Iskolai 
Kupa elnevezésű versenyen, ahon-
nan továbbjutottunk a megyei dön-
tőre. A megyei döntő 2023. május 
5-én (pénteken) 10.00 órai kezdet-
tel került megrendezésre Szolno-
kon a Reptárban. A jászberényi te-
rületi első helyezések után a me-
gyei döntőn sikerült megszerezni 
az előkelő második helyet. Oklevél-
lel, ezüstéremmel és ajándékutal-
vánnyal, tárgyjutalmakkal térhet-
tek haza tanulóink. Résztvevők: 
Matók Edina, Gulyás Péter 
Bozsik foci 
Tavasszal is folytatódott kis- és 
nagy focistáink versengése. Az 1. 
osztályosoktól a 8. osztályig ügye-
sen szerepeltek focistáink. 
Újabb megyei döntő  Labdarúgás 
A tavalyi évhez hasonlóan idén is 
nevezett iskolánk a Kisiskolák Lab-
darúgó Versenyére, melynek intéz-
ményünk műfüves pályája adott 
otthont. 
Nagy küzdelemben a második he-
lyet szereztük meg, ami idén sajnos 
nem volt elegendő az országos 
döntőn való részvételhez. Jövőre 
ezzel a csapattal újra megpróbál-
juk! 

III. Szentgyörgy atlétika kupa 
2023. 05. 25. Idén harmadik alka-
lommal rendezték meg Jászalsó-
szentgyörgyön ezt az atlétika ver-
senyt, amin másik hét iskola mel-
lett intézményünk tanulói is képvi-
seltették magukat. 

- a távolugrásban 2. helyezett lett 
Szőcs Jázmin 5. o. 

Szőcs Jázmin  
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- csapatban IV. helyezett lett a 
lánycsapat 
- a súlylökésben a középmezőny-
ben szerepeltünk. 

Néptáncos siker 
Néptáncosaink mögött ebben a 
tanévben kemény munka áll. A Ha-
gyományok hétvégéjén a Jászság 
Népi Együttes Galagonya tánccso-
portjával közös koreográfiát adtak 
elő nagy sikerrel. Május 29-én Jász-
berényben a Viganó AMI záró gála-
műsorán is felléptek, élő zenei kí-
sérettel. Június 3-án részt vettek 
egy nagy megmérettetésen Nádud-
varon, az „Örökség” Észak-Alföldi 
Regionális Gyermek és Ifjúsági 
Néptánc-fesztiválon, ahonnan 
ezüst minősítéssel térhettek haza. 
Itt történt meg a csoport névadása 
is, Csillagfürt Táncegyüttes lett a 
nevük.  Felkészítőik: Kuli Orsolya és 
Nagy Valter.  Szívből gratulálunk!  

Pályaorientációs nap  
Május 30-án a Pályaorientációs nap 
keretében alsó tagozatosaink a 
helyi Aranykalász MGTSZ-be láto-
gattak. Nagyon kedves fogadtatás-
ban volt részünk. A gyerekek felül-
hettek a kombájnokra, különböző 
erő- és rakodógépekre. Meghall-
gathatták, hogyan működnek ezek 
a gépek, be is indították őket. A 
gyerekek jól érezték magukat.  

Az 5. és 6. osztály a jánoshidai Start 
Malomba látogatott el, ahol végig 
vezettek bennünket a lisztgyártás 
folyamatán. A tanulók megismer-
kedhettek a különböző fajtájú lisz-
tekkel. A malomban adalékmentes 
lisztet állítanak elő, és vásárlásra is 
van lehetőség. A 7. és 8. osztály 
számára a rendőrség tartott elő-
adást. A rendőrök érdekes és látvá-
nyos előadásukban bemutatták a 
rendőrség munkáját és a szakmá-
juk jellemzőit. A diákok nagy érdek-
lődéssel hallgatták az előadást és 
sok kérdést tettek fel. A pályaori-
entációs nap remek lehetőséget 
nyújtott számukra, hogy tájékozód-
janak a jövőbeli lehetőségeikről. 

Osztálykirándulások  
Ebben a tanévben minden 
osztálynak lehetősége volt, hogy 
osztálykirándulás keretében eljus-
sanak az ország különböző szép 
helyeire.  
1. osztály: Jászberényben az Állat-

kertben jártunk, ahol végignéztük a 
látványetetéseket. Vonattal utaz-
tunk, majd gyalogtúráztunk az állo-
mástól az állatkertig és vissza is. 
Közben megnéztük a Zagyva zúgót, 
és ismerkedtünk a mező élővilágá-
val.  A tápiószelei Génbankba is 
ellátogattunk, ahol körbevezettek 
minket, és megnézhettük, milyen 
sokféle növényt termesztenek ott, 
és hogyan tárolják a magokat. 
Megnéztük a gyönyörű parkot, ta-
vat és játszottunk a játszótéren.   

Koncsikné Orczi Andrea 
 2. osztály: Gyöngyösön a Mátra 
Múzeumban és Mátrafüreden a 
Harkályházban jártunk. Mind a két 
helyen interaktív múzeumpedagó-
giai órán vettünk részt. Utána a 
nagyon szép, felújított játszóteret 
vettük birtokunkba.   

Szabó Judit 
3. osztály: Kecskemétre látogat-
tunk, ahol a Ciróka Bábszínház 
nagyszerű előadását tekintettük 
meg, majd a Planetárium varázsol-
ta el a gyerekeket, ahol nagyszerű 
előadást láttunk, hallottunk a Föld-
ről, bolygókról. A nap további ré-
szében a városi Szabadidő Parkban 
töltöttünk el néhány órát, ahol a 
gyerekek önfeledten és szabadon 
játszhattak.   

Tóthné Simon Aranka 
4. osztály: Május végén indult osz-
tálykirándulásra. Először Egersza-
lókon néztük meg a barlanglakáso-
kat és a Sáfránykertet, majd Eger-
ben indultunk élménysétára, hogy 
a legfontosabb nevezetességeket 
felfedezzük. Ismét a természetben 
folytatódott utunk Noszvaj- 
Síkfőkúton, ahol a tó körül sétál-
tunk, játszottunk. Hazafelé Mező-
kövesden a régi (Hadas) városrész-
ben figyeltük meg a matyó építé-
szet, a fazekasság, a mézeskalács 
készítés jellegzetességeit. A 
Kisjankó Bori Emlékházban a ma-
tyók régi életkörülményeit és vise-
letét is megnézhettük. A progra-
mot természetesen fagyizás egészí-
tette ki. Fáradtan, de élményekkel 
telve érkeztünk haza.   

Gerhát Károlyné 
5. osztály: Idén a hatvani Vadászati 
Múzeumba látogattunk el. Este a 
szülőkkel közösen jó hangulatú 
nyársaláson vettünk részt. Az éjsza-
kát a helyi kempingben töltöttük. 
Másnap Szendrei Peti tanár bácsi 
vezetésével a Jász Látogatóközpon-
tot tekintettük meg, majd közösen 
paprikás krumplit főztünk ebédre. 

  Káposztás Istvánné 
6. osztály: Zánkán voltunk az Erzsé-
bet táborban május 17-19-ig. Vo-
nattal mentünk. A rossz idő ellené-
re is rengeteg programon vettünk 
részt a három választotton felül. 
Cirkusz, trambulin, mozi, sétahajó-
zás, diszkó, koncert: Animal 

Canibals, foci, hadtörténeti park 
programok szerepeltek elsőként a 
három nap alatt. Pénteken 
4,5 km-t sétáltunk "teljes menetfel-
szereléssel" Balatonakaliba, ahol 
nagyon finom fagyit ettünk a csü-
törtöki "tél"után a nyárban. Majd 
elsétáltunk a Balatonhoz, és meg-
mártóztunk a vízben. Kora este 
érkeztünk haza vonattal. 

Kurucz Emese 
7. osztály: A tanév első felében, 
szeptemberben, Zánkán az Erzsé-
bet táborban vettünk részt. Előző 
tanév májusában pályáztunk 2. 
alkalommal. Sajnos az 1. alkalom-
mal az idő nem volt hozzánk ke-
gyes, most viszont igazán remek 
időt fogtunk ki, és nagyon jól érez-
tük magunkat. A táborozásunk 
alatt túráztunk, kőzetet gyűjtöt-
tünk, hajókiránduláson vettünk 
részt. és kipróbálhattuk a tábor 
által szervezett programokat is.   

Dani Vid Károly  
8. osztály: Idén is az osztályunk 
Zánkára utazott osztálykirándulás-
ra Az Erzsébet Tábor keretében. 
Sikeresen pályáztam a három na-
pos osztálykirándulásra. A három 
nap alatt rengeteg élményben volt 
részünk. Az egyik legemlékezete-
sebb programunk a hajókirándulás 
volt a Balatonon. Csodálatos kilá-
tásban gyönyörködhettünk, miköz-
ben a napsütésben hajóztunk. A 
kalandparkban is jártunk, ahol min-
denki ügyességét megmutathatta. 
Voltak, akik a magasban lévő aka-
dályokat is könnyedén teljesítet-
ték. Az egész kirándulás alatt jó 
kedvünk volt és rengeteget nevet-
tünk.  

Szendrei Péter 
Gyermeknap  

2023. június 2-án 8:00 és 14:00 óra 
között került megrendezésre az 
iskola udvarán a Gyermeknap. A 
szülők lufikkal, szalaggal díszített 
udvarral várták a gyermekeket. 
Volt csillámtetkó, köröm- és arcfes-
tés. Interaktív játékokkal, kóstolók-
kal készültek a tápiószelei Nemzeti 
Biodiverzitás és Génmegőrzési Köz-
pont munkatársai. A pedagógusok 
alsós és felsős akadályversennyel 

ő: megyei döntő VII. hely                                                                                                                   
Játékok és kóstoló 

Látogatás a géptelepen 
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készültek a gyermekeknek.  
A kincsvadászatot minden csapat 
sikeresen teljesítette, jutalmuk 
egy Mátyás Király Általános Iskolás 
karszalag volt, melyet örömmel 
viseltek diákjaink. A délelőtt folya-
mán hot doggal, jégkrémmel, üdí-
tővel kedveskedtek a szülők a gye-
rekeknek. Az osztályoknak egész 
délelőtt lehetőségük volt lovas 
kocsizni, melyet örömmel ki is 
használtak.  

Az időjárás sajnos nem volt túl 
kedvező hozzánk, a nap végén né-
hányan jól megáztak. A légvárak 
ezen a napon sajnos a tulajdonos 
betegsége miatt nem érkeztek 
meg, ezért június 15-én pót gyer-
meknapot tartottunk, melyre kár-
pótlásként 2 ugráló vár és 1 rodeó 
bika érkezett. Újra lehetőség nyílt 
lovas kocsizásra is. Ismét egy jó 
hangulatú napot tölthettünk el 
együtt.  
A rendezvény anyagi forrását a 
Jászberényi Tankerületi Központ, 

iskolánk Szülői Munkaközössége 
és az iskolai Diákönkormányzat 
biztosította. Köszönjük a szülők, 
pedagógusok, a helyi Önkormány-
zat és az iskola dolgozóinak áldo-
zatos munkáját, mellyel szebbé 
varázsolták a gyermekek napját!   

Káposztás Istvánné 
8.osztály  
Az idei évben ismét elérkezett a 
továbbtanulás ideje. A diákok izga-
tottan várták az eredményeket, 
hogy megtudják, hova kerültek be. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy 
mindenki oda került, ahova szere-
tett volna. 4 diákunk gimnázium-
ba, 22 diákunk szakgimnáziumba 
vagy szakiskolába került be. Össze-
sen 16 főt oda vettek fel, amit el-
sőnek megjelölt. Ez nagyon sikeres 
továbbtanulást jelent számunkra. 
Gratulálunk mindenkinek, és to-
vábbi sok sikert kívánunk a tanul-
mányaikban!"  
Bolondballagás: Az idei évben is 
megrendezésre került a hagyomá-
nyos Bolondballagás. A rendezvé-
nyen kicsik és nagyok egyaránt 
részt vettek. Vicces és ötletes játé-
kos feladatban mérhették össze 
tudásukat. Az alsósok számára 
sorversenyt szerveztünk, de volt 
ivólé ivás, csoki evés késsel és vil-
lával, zsákban futás és zizi váloga-
tás is. A nagyobbak számára felelsz 
és mersz játékokat szerveztünk. A 
nevetés és a szuper hangulat végig 
jelen volt a rendezvényen.                                               

Ballagás: Az idei évben is elérke-
zett a ballagás ideje. A nyolcadik 
osztály diákjai elbúcsúztak az isko-
lától, és végigjárták a tantermeket. 
Az ünnepség során galambot 
eresztettünk.  Az utolsó héten em-
lékfát is ültettünk. Ezzel környezet-
barát módon búcsúztunk el az is-
kolánktól. A ballagó diákok búcsú-
műsort adtak, és megkapták a bi-
zonyítványukat. Emlékezetes bal-
lagásunk volt. Köszönjük a segítsé-
get mindenkinek, aki valamilyen 
formában segítette rendezvényün-
ket. Elkészült a tablónk is, ami a 
faluba ki lesz helyezve a nyáron. 
Reméljük, hogy sokan megtekintik 
majd, és emlékeznek ránk.    

Szendrei Péter 
Június 23-án ünnepélyes tanévzá-
róval búcsúztattuk az évet.  Az év 
tanulója és a dr. Pap Béla emléké-
re létrehozott, az év sportolója 
díjat Kisbalázs Bence 8. osztályos 
tanulónk kapta.   
  A Bódi Margit művészeti díjat 
Gajdos Márta 5. osztályos tanu-
lónk érdemelte ki.  

Szívből gratulálunk nekik!   

Iskolánk minden tanulója nevében 
köszönjük az önkormányzat, A Bol-
dogházi Gyermekekért Közhasznú 
Alapítvány és az osztályok szülői 
munkaközösségeinek az év során 
nyújtott támogatását. Minden 
diákunknak vidám, pihentető, bal-
esetmentes, élményekben gazdag 
vakációt kívánunk!  

ISKOLAI HÍREK 

Felsős akadályverseny– madárles 

Nagyon örültem, amikor megtudtam, hogy kiutazha-
tok Erdélybe. Jászboldogházáról 19-en, míg 
Jászszentandrásról 30 diákkal április 18-án kora reggel 
útrakeltünk.  Hosszú utazás után Romániában az első 
állomásunk Nagyvárad volt. Többek között megnéz-
hettük a Püspöki Palotát. A gernyeszegi szállásunkat 
19 órakor értük el, ami nagyon jónak bizonyult. Kom-
fortos szobák vártak minket, külön fürdővel. A vacsora 
pedig kifejezetten ízlett mindenkinek. A helyiek na-
gyon vendégszeretőek és barátságosak voltak velünk. 
Másnap sem tétlenkedtünk, már kora reggel elindul-
tunk a Békás-szoroshoz, ami nekem a személyes ked-
vencem lett. A közelben lévő Gyilkos-tavat is felkeres-
tük, ami nagyon érdekes volt, mert fatörzsek álltak ki a 

vízből. Pár megálló után visszatértünk a szállásra, ahol 
meleg vacsorát szolgáltak fel nekünk. Az étkezés után 
egy színdarabot gyakoroltunk, amit másnap elő is ad-
tunk a székelyudvarhelyi iskolában a velünk egyidős 
tanulóknak. Az iskola udvarán barátságos focimeccset 
is játszottunk az ottani diákokkal. Az iskolalátogatás 
után továbbindultunk a Parajdi sófeldolgozóba. Ott 
betekintést nyertünk, hogy egy sótömbből hogyan 
készítenek konyhasót. A szállásra érkezés után kisétál-
tunk a gernyeszegi focipályára, ahol vacsoráig házi baj-
nokságot játszottunk. Utolsó előtti napon lementünk a 
Parajdi sóbányába, ami nagyon látványos volt. A sok 
érdekesség között nekem még a szalmakalap készítő 
műhely tetszett, ami Kőrispatakon volt. Ezen a helyen 
is nagyon kedves emberek fogadtak minket. Itt lángost 
ehettünk, ami olyan finom volt, mint a hazai. Az utolsó 
esténket közös zenehallgatással töltöttük. Szeretném 
megköszönni mindannyiunk nevében, hogy részesei 
lehettünk ennek a kirándulásnak.    Kisbalázs Bence 
 

Erdélyi kirándulás 
Hetedikeseink, néhány nyolcadikossal kiegészülve  

tavasszal Erdélyben jártak.  
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Bemutatjuk községünk fiataljait 

1989. április 21-én születtem 
Szolnokon. Gyerekkoromat 
Jászboldogházán töltöttem. Az 
óvoda és az általános iskola után 
a szolnoki Széchenyi István Gim-
náziumba jártam, majd az érett-
ségi letétele után úgy döntöt-
tem, hogy folytatom tanulmá-
nyaimat. Felvételt nyertem a 
Debreceni Egyetem Műszaki Ka-
rára, ahol építőmérnöki szakon 
tanultam tovább. Gyerekkorom 
óta fontos volt számomra a foci, 
a jászboldogházi csapattal sike-
rült is ifi bajnokságot nyernünk. 
Az egyetem mellett továbbra is 
megmaradt a foci szeretete, nem 
csak főiskolai focibajnokságokban 
indultam, de állandó tagja maradtam a 
Jászboldogházai SE felnőtt focicsapatának is. Diplo-
mám megszerzését követően Budapestre költöztem. 
Először egy acélszerkezeteket gyártó és kivitelező cég-

nél acélszerkezetgyártó koor-
dinátorként dolgoztam, ezután 
váltottam a jelenlegi munka-
helyemre, ahol már 4 éve dol-
gozom mint műszaki rajzoló. 
Feleségemmel, Brigivel Debre-
cenben ismerkedtünk meg 
még egyetemi éveink alatt, 
2020-ban Nyíregyházán össze 
is házasodtunk, következő év-
ben pedig sikerült megven-
nünk közös otthonunkat Zugló-
ban. Annak ellenére, hogy a 
fővárosban telepedtünk le, 
amikor csak időnk engedi, 
gyakran járunk haza szüleim-
hez és nagymamámhoz is. Ba-

rátainkkal már hosszú évek óta 
járunk a jászboldogházi strandfürdőbe nyaralni, ők is 
nagyon szeretik a helyiek közvetlenségét, a falu nyu-
galmát, ahol igazán jó kiszakadni a rohanó hétközna-
pokból. 

Burka Gergő 

Brigi  és Gergő 

1994. 08. 22-én születtem Jászberényben. 
Jászboldogházán nőttem fel, ide köt a gyermekkorom, 
és jelenleg is itt élünk a családommal. Az óvodai és 
általános iskolai évek után tanulmányaimat a jászberé-
nyi Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium-
ban folytattam. Az itt befejezett iskolai évek után Eger-
ben tanultam tovább az Eszterházy Károly Egyetemen 
csecsemő és kisgyermeknevelőként végeztem. Nem 
ebben a szakmában helyezkedtem el. A szolnoki Vásár-
helyi Pál Két Tanítási Nyelvű Gimnáziumban jelentkez-
tem egy hároméves képzésre. Itt megszereztem az 
ápolónői végzettséget, amiben a mai napig dolgozom. 
Jelenleg a szolnoki Hetényi Géza Kórház Neurológiai 
osztályán dolgozom mint ápolónő, egy fantasztikus 
csapatban. Nagyon szeretem a munkámat, hiszen ez 
egy hivatás. Empatikusnak, közvetlennek tartom ma-
gam, ami ebben a munkában elengedhetetlen. Az ápo-
lói hivatás az egyik legszentebb, amelynek lényege a 
beteg embertársaink önzetlen segítése, az elesettek, 
betegek ápolása, gyógyítása és sokszor a lehetetlen 
leküzdése.  

„Amikor egy személy ápolónővé válik, meghozza életé-
nek legfontosabb döntését. Úgy döntenek, hogy a má-
sok gondozásának szentelik magukat” 

-Margaret Harvey 
 A férjemmel, Szabó Jánossal tíz évvel ezelőtt ismer-
kedtünk meg, majd úgy döntöttünk, hogy az életünket 

örökre összekötjük, így 2019-ben összeházasodtunk. 
2020-ban született egy gyönyörű kislányunk, akit 
Dorinának hívnak. Jelenleg a jászboldogházi Mesevár 
Óvoda bölcsődéjébe jár, viszont szeptembertől már az 
óvodában fogja tölteni a napjait. 

Amikor felmerült bennünk a házvásárlás gondolata, 
vitathatatlan volt, hogy itt, mint tősgyökeres boldog-
háziak vegyünk házat a férjemmel. Jászboldogháza 
igazán kedves és nyugodt kis település, ahol nagyon 
szeretek élni a családommal.  

Szabóné Pócz Bettina  

Bettina  és János kislányukkal, Dorinával  
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FIATALOK VÁLASZOLNAK... 

A nyári szünet alatti gyermek-
felügyelet megoldása valóban 
feladja a leckét sokunknak, 
ahol mindkét szülő dolgozik. 
Talán azonban mi a szeren-
csésebbek közzé tartozunk, 
hiszen mindkét nagymama be 
tud segíteni nem csak nyáron, 
de akár év közben is, ha eset-
leg betegek a gyerekek vagy 
az egyéb rövidebb szünetek 
megoldásában. Számunkra 
egyébként az a két, három év 
volt igazán nehéz, amikor a 
fiúk már nem jártak óvodába 
(hiszen az oviba július végéig 

még vihettük őket), de még nem is voltak elég nagyok 
ahhoz, hogy kicsit önállóan, akár egyedül is otthon 
legyenek. Rendkívül nagy segítség, úgy gondolom, az 

önkormányzat által szervezett nyári tábor is, ami az 
iskolás gyerekek számára öt héten keresztül biztosít 
felügyeletet és programokat. Örömmel vettem igény-
be, amikor lehetett, és az idén is mennek a fiúk pár 
hetet. Természetesen ezen túl a férjem és én is, igyek-
szünk szabadságon is lenni, amikor a munka, a rendez-
vények, egyéb elfoglaltságok engedik.  
Összességében sok szervezéssel, igénybe véve a kínál-
kozó lehetőségeket, de aránylag zökkenőmentesen 
meg tudjuk oldani a nyári szünet alatt a gyermekeink 
felügyeletét.  
Igyekszem azonban arra odafigyelni, hogy a nyár ne 
csak az állandó táborokról, feladatokról és elfoglalt-
ságról szóljon, hanem legyen idő arra is, hogy igazán 
kiélvezhessék a nyári szünetet a számukra pihentető 
dolgokkal is, néha legyen idő egy kis „semmittevésre” 
is, hiszen kell az energia bőven az újabb tanévkezdés 
előtt. 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

Az idei nyár is eljött gyorsan számomra. A munkakörömben év közben nem mindig 
van lehetőség kivenni szabadságot. Így nyáron tervezünk minden programot csalá-
dommal, kirándulást, nyaralást, messzebb élő rokonok meglátogatását, átbiciklizni a 
szomszéd faluba. Mivel Petra lányom iskolás, így be tudtam íratni a táborba. Nagyon 
örültem, hogy van ilyen lehetőség. Férjemmel felváltva tudjuk vinni, hozni a lányo-
mat a táborból. De amikor nem tudjuk megoldani, akkor besegít édesapám. Sokat 
szokott tata vigyázni rá. Ilyenkor nyáron tatával kertészkednek, borsót szednek, lo-
csolnak, vagy most már olvasnak. Nagyon örülök, hogy édesapám ilyen sokat tud 
nekünk segíteni. Sok tervünk van az idei nyárra is, remélem megtudjuk valósítani. Ez 
úton szeretnénk kívánni minden kedves olvasóknak kellemes, vidám nyarat, nyara-
lást. 

 Palyáné  Bazsó Anita 

Már hosszú évek óta hagyo-
mánnyá vált, hogy a baráti 
társasággal  elutazunk 
wellnessezni pár napra a téli 
hónapokban.  
A nyaralás egy kicsit más 
tészta, hisz itt nem egy- két 
napról van szó, hanem több 
héten keresztül kell megol-
danunk a kislányunk felügye-
letét. Mivel ő még csak 7 
éves, ezért az előző években 
kihasználtuk a nyári óvoda 
nyújtotta lehetőségeket, idei 
évben az önkormányzati és 

mazsorett táborban tölt majd el öt hetet a strandon. A 
fennmaradó időben a Zalában élő mamájához utazik 
el két hétre, ami biztos nagy élmény lesz neki, hisz ott 
lehet pipiket etetni, tojást összeszedni, krumpliboga-
rat szedni kézzel, tésztát gyúrni, csupa olyan izgalmas 
dolgot, amit itthon nálunk nem próbálhatott ki.  
A maradék pár hetet beosztjuk a férjemmel, Tibivel 
egymás között, hogy kinek munkája hogy engedi, az 
lesz majd otthon Bogival. Gyorsan el fog menni ez a 
pár hónap, ezért igyekszünk majd időt szakítani a kö-

zösen megélt pillanatokra is.  
Június végén Miskolctapolca és Lillafüred környékét 
fedeztük fel barátokkal. Nagy élmény volt a gyönyörű 
természeti környezetben sétálni, megcsodálni a helyi 
látványosságokat, és főleg a kislányunk boldog, rácso-
dálkozó arcát látni. Az a mondat meg szerintem örök-
ké az emlékezetembe vésődött, amikor a lánykám a 
barlangfürdőben lubickolva egyszer csak megszólalt: 
„Anya most fényképezz, mert nem bírom abbahagyni 
a mosolygást!” 
El is határoztam, hogy bár ebben a felgyorsult világban 
a többi emberhez hasonlóan mi is mindig csak roha-
nunk, hiszen igyekszünk a munkahelyen és otthon is 
helytállni, de le kell lassítani, az igazán fontos dolgokra 
időt kell szakítani, mert ezek az időszakok már soha-
sem jönnek vissza többet az életünkbe. 
Tervben van, hogy a nyáron kilátogatunk a helyi 
strandra párszor, megállunk a mama felé többször is a 
Balatonban megmártózni, a reméljük nem olyan hűs 
habokban, és még egy pár napos közös belföldi nyara-
lásra is ki kell nézni úti célt.  
Pihentető, családdal, barátokkal töltött szép nyarat 
kívánunk minden kedves Olvasónak! 

 
Szemes-Csecselics Hajnalka 

A szülők számára sokszor nagy  fejtörést okoz a nyári hónapok programjainak felépítése. 

Ti hogyan tervezitek meg a család, a gyerekek számára a nyári vakáció mindennapjait?Ti hogyan tervezitek meg a család, a gyerekek számára a nyári vakáció mindennapjait?Ti hogyan tervezitek meg a család, a gyerekek számára a nyári vakáció mindennapjait?Ti hogyan tervezitek meg a család, a gyerekek számára a nyári vakáció mindennapjait?    
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Gyermekként már alig vártam, hogy eljöj-
jön a várva várt vakáció. Akkor még nem 
tudtam, hogy a testvérem és jó magam 
elhelyezése milyen sok szervezést igényel 
a szüleim, főként édesanyám részéről. A 
nyári szünetet rendszerint a Rácz – illetve a 
Baráth nagyszülőknél töltöttük hetes váltá-
sokban, és rengeteg felejthetetlen élmény-
nyel gazdagodtunk, amelyre a mai napig 
nagyon szívesen emlékszünk vissza. Voltak 
olyan nyarak is, amikor 1-1 hetet az általá-
nos iskola által szervezett táborban töltöt-
tem, amelyek szintén nagyon emlékezete-
sek maradtak számomra.   
Mára én is szülő lettem. Lányom, Zita 2. 
osztályos, fiam Máté óvodás. Férjemmel 
Velkei Istvánnal Jászberényben dolgozunk, 
én rendőrként, Pisti tűzoltóként, így már a 
tanév alatt is sok fejtörést okozott számunkra, hogy ki 
hozza, vigye a gyereket, melyikünk lesz szabadságon 
és mikor az őszi  és  tavaszi szünetek alatt vagy  okta-
tás nélküli munkanapokon. Biztosan sokan nem tud-
ják, hogy a rendőrségen és a tűzoltóságon is szigorúan 
szabályozzák a dolgozók szabadságának kiadását. Ne-
kem a rendőrségen minden év decemberében el kell 
készítenem, és le kell adnom közvetlen parancsnokom 
részére a következő évi szabadság tervezetét, oly mó-
don, hogy a rendőrség belső szabályrendszerének, 
normáknak, egyéb vezetői utasításoknak megfeleljen. 
A szabadságterv elkészítése mindig sok bosszúságot és 
gondot okoz számomra, hiszen nem tudhatom decem-
berben, hogy mi fog történni a következő év során, de 
próbálunk megfelelni minden elvárásnak. Máté elhe-

lyezése megoldott, hiszen az óvoda 
nem zár be, csupán augusztus hónap-
ban tart 2 hét takarítási szünetet. Zita 
az önkormányzat által szervezett iskolai 
táborban, illetve mazsorett táborban 
lesz úgy, ahogyan a tavalyi évben is egé-
szen augusztusig. Itt is szeretném meg-
köszönni az óvodában és a táborban 
felügyelő nevelők munkáját, mivel Zita 
és Máté is nagyon szeretett az óvodá-
ban és a táborban lenni a nyári szünet 
alatt, és ez nekünk, szülőknek is nagy 
könnyebbséget jelentett, hiszen tudtuk, 
jó helyen vannak, ahová szívesen men-
nek. Én magam igyekszem június és júli-
us hónapban is kivenni 1-1 hét szabad-
ságot, így ezekben a hetekben a gyere-
kek nincsenek sem óvodában, sem tá-

borban. A legjobban én magam is az augusztus hóna-
pot várom, mivel a családi eseményeken túl ebben a 
hónapban megyünk nyaralni, és én magam is két hét 
szabadságon leszek, így a gyerekekre édesanyámmal 
felváltva vigyázunk a tanév kezdetéig. Zita és Máté 
felügyeletét tekintve legfőbb támaszunk a hétköznap-
okban a nagyszülők. Édesanyám nélkül el sem tudom 
képzelni, hogy hogyan boldogulhatnánk a hétközna-
pokban, óvodába és iskolába kíséri a gyerekeimet, és 
sok esetben ő az a személy, aki el is hozza őket a nap 
végén. Férjem édesanyja nyugdíjas, így rá a hosszabb 
szünetekben vagy a betegségek alatt számíthatunk a 
legjobban. Meg kell jegyeznem azonban azt is, hogy a 
férjemmel rendkívül szerencsésnek mondhatjuk ma-
gunkat, mivel a nagyszülőkön és a dédimama segítsé-

Az én gyerekeim már nagyobbak, 14 és 
17 évesek, de a nyári szünet megszerve-
zése így sem lett egyszerűbb, komoly 
logisztikát igényel, hogy mindenki elé-
gedett legyen, különösen, hogy a mi 
életünk kicsit rendhagyó, mivel két me-
gye között ingázunk, és a nyári időbe-
osztásunknál figyelembe kell venni a 
méhekhez kapcsolódó teendőket is.  
Évinek és Csabinak is külön baráti társa-
sága van. A fiamék sokat vannak a bol-
dogházi strandon, kerékpároznak, vagy 
moziba mennek, szerintem ez idén is így 
lesz. A  lányom szeret olvasni. Érdeklődése a barátaival 
a zenés programok, házibulik, felé orientálódik,  de 
neki az idei nyár tanulással is fog telni, a jogosítvány 
megszerzése a cél.  

Én Jászberényben dolgozom, a szabadság nagy részét 
a nyárra időzítem, egy hét családi nyaralás mindig van. 
A párom nógrádi, oda kötik a családi és baráti kapcso-
latai, akik rendkívül nyitottan és szeretettel fogadtak 
minket. Így lett a Karancs-völgyi kis falu a mi második 
otthonunk, szívesen időzünk ott. 
 A fiam szenvedélyes horgász, szerencsénkre a sógo-
rom is, ők nyáron sűrűn járnak éjszakai és nappali hor-
gászatra a Komravölgyi víztárózóhoz. Ez idő alatt a lá-
nyom sem unatkozik, lelkesen babázik, imádja a gyere-
keket. Tamás barátainál 2 éve született kisbaba, pár 
hete pedig megérkezett a kishúga. Évi már jelezte, 

hogy a lehető legtöbb időt szeretné 
fenn tölteni a kicsikkel, ahol szívesen 
látják őt.  
Tudom, hogy kiskorúak foglalkoztatását 
a törvény bünteti, ennek ellenére a gye-
rekeink nyári elfoglaltságai között elő-
kelő helyet foglalnak el a háztartási és 
kerti munkák, amiből korukhoz és ké-
pességeikhez mérten évek óta /és nem 
mindig lelkesen/ kiveszik részüket. Ezek 
mellett a családi méhészetben is aktí-
van segédkeznek, a fiam tavasztól a 
kaptárak nyitásától folyamatosan ott 

van Tamás mellett, és egyre ügyesebb, tudása napról 
napra gyarapodik. Májustól augusztusig a vándorlás 
során velük együtt pakoljuk a 40-70 kilós kaptárakat 
több helyszínen, többször is, ami éjszakai vagy kora 
hajnali elfoglaltságot, és összességében 1,2-1,7 tonna 
súly kézi átmozgatását jelenti. A mézpergetés során 
szintén ott dolgoznak, és óriási segítséget jelentenek a 
fáradságos és nehéz munkában.  
Fenn a hegyek között, amikor csak lehetőség adódik, 
kirándulunk, túrázunk; a Karancs völgye és a környék 
nemcsak nyáron, de minden évszakban számtalan gyö-
nyörű természeti szépséget és látnivalót kínál. Fontos-
nak tartjuk, hogy a gyerekeink megtapasztalják a hét-
köznapi dolgokat, a szórakozást és a munkát egyaránt, 
ne csupán a  virtuális világ, az internet bűvkörében 
ragadjanak le a négy fal között a szünidő hónapjaiban. 

Tóthné Ilonka Tünde  
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gén kívül a családtagokra és a barátokra  is számítha-
tunk, ha a gyerekek felügyeletét meg kell oldani. 
Mindig nagy kihívást jelent számunkra a nyári szünet 
megszervezése úgy, hogy mindenki elégedett legyen, 
de korábbi évek tapasztalatai alapján ez többé-
kevésbe mindig jól sikerült.  Az együtt töltött időt pe-

dig igyekszünk értékesen eltölteni, akár egy hirtelen 
jött munka utáni strandolással, nyársalással, sétálás-
sal, kerékpározással vagy akár egy közös mozizással. 

Velkeiné Rácz Andrea  

Programajánlóimban több fesztiválra is meginvitáltam 
már a kedves Olvasókat. Ezért úgy gondoltam, ezúttal 
egy „fesztivál-kisokossal” jelentkezem, mely talán ked-
vet csinál vagy segíthet a kezdő és tapasztaltabb fesz-
tiválozóknak.   
Ha a fesztivál szót meghalljuk, sokunknak valószínűleg 
az ország egyik legrégebbi és legnagyobb fesztiválja, a 
Sziget ugrik be elsőre. Kis hazánkban több hasonló 
rendezvény van már, amely nemzetközi szinten vonzza 
a zenekedvelő közönséget. Sokan panaszkodnak az 
ezekkel járó hanghatásokra, a tömegre, a hátra ma-
radt hulladékra. De a fesztiváloknak természetesen 
komoly kulturális és turisztikai értéke is van az adott 
városok számára, gondoljunk például a jászberényi 
Csángó Fesztiválra. 
Nem is kell olyan messzire mennünk, ha többnapos 
zenés kikapcsolódásra vágyunk a közeljövőben. A szol-
noki Tiszavirág Fesztivált idén 16. alkalommal rendezik 
meg, hazai és külföldi fellépők széles repertoárjával 
várva az érdeklődőket. Az alattyáni Zsír on the Feszt 
pedig egy focikupából nőtte ki magát egy évtized alatt 
a „Jászság fesztiváljává”. Sajnos a covid hatása a kon-
certeken is érezhető: a boldogházi fiatalok körében is 
nagy népszerűségnek örvendő East Fest idén nem ke-
rül megrendezésre, remélhetőleg jövőre újult erővel 
sikerül megvalósítani.  

Mire érdemes figyelnünk, ha fesztiválra indulunk? Az 
elsődleges szempont, attól függetlenül, hogy egy vagy 
több napra váltottunk jegyet, a kényelmes ruházat. 
Bár csábító lehet a legcsinosabb magas sarkút felavat-
ni életünk buliján, ha hajnalig tervezünk mulatni, in-
kább válasszunk lapos talpú lábbelit. Sőt vannak időjá-
rási viszonyok, amikor a gumicsizma a legpraktiku-
sabb, ha szeretnénk átadni magunkat a pocsolyában 
táncolás gyermekien felszabadító érzésének. Emiatt 
szintén érdemes beszerezni egy esőkabátot, akár egy-
szer használatosat is. Gondoljunk a hűvös nyári esték-
re: egy pulóver és a szúnyogirtó a legkisebb hátizsák-
ban is elfér. Ugyanakkor a fényvédelemről is gondos-
kodnunk kell: egy kalap megvéd a napszúrástól, és 
egyben divatos kiegészítőként is funkcionál, de a nap-
tejet se hagyjuk otthon. Hosszabb ott-tartózkodás ese-
tén a szállásunknak megfelelően csomagoljunk. Min-
denképpen jó szolgálatot tehet egy vékony pléd, vala-
mint a gyorsan száradó és kis helyet foglaló sporttörül-
köző; papucs a zuhanyzáshoz (ha van rá lehetőség 
jobb esetben); műanyag evőeszköz és pohár, illetve 
legyen alapfelszerelésünk része a kézfertőtlenítő, ned-
ves törlőkendő, ismerve a fesztiválok általános higiéni-
ai körülményeit. Ha szeretnénk mindig elérhetőek ma-
radni, érdemes hordozható akkumulátort 
(powerbanket) is vinni a telefontöltéshez.  

Programajánló  
Tombol a nyár, most már igazán a szabadtéri progra-
moké a főszerep. Egymást érik a zenés és gasztronó-
miai fesztiválok.  
Kis falunk strandfürdője is megnyitotta kapuit a ven-
dégek előtt. Július 8-án a Boldogházi Strand Napján 
idén is megrendezésre került a KO-MA strandfoci-
kupa.  Átadták a Jász Látogatóközpont, volt pálinka - 
és főzőverseny, fellépett a Csillagvirág Énekkar Egye-
sület és az óvodás, iskolás gyermekek műsorát is meg-
tekinthettük. A napot Ganxsta Zolee és a Kartell, majd 
Sipos F. Tamás fellépése zárta.    
Aki esetleg lemaradt volna erről a fergeteges buliról, 
bepótolhatja július 14-én a jászberényi Szabadtéri 
Színpadon az Emlékek Éjszakája/We Love 90’s & 
2000’s rendezvényen, ahol együtt énekelhetjük majd, 
hogy „Nyár van és semmi baj”, hiszen az egyik fellépő 
az UFO együttes lesz. Rajtuk kívül Peat Jr. & Fernando, 
DJ Nagy Krisz és Dragon S garantálják a hamisítatlan 
retró hangulatot. (Bővebb információ: https://
www.facebook.com/events/1266837820577997). 
Aki kedveli a jazz-zenét vagy az ízletes grillételeket, 
esetleg mindkettőt, remekül szórakozhat, ha ellátogat 
az Ormos Imre Fesztiválra Szolnokon július 14-16-ig. 

Interaktív show keretében mutatják be a grillételek 
elkészítésének rejtelmeit a séfek, kellemes zenei alá-
festéssel.  (Bővebb információ: https://
www.szolnoktersegiprogramok.hu/ormos-imre-
fesztival-7534.html).  
A Gyulai vár 1566-os ostromáról emlékeznek meg a 
Gyulai Végvári Napokon július 28-30. között.  Tizen-
négy hagyományőrző egyesület eleveníti fel, hogyan 
éltek közel 500 éve a várban és környékén, jelentő-
sebb mozzanatait hadijátékkal jelenítik meg. Este pe-
dig koncerteken szórakozhatnak az érdeklődök. 
(Bővebb információ: https://gyulakult.hu/vi-gyulai-
vegvari-napok-reszletes-program/). 
Augusztusban sem maradunk fesztivál nélkül. Ceglé-
den várja a vendégeket az Alföldi Street Food Feszti-
vál augusztus 10-12-ig számtalan fellépővel, például a 
Tankcsapda, Follow The Flow és Curtis. A zenei progra-
mok mellett számtalan ízletes fogást kóstolhatunk a 
legfrissebb street food-palettáról.  (Bővebb informá-
ció: https://streetfoodfesztival.com/).  

 
Szőllősiné Koncsik Barbara 

FesztiválszezON 
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  - avagy gyöngyfűző és makramé szakkör volt 
Jászboldogházán 

A Covid járvány, és annak a társadalomra gyakorolt 
hatása 2020 márciusában berobbant az emberek éle-
tébe. Mindenkire újdonságként hatott ez a helyzet, 
mert a mai generáció nem találkozott még ilyennel, 
hogy be voltunk zárva a saját házunkba, nem találkoz-
hattunk ismerőseinkkel, családtagjainkkal, majd ké-
sőbb is csak korlátozottan, bizonyos szabályok betar-
tásával. Ez a helyzet természetesen hatással volt a kö-
zösségi életre is, ami, voltak időszakok, hogy a nullával 
volt egyenlő.  
Ezen káros folyamatok enyhítésére a Magyar Kormány 
támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet 2021- 
ben lehetőséget kapott 5000 darab 5 fős szakkör lebo-
nyolítására. A tudásanyagot online formában lehetett 
elérni, és biztosították hozzá az alapanyagokat is. 
2021-2022 tavaszán Jászboldogháza élt a lehetőség-
gel, és mézeskalács tanfolyam indult, és sikeresen le-
bonyolódott.  
2022 őszén ismét indult, ezúttal két tanfolyam: 
gyöngyfűzés és makramé. A tudásanyagot és az alap-
anyagokat megint biztosították a lebonyolításhoz, de 
mivel túljelentkezés volt, ezért a boldogházi önkor-
mányzat kipótolta saját forrásból a kapott anyagot. 
A szakkörök vezetésére Bujtárné Grósz Renáta helyi 
kézművest kértem fel, aki szakmailag támogatta a 
munkánkat, és segítő kezet nyújtott, amikor szükség 
volt rá, és megakadtunk a készítés közben. De többet 
is tett ennél Reni!  Saját szabadidejét nem sajnálta, és 
elkészítette az órai anyagokat előre, hogy a kész alko-

tásokat látva könnyebben rájöjjünk a készítés meneté-
re. El nem fogyó türelemmel újra és újra elmagyarázta 
a készítés folyamatát, nem engedte, hogy feladjuk, 
támogatott, bíztatott. Épp ezért a szakkörösök nevé-
ben hálás szívvel mondtam köszönetet a szakkörök 
záró rendezvényén a kiállítás megnyitón, ami 2023. 
június 25- én volt a Polgármeteri Hivatal házasságkötő 
termében.  
Izgatottan rendeztük 
be az előző napokban 
a termet, mert mi  
most láttuk először 
egyben a nyolc hónap 
termését, amit a két 
kezünkkel hoztunk 
létre hosszú-hosszú 
órákon át. Nem is gon-
dolnánk, hogy egy-egy 
nyaklánc létrehozásá-
ban hány órai munka 
van, vagy hogy a mak-
ramé fali dekoráció 
egy bonyolultabb cso-
móját volt, hogy öt-
ször újra kibontottuk, 
mire rájöttünk, hogy 
hol is hibáztuk el a 
folyamatot. A munka 
mellett persze volt sok beszélgetés, nasizgatás, ahogy 
többször is emlegettük „fonó-hangulat”, és sok sok 
nevetés, ahol néha a saját bénázásunkat nevettük ki. 
De ez most nem látszik a végeredményen: az asztalon 

Figyeljünk a hidratálásra, és ne csak sörrel, vízzel is 
oltsuk a szomjunkat alkalmanként!  A színpad előtti 
tűző napon könnyen rosszul lehetünk a folyadékvesz-
tés következtében. Fontos, hogy a poharunkat mindig 
magunknál tartsuk, vagy saját kulacsot vigyünk ma-
gunkkal, elkerülve az esélyét annak, hogy bármilyen 
tudatmódosító szert keverjenek italunkba. Sajnos gya-
koribb ez a probléma, mint gondolnánk. Egyre több 
fesztiválon vezetik be a környezettudatosság jegyében 
az újratölthető, visszaváltható poharakat - nem csak 
praktikus megoldás, de kedves emlék is marad az ese-
mény után. (Egész szép kis pohárgyűjteményt lehet 

összehozni, ha például a nagyobb borfesztiválokat vé-
gigjárjuk egy szezonban). 
Egyre elterjedtebb eszköz az úgynevezett fültok vagy 
hallásvédő, amelynek segítségével gyermekünkkel 
együtt élvezhetünk egy rég várt koncertet, az erős 
hanghatások mellőzésével.  
Akár egy, akár több napra megyünk fesztiválozni, 
vigyázzunk magunkra és egymásra!  
Jó szórakozást mindenkinek!  

 
Szőllősiné Koncsik Barbara 

Gyöngyök és fonalak kiállítása 
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szépen csillognak a szivárvány minden színében pom-
pázó karkötők, nyakláncok, a natúr színű makramé 
virágtartók, fali díszek az állványokon lógva szép kere-
tet adnak nekik.  
Ünnep volt ez, mely megkoronázta az elmúlt hónapok 
kemény munkáját, mely közben egy jó kis közösség 
kovácsolódott össze. Ezt az ünnepi hangulatot fokoz-
ta Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszony 
köszöntője és Gajdos Márta és Ragoncza Anna vers-
mondása.  
És hogy kik voltak az alkotók?  Volt olyan, aki mind a 
két szakkörön részt vett: Répási Jánosné Rózsika, 
Stecklné Tiliczki Adrienn, Ott Fruzsina Zsuzsanna és 
jómagam. Van, aki csak a gyöngyfűző foglalkozásokon 
tartott velünk: ő volt Papp Izabella. És voltak olyanok, 
akiket a makramézás csábított el: ők voltak Berczeli  

Ildikó és Ragoncza Anna. És voltak páran, akik csak az 
elején tartottak velünk, az ő alkotásaikat is megcso-
dálhatjuk a kiállításon.  
A kiállítás július 20-áig még megtekinthető a Polgár-
mesteri Hivatal Házasságkötő termében. 
Kérem, nézzék meg minél többen, és írjanak pár jó 
szót az alkotóknak, hisz megérdemlik, mert csodákat 
hoztak létre a semmiből! 
Ősszel ismét két szakkör indul, ezúttal papírfonás és 
kötés gyönggyel. Kérem, figyeljék majd a közösségi 
felületeket és a boldogházi honlapot, nehogy lema-
radjanak a jelentkezésről!  
Szeretettel várunk minden alkotni vágyót! 

 
Szemes-Csecselics Hajnalka 

HÍREK 

.Kedves Lakosok! Kedves  Betegeink! 
Elérkeztünk a gyerekek által alig várt nyári szünethez, 
ami sok szülőnek igencsak nagy fejtörést okoz, hol, 
mikor, mit csináljon a csemete. Az sem utolsó kivel-
kikkel tölti az időt.  
Ilyenkor nyáron is előfordulhatnak betegségek. 
Láz esetén figyeljünk a folyadékbevitelre. Ha a gyer-
mek nem eszik, nem gond, de bőven igyon, ez a meleg 
miatt fokozottan fontos! 
Hasmenés-hányás esetén is a folyadékpótlás a legfon-
tosabb, akár kanállal itatva a gyermeket, de az időse-
ket is. A gyümölcsöket, zöldségeket fogyasztás előtt 
mossuk meg folyóvíz alatt. Leégés esetén hűvös szoba, 
folyadékpótlás, bőrápolás leégés utáni szerekkel, és 
lehetőleg ne a jól bevált házi tejföllel. 
Napszúrás esetén is ezeket a praktikákat alkalmazzák. 
Szükség esetén természetesen elérhetőek vagyunk a 
rendelőben akár személyesen, akár telefonon. 
A rendelő nyitva tartása továbbra is változatlan, a nyá-
ri szabadságok miatt figyeljék a kiírásokat! 
Ami biztos, hogy doktornő szabadságon lesz 2023. 08.  
14-25. között, helyettesít dr. Ács Attila minden nap 13-
15 óráig. 

Rendelés menete: 
8:30-10:30-ig akut betegek ellátása 
11:00-12:00 óráig időpontos betegek ellátása 
Rendelés 
Hétfő:  8-12 óráig 
Kedd:  12-16 óráig  
Szerda:  8-12 óráig 
Csütörtök:  8-12 óráig 
Péntek:  8-12 óráig 
 

Ügyeletes telefon hétfőtől péntekig 8-16 óra között 
06-20/824 9182. 
 
16 óra után és hétvégén, illetve munkaszüneti napo-
kon az ügyeletet Jászberény látja el. A jászberényi 
ügyelet telefonszáma 2023. augusztus 1-től megvál-
tozik: 
2023. Július 31-ig a telefonszám: 06-70/370 3104 
2023. augusztus 1-től a telefonszám: 06-30/539 2353 
 
Gyógyszerrendelés továbbra is postaládába bedobás-
sal vagy e-mail-ben a rendelo@jaszboldoghaza.hu 
címre küldve névvel, elérhetőséggel és a kért gyógy-
szerek felsorolásával történik. Ha a gyógyszertárban 
nem tudják kiváltani a receptet, kérjük, telefonáljanak 
a rendelőbe, sajnos az EESZT(felhő) nem mindig műkö-
dik jól, és nekünk NEM jelzi, hogy a gyógyszerek me-
net közben elakadtak. A rendszerhibák miatt, kérjük, a 
gyógyszeríratást ne hagyják az utolsó pillanatra. 
Laborvizsgálatot havonta egyszer tudunk biztosítani 
lakosainknak. 2023. július 18 –án lesz a következő, de 
a betegszám véges, így jelentkezni előző héten szerdá-
ig lehet. 
 
Beutalót továbbra sem adhatunk munkaalkalmassági 
vizsgálathoz laborba és tüdőszűrésre. Ezeket az üzem-
orvosnak/ foglalkozásegészségügyi orvosnak kell ad-
nia. 
 
Köszönjük figyelmüket! Pihentető és kellemes nyarat 
kívánunk Önöknek: 

Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos 
Anikó és Péter 

Egészségünk védelmében 
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Petőfi Sándor 1823. január 1-jén 
Kiskőrösön született Petrovics Sán-
dor néven. Rövid élete alatt közel 
ezer verset írt, ebből nyolcszázöt-
ven maradt az utókorra, melyek 
egy részét több mint 50 nyelvre 
lefordították. Így ma nem csak Ma-
gyarország, de a világ legismertebb 
magyar költője.  

A magyar Országgyűlés a 200 éves 
évforduló kapcsán Petőfi-
emlékévet hirdetett meg a 2022-
23-as évre. Az országban és a hatá-
ron túl is méltó módon emlékeznek 
a költő zsenire, aki a számára ada-
tott 26 év alatt teljes és egyedülál-
ló életművet alkotott. 
Községünkben is többféle módon 
őrizzük a nagy költő emlékét. 
 
Petőfi Sándor Jászberényben 
 
Ismeretes, hogy Boldogháza 1946-
ig Jászberényhez tartozott, így az 
ott történtek áttételesen bár, de a 
boldogháziakat is érintették. Ott 
éltek őseink, akik közül talán hal-
lottak az akkor már országos hírű 
költő jászberényi látogatásáról. 
Hogyan került erre sor?    
Jászberényben élt Sismis Mihály, 
aki fontos szerepet töltött be a vá-
ros közéletében. 1820-ban felesé-
gül vette az akkor 17 éves Szendrey 
Franciskát, Szendrey József lányát.  
Franciska Szendrey Ignác uradalmi 
tiszttartó testvére volt, s így nagy-
nénje két lányának, Szendrey Mári-
ának és Szendrey Júliának.  
Szendrey Mária Gyulay Pál felesége 

lett, Szendrey Júlia pedig apja tilta-
kozását legyőzve Petőfi Sándorhoz 
ment feleségül.  
1847. szeptember 8-án kötöttek 
házasságot, és hat boldog hetet 
töltöttek a koltói kastélyban, majd 
látogatást tettek Arany Jánoséknál 
Nagyszalontán. Ezt követően Pest-
re indultak, és Júlia kérésére meg-
látogatták nagynénjét és családját 
Jászberényben. A nevezetes látoga-
tás emlékét az egykori Sismis-ház 
helyén álló Apostol kávéház falán 
emléktála őrzi. 

 
Petőfi emléke Jászboldogházán 
 
A község első utcája 
A nagy költő emlékét, nevét szinte 
minden településen szobrok, terek, 
utcák, intézmények őrzik. Közsé-
günk első utcája is Petőfi Sándor 
nevét kapta. 

Boldogháza történetében megha-
tározó volt a Hatvan-Szolnok közöt-
ti vasútvonal átadása, ami 150 év-
vel ezelőtt, 1873-ban történt. Fel-
gyorsult a tanyásodás, a vasútállo-
más közelében is tanyák, házak 
épültek. A vasútnál szükség volt 
hozzáértő szakemberekre, képzett 
vasutasokra. A helyi lakosok első-
sorban földműveléssel, állattartás-
sal foglalkoztak, ezért kezdetben 
más településekről érkeztek a vas-
utasok. Később a boldogháziak kö-
zül is sokan helyezkedtek el a vas-
útnál, ami biztos megélhetést je-
lentett. Az 1900-as évek elején ház-
helyosztás kezdődött a vasutasok 
számára Boldogháza Pávai-dűlő 
nevű területén. A két sorban épülő 
takaros kis házakból alakult ki a 
későbbi község első utcája, melyet 
lakóiról a vasutasok utcájának is 
neveztek, később pedig Petőfi Sán-
dor nevét kapta. A házak egységes 
módon, típustervek alapján készül-
tek, közülük néhány épület felújít-
va ma is áll az utcában. A Faluvédő 
és Szépítő Egyesület 2016-ban tájé-
koztató táblával örökítette meg a 
község első utcájának történetét, 
régi és mai képeit.  
 
Petőfi Művelődési Ház 
Petőfi Sándor nevét kapta a közsé-
gi művelődési ház, aminek ünnepé-
lyes átadása 1962. november 11-
én történt. Az épületben hatalmas 

Szendrey Franciska 

PETŐFI – 200. A KÖLTŐ EMLÉKEI TELEPÜLÉSÜNKÖN ÉS SZÜLŐHELYÉN 

“Petőfit nem eszmék, nem divatok nevelték naggyá. Ő maga volt az eszme."  
Márai Sándor 

Emléktábla Jászberényben 

Kovács Lukács József háza felújítva 
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színháztermet, földszinti és emele-
ti klubszobákat, billiárd- és kártya-
szobákat alakítottak ki, és itt mű-
ködött a mozi, és a községi könyv-
tár is. A művelődési ház nagyon 
fontos színterévé vált a közösségi 
eseményeknek, rendezvényeknek. 
Az épület megváltozott szerepkör-
rel és kissé megkopva ugyan, de 
ma is számos jelentős esemény 
színhelye. Zámbori Gyuláné nem-
rég megjelent kiadványában rész-
letesen olvashatunk a történeté-
ről, a múltjáról és jelenéről.  
Petőfi Sándor Úttörőcsapat 
Nagy költőnk nevét viselte az 
úttörőcspat is, ami 1947-ben ala-
kult, és 1957. június 19-től 1576. 
sz. Petőfi Sándor Úttörőcsapat 
néven működött. Ma is sokan em-
lékeznek még a közös rendezvé-
nyekre, a felejthetetlen táborozá-
sokra, kirándulásokra. Bár az úttö-
rőmozgalom politikai szándék nyo-
mán jött létre, az iskolások ezt 
nem érzékelték, számukra közös-
ségformáló szerepe, a színes, vál-
tozatos  programok sokasága mi-
att vált emlékezetessé. 

Petőfi körtefája 
Ebben az évben községünk újabb 
Petőfi emlékkel gazdagodott. Az 
Önkormányzat a Faluvédő és Szé-
pítő Egyesülettel együtt csatlako-
zott a Magyar Kultúráért Alapít-

vány kezdeményezéséhez, mely-
nek eredményeként 30 gyümölcs-
faoltványt kaptunk. A falunapi ren-
dezvényen a gyümölcsfák elülteté-
sével jött létre az a kis 
“ T ü n d é r k e r t ” ,  m e l l y e l  
Jászboldogháza is méltó módon 
emlékezik Petőfi Sándor születésé-
nek 200. évfordulójára.  

Az ország első irodalmi emlék-
helyén  
A szolnoki múzeumbarátokkal jú-
niusban látogatást tettünk a költő 
szülőhelyén, Kiskőrösön. Különle-
ges és megható érzés volt belépni 
annak a kis nádfedeles háznak a 
kapuján, ahol Petőfi meglátta a 
napvilágot, és ahol 22 hónapos 
koráig nevelkedett. A korabeli be-
rendezések között láthattunk né-
hány eredeti tárgyat, így az ágyat, 
ahol a költő született, a család al-
máriumát, és édesapja ládáját. Az 
evangélikus egyház anyaköny-
vének másolatában olvasható a 
keresztelési bejegyzése. Megille-
tődve jártuk be a kis házat, miköz-
ben gondolatban a jól ismert Pető-
fi verssorok idéződtek fel.  

A szülőház melletti szoborparkban 
jelenleg 18 Petőfi-fordító szobra 
áll. A közelben pedig a Petőfi Em-
lékmúzeum, amely a mai kor mo-

dern eszközeivel mutatja be a köl-
tő életét, munkásságát és kortár-
sait.  
 
Petőfi szülő-
háza volt az 
első irodalmi 
emlékhely az 
o r s z á g b a n , 
amit 1880-
ban avattak. 
Az emlékbe-
szédet Jókai 
Mór mondta, 
aki sokat tett 
a költő emlé-
kének megőr-
zéséért, ami 
beszédének 
b e f e j e z ő 
gondolatai -
ból is tükrö-
ződik.  
„Tudni fogunk így egy helyet, ahol 
vele holta után találkozunk. Sírját 
úgysem találjuk fel. Hamvait szét-
szórták a szelek. Annál jobb. Így 
mindenikünknek, minden magyar-
nak jut belőle egy porszem. Legyen 
e megosztott porszemnek temető-
je szívünk. S az örökbe jutott por-
szem tanítson bennünket úgy sze-
retni nemzetünket, ahogy ő hitt, 
oly igaznak lenni, amilyen igaz volt 
a költő.”  

Petőfi szülőháza ma 

Szendrey Júlia  
egyetlen egészalakos  

szobra Kiskőrösön  

Az első Petőfi szobor  
Kiskőrösön áll. (1861) 

Papp Izabella 
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Könyvtári hírek 

Kedves Olvasók! 
Alig két hónapja számoltam be Önöknek a könyvtári 
eseményekről, s már itt is van a nyár, kiürültek a 
szomszédos iskola termei. Hiányozni fognak a zsibon-
gó gyerekek, akik ebéd után a napköziig eltelt időt szí-
vesen töltötték el a könyvtárban. Most délutánonként 
nagy a csend, senki sem mondja, hogy „Hajni néni, 
félreteszed nekem ezt a könyvet, amíg visszahozom a 
másikat?”, és nem szólalnak meg egymás után a vé-
kony hangocskák, hogy „Kérek szépen egy lapot!”. 
Szeptemberben sok új könyvvel várom majd őket visz-
sza, remélve, hogy azért majd a nyáron is forgatják 
néha a kölcsönzött kiadványokat.  
Április végén a Föld 
napja alkalmából 
még ellátogattak a 
gyermekkönyvtár-
ba az első osztályo-
sok, akik a termé-
szetvédelemmel, és 
állatokkal kapcsola-
tos mesét és köny-
veket néztek meg.   
Május végén immár másodszorra ült össze a 
Jászboldogházi Olvasókör a könyvtárban. Az első ösz-
szejövetelen Pápay Eszter írónő- költő írásai olyan ha-
tással voltak a tagokra, hogy a májusi találkozón ismét 
az ő könyvével foglalkoztunk. Az olvasókört vezető 
Ragoncza Anna ötlete nyomán a júniusi harmadik ta-
lálkozóra meghívtuk az írónőt egy író- olvasó találko-
zóra, amit nagy örömünkre el is fogadott. A találkozó a 
KSZR finanszírozásában valósulhatott meg június utol-
só hetében. 
Itt olvashatjuk Anna gondolatait a találkozóról:  
„Az elmúlt két hónapban a megalakult 
"Jászboldogházi Olvasókör" Pápay Eszter A magányos 
dervis tánca című egyperces lélekmeséivel, verseivel 
töltötte a közös időt. A rövid, ám velős történetek, sok 
gondolatot, életérzést, emberi kérdéseket vetettek fel 
bennünk, ami tovább alakult belül a személyes éle-
tünkben. 
Abban a szerencsés és áldott helyzetben vagyunk, 
hogy június 26-án az író - költőnő személyesen is ellá-
togatott a Községi Könyvtárba. Általa bepillanthattunk 
a "kulisszák mögé".Pl.: 
• Hogyan születik egy vers, egy könyv? 
• Hogyan lehet ennyi verset emlékezetben tartani? 
• Mi a célja a műveinek? 

• Mennyire lehet boldog egy író? ,... 
Eszter finom, könnyed lénye varázslatos hangulatot 
teremtett, amiben a szó - a szellem- az érzés és benne 
mi összekapcsolódtunk. Verseit tiszta szívvel, nyitott 
lélekkel tolmácsolta felénk, ami mély hatással volt a 
lelkünkre. Hol vicces, hol velejéig komoly versei, magá-
val ragadó előadásmódja, sziporkázó szelleme, hihe-
tetlen emlékezete utaztatott minket valahol ott belül 
az emberi világunkban.  
Láthattuk festményeit, hallhattuk a megzenésített ver-
sét, és első ízben nekünk olvasott fel a nyári napfordu-
lón befejezett új regényéből. Egy igazi irodalmi 
ízvilágot kaptunk tőle, és személyes varázsát magunk-
kal vittük. 

Köszönjük Szemes- Csecselics Hajnalka könyvtárosnak, 
hogy ennek megvalósulását a kezébe vette és megte-
remtette!   
Szép számmal összegyűltünk, még a "Nagykátai Olva-
sókör" két tagja is ellátogatott hozzánk.  
Legközelebb szeptemberben találkozunk, amikor Delia 
Owens: Ahol a folyami rákok énekelnek című könyv 
megéléseivel folytatjuk. Szeretettel várunk, és tarts 
velünk a betűk tengerében! 

Szeretettel várunk ősszel az olvasókörben mindenkit, 
de addig is olvassunk sokat a nyáron is!  
A könyvtár a megszokott nyitva tartással várja Önöket 
a nyári hónapokban is, de kérem, hogy figyeljék a ki-
írásokat a nyári szabadságolás miatt a közösségi felüle-
teken és a könyvtárnál! 
Szép nyarat kívánok minden kedves olvasónak egy jó 
könyv társaságában! 

Szemes-Csecselics Hajnalka 

Könyvajánló 

Ezek után mi mást is ajánlhatnék 

Önöknek, mint Pápay Eszter 

„Legendák a mostról” című ver-

seskötetét, amit a könyvtárnak 

adományozott? Nem is szaporí-

tanám fölöslegesen a szót, in-

kább egy verset idézek tőle, ami 

a kötet utolsó oldalán olvasható: 

Pápay Eszter: Játékidő  
Most azt játszom, ketrecbe zárva élek. 
Most azt játszom, tényleg rab vagyok. 
Lábujjhegyen sunnyog, arctalan a foglár. 
Lapra szerelt bánat, olcsó kín-padok. 
 
Most azt játszom, virágba borultam.  
Most azt játszom, szerelmes vagyok. 
Szívemből szélbe szórt hajnalok ragyognak; 
holt húsként bomolnak bölcs gondolatok 

Botlásaim felett vállat von az idő. 
Most azt játszom, épp ember vagyok. 
Most azt játszom, értelmes az élet. 
Vibrálnak köröttem vélt holnapok. 

HÍREK 
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Szűcs Gergely 

Tisztelt Olvasók, kedves Barátaim! 
Engedjék meg, hogy rövid beszámolót tartsak a Bol-
dogházi Vadásztársaság elmúlt egy évi tevékenységé-
ről. 
Társaságunktól a 2022. évi rendkívüli aszály komoly 
anyagi és sok munkaórányi erőfeszítést igényelt, hogy 
a vadállományunkban ne keletkezzenek helyrehozha-
tatlan károk. Mobilitatókat készítettünk, kitakarítottuk 
a legtöbb használható ásott kutat a tanyahelyeken, 
melyekből szivattyúzhatunk, több tonna lédús takar-
mányt hordtunk ki a vadászterületre.  
A hónapokon át tartó munka meghozta az eredményt, 
a vadak sikeresen átvészelték a kritikus időszakot. Kü-
lön köszönet a segítségért Pócs János országgyűlési 

képviselőnknek, aki hulladék dinnyét adott, Tóth Lász-
lónak az IBC tartályért és az itató vízért, az újszászi és a 
szászbereki Coop boltok dolgozóinak, akik összegyűj-
tötték a kidobásra ítélt zöldséget, gyümölcsöt, Szarvas 
Sándornak, aki révén hulladék répához jutottunk. 
Az elért eredmények ellenére a vadászataink visszafo-
gottak voltak, a vadállomány kímélete miatt közel sem 
ejtettünk el annyi vadat, amennyi a vadgazdálkodási 
tervünkben szerepelt. 
Ősszel régi álmunk valósult meg, az Önkormányzat 
hozzájárulásával és segítségével elkezdtük a fásítási 
programunkat! Az idei évben természetesen folytatjuk 
a fásítást, még nagyobb mennyiségben szeretnénk 
csemetéket ültetni. 2023-ban szeretnénk a lakosságot 

 HÍREK 

Vadásztársaság hírei 

Azt szokták mondani, hogy minden évszaknak 
megvan a szépsége ez most talán még in-
kább igaz, ha kimegyünk a határba a gazdál-
kodók odaadó munkájának és az időjárás-
nak köszönhetően szebbnél szebb növénye-
ket lehet látni. A gabonák szép lassan beér-
nek, illetve az őszi árpák és a repcék már le 
is vannak aratva. A termés jónak ígérkezett, a 
sok csapadéknak köszönhetően a gabonák szá-
ra, a szalma magasra nőtt, sok helyen megdőlt, főleg 
jellemző volt ez az őszi árpára. Régi mondás, hogy ak-
kor van szem, ha van szalma, ez a mondás úgy gondol-
tuk, hogy most is bejön. Az árpa betakarítása után 
azonban némi csalódást kell tudomásul venni a ter-
mést illetően. Több helyen a vártnál alacsonyabb a  
betakarított mennyiség. A búzánál is hasonló eredmé-
nyekről számolnak be, akik már learatták a termést. A 
búza minősége is  kifogásolható, alacsony a sikér tarta-
lom. A legnagyobb területen vetett növény, a napra-
forgó is nagyon szépen fejlődik, általában gyommente-
sek a táblák, megkezdődött a virágzás. A napraforgóra 
jellemző gyom, a parlagfű visszaszorítására is meg van 
a megoldás, néhány éve a vegyészeknek sikerült előál-
lítani egy speciális gyomirtószert, ami a parlagfű korá-
tól és méretétől szinte függetlenül sikeresen alkalmaz-
ható ellene. Ugyancsak egyre tökéletesebb gyomirtók 
állnak rendelkezésre a kukorica termelők számára is. 
Szinte 100 százalékosan gyommentes kukoricatáblákat 
lehet látni, persze van egy-két ellenpélda is. Az ember 
hajlamos arra, hogy természetes dolognak tekintse, 
hogy teljesen gyommentes például egy tábla kukorica, 
de előfordul, főleg a fordulóknál, hogy a permetező-
gép kihagy egy kisebb kockát (ablakot) vagy csíkot, 
ezek a „kontroll területek” megmutatják, hogy milyen 
lenne gyomirtó nélkül. Legtöbb esetben igen látványos 
a különbség.  
Egy nagyon fontos határidő járt le június 9-én, ugyanis 
ez volt az utolsó nap amikor be lehetett adni a terület-
alapú támogatási kérelmet. Az előző évekhez viszo-
nyítva több újdonsággal kellett megismerkedni a gaz-
dálkodóknak, ami miatt jóval több fejtöréssel, számí-
tással járt a kérelmek összeállítása. Az Agrárkamara 
falugazdászai segítettek a kérelmek elkészítésében, ha 

valaki hozzájuk fordult. Jó is, hogy lejárt a ha-
táridő, mert közben bejött a dologidő. Éppen 
hogy nagyjából befejeződtek a növényápolási 

munkák, máris elkezdődött a gyepek kaszá-
lása, itt is megmutatkozik a sok csapadék 
hatása, a kaszálógépek után igen vastag 
rendek húzódnak, lesz széna bőven, ha 

sikerülne eső nélkül betakarítani (ami az 
idén nem akar összejönni), akkor a minőség is 

megfelelő lesz. Ugyancsak vágják a másik fontos szá-
lastakarmány, a lucerna második növedékét, ami szin-
tén bőséges tömeget ad.  
A sok eső után felszáradt a talaj, a határban mindenfe-
lé traktorok zúgása hallatszik. A sorközművelőt és a 
permetezőgépet felváltotta a fűkasza, a rendsodró, a 
bálázó és az utakon, a bálaszállító járművek. Újabb 
szezonális gépek jelentek meg az utakon illetve a föl-
deken.  Megkezdődött az aratás. Előkerültek a kombáj-
nok és a hatalmas pótkocsit húzó traktorok. A közleke-
dőknek nagyobb odafigyelésre és türelemre van szük-
ség, mert az aratásban résztvevő nagyméretű gépek, 
járművek akár a késő esti órákban is felbukkanhatnak.  
Az állattartóknak külön nagy munkát jelent az egész 
évre szóló szalma begyűjtése, ami igaz, hogy teljesen 
gépesítve van, de sok időt vesz igénybe a bálázás, illet-
ve a beszállítás, majd a kazalba rakás.  
A június 23-án este átvonuló hatalmas vihar és jégeső 
sok kárt okozott, főleg a tápiói és a csíkosi részen. A 
gabona, a napraforgó is, és a kukorica is sok helyen 
megdőlt, ami megnehezíti a betakarítást, illetve növeli 
a betakarítási veszteséget. Amikor július 6-án írom 
ezen sorokat, a csapadékmérő 58,2mm esőt regisztrált 
néhány óra alatt. Ekkora mennyiségű eső néhány nap-
ra ünnepet rendelt el a mezőgazdaságban, ezt úgy 
mondják, hogy „parasztünnep”. A csapadékos időjárás 
ellenére ebben az  időszakban fokozottabban kell oda-
figyelni a tűzvédelmi szabályok betartására, a tűzoltó 
készülékek üzemképességére, a gépek, járművek kipu-
fogójának megfelelő állapotára. 
Az újságolvasók nevében és jó magam is eredményes, 
tűz és balesetmentes munkát, megfelelő időjárást, jó 
egészséget kívánok az előttünk álló teendők elvégzésé-
hez. 

MI ÚJSÁG A FÖLDEKEN? 
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is bevonni ebbe a tevékenységbe, a részleteket időben 
közzétesszük. 
2023 évben a „Te szedd” akció keretében a helyi Tűz-
oltó Egyesülettel karöltve több teherautónyi szeméttől 
szabadítottuk meg a boldogházi határt. Köszönet a 
Polgármester Asszonynak, aki az összegyűjtött hulla-
dék elszállításáról gondoskodott. 
Vadásztársaságunk aktívan részt vesz a gyermekek 
játékos oktatásában is. Tavaly az újszászi „Gyere tá-
bor”-ban, idén a boldogházi erdei óvodában tartot-
tunk a gyerekeknek nagy sikerű bemutatót. Hivatásos 
vadászaink szakszerű segítségével a gyerekek trófeá-
kat, vadbőröket, vadászkutyákat, fegyvereket ismer-
hettek meg. Mindkét bemutató nagy sikert aratott. 
Köszönet a pedagógusok, óvodapedagógusok közre-
működéséért! Reméljük, jövőre is találkozunk! 
2022-ben részt vettünk a Hagyományok hétvégéjén, 
ahol az érdeklődők szintén megismerkedhettek a va-
dászat-vadgazdálkodás néhány elemével.  
Idei évben sajnos nem tudtunk ezen a rendezvényen 
részt venni, mert azon a napon tartottuk a vadászbá-
lunkat, ami rendkívül jól sikerült. 
Tagságunk aktívan részt vesz a termények védelmében 
is. Több száz órát töltöttünk a határban a napraforgó 
táblákon az örvös galambok és a mezei nyulak riasztá-
sával. A gazdálkodók tudják igazán, micsoda sziszifuszi 
munka ez… 
A Vízügyi üzemmérnökségnél sikerült elérnünk, hogy a 
Zagyva megfelelő vízállásánál a gátőrök automatiku-
san felnyitják a zsilipeket, így a csatornákban 5-6 kilo-
méteren keresztül is van víz. Így a vadak is tudják 
szomjukat oltani, de a gazdálkodóknak is előnyös, hi-
szen a teli csatorna nem szívja el a talajvizet. Ebben a 
munkában nagy segítségünkre volt Szatmári Zoltán 
gazdálkodó. Köszönet illeti őt is. 
A határjárók a település kijáratainál biztosan találkoz-
tak már a csapdázási tevékenységükre figyelmeztető 
táblákkal. Az ölőcsapdák mindig szakszerűen beásva 
vannak elhelyezve, hogy a védett ragadozó madarakat 
ne fogja meg. Ezekre a szerkezetekre nyugodtan rá 
lehet lépni, nem old ki, így az esetlegesen arra téve-
dőkre nem veszélyes. (Azért senki ne próbálja ki, ha 
esetleg rábukkan egyre!) Nem így a szabadon szalad-
gáló kutyákra! A csalit felhúzva sül el a csapda. Termé-
szetesen a sűrűn járt utaktól igen messze vannak elhe-
lyezve, mégis azt kérem a kutyasétáltatóktól, hogy az 

ebeket soha ne veszítsék szem elől! Ha engedetlen a 
kutya, inkább vegye pórázra. (Megjegyzem, hogy a 
NÉBIH honlapján olvasható a vonatkozó jogszabály: 
vadászterületen kutyát csak pórázon szabad sétáltat-
ni.) 
A túrázók adott esetben rábukkanhatnak ún. Larsen 
csapdákra is. Ezek fakeretes dróthálóból készült 
élvefogó csapdák, melyben egy szarka vagy dolmányos 
varjú csalimadár van. (Vízzel, élelemmel ellátva!) Ne 
közelítsük meg, mert a madár a stressztől vergődni 
kezd, és összetöri magát a csapdában. Újszászon tör-
tént, hogy jóindulatú kirándulók kiszedték a csalima-
darat és eltörték a szárnyát. Másnap az ellenőrzéskor 
a szarka törött szárnnyal fenn ült a csapda tetején… A 
hivatásos vadászaink naponta akár többször is ellenőr-
zik a csapdákat, és fogás esetén szakszerűen kiszedik 
belőle a madarakat. Minden csapdához vadkamerát 
helyeztünk ki, így esetleges megrongálásuk esetén 
feljelentést fogunk tenni. 
Az utóbbi években a település elhagyott házaiba rend-
szeresen beköltöznek rókák, komoly kárt okozva a ba-
romfi állományokban. Az önkormányzatok, ill. a tulaj-
donosok kérésére szelektív élvefogó csapdákat helyez-
tünk ki a károsított portákra, így sikerült Jászbol-
dogházán és Jánoshidán is felszámolnunk az urbanizá-
lódott ravaszdikat. 
Szeretném felhívni az olvasók figyelmét, hogy a 
jászboldogházi határban több éjjel-nappal működő 
vadkameránk van kihelyezve, elsősorban a vadmozgás 
feltérképezésre, de ezekkel az illegális szemétlerakó-
kat, gyújtogatókat, fa és terménytolvajokat is le tudjuk 
fülelni. A település külterületi útjain a kamerákra vo-
natkozó figyelmeztetéseket is elhelyeztünk. 
Sajnos az utóbbi időben egyre több elgázolt vaddal 
találkozunk a dűlőutakon. Szeretném megkérni a köz-
lekedőket, hogy az aszfaltos külterületi mellékutakon 
is kiemelt figyelemmel közlekedjenek! Az út két olda-
lán nagy a termény takarás, bármikor kiléphet váratla-
nul nyúl, őz, ill. kirepülhet fácán. Az elpusztult vad 
mellett a közlekedési eszközökben is komoly kár kelet-
kezhet! 
Vadásztársaságunk nevében kellemes nyarat kívánok 
mindenkinek! 

Dr. Ágotai Ede 
Boldogházi Vadásztársaság 

elnök 

HÍREK 

Kertbarátoknak 
Jászboldogházi Kertbarát kör 

A Kertbarát kör februári megalakulása óta tagjaink 
száma egyre növekszik. A tavaszi magbörze remek al-
kalom volt a kertbarát kör népszerűsítésére, sokan 
feliratkoztak, és örömmel fogadták a kezdeményezést. 
Ekkor alakult a közösségi oldalon egy csoport, amely-
nek már 70 tagja van. Itt lehetőség van a növények 
adásvételére illetve csereberére is. Ez utóbbi ötlet na-
gyon sikeres volt, az emberek szívesen ajánlották fel 
növényeiket. Én magam rengeteg dísznövényt és pa-
lántát kaptam, amikért nagyon hálás vagyok. Minden-
hol nagyon kedvesen fogadtak és örültem, hogy lehe-
tőséget kaphattam szebbnél szebb kertekbe bepillan-
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tani. Volt, ahol többször is megfordultam, hiszen adni 
jó! A csoportban az érdeklődők folyamatosan olvas-
hatnak az aktuális kerti teendőkről, újdonságokról 
programokról, lehetőségekről, és a kertbarátok saját 
fotókat is tesznek fel a kertjükről. Első közös esemé-
nyünk egy kirándulás volt, amelyet a tápiószelei 
Biodiverzitás-és Génmegőrzési központba szerveztünk. 
A programon 21-en vettünk részt. Az utazásban az ön-
kormányzat segített nekünk, külön köszönet polgár-
mester asszonynak, hogy ezt lehetővé tette, és velünk 
tartott a kiránduláson. A botanikus kertben egy na-
gyon kedves hölgy fogadott minket, aki két és fél órán 
át mesélt nekünk a kert történetéről, majd az egyedül-
álló írisz gyűjteményről és a magok útjáról, a begyűjté-
sen át egészen a tárolásig.  

Nagyon sok értékes élménnyel gazdagodtunk, és igazi 
kikapcsolódás volt a gyönyörű kertben sétálni. Kelle-
mesen elfáradtunk! A szép délelőtt befejezéseként 
megálltunk a Kóré cukrászdában, ahol mindenki ked-
vére vásárolhatott a finomságokból. Szeretném itt is 
megköszönni a részvételt, a beszélgetéseket és a jó 
hangulatot a kertbarát kör tagjainak. A jövőben is sze-
retnénk kirándulásokat szervezni, és bízom benne, 
hogy ez a kis közösség gyakran fog találkozni és beszél-
getni a kertekről a növényekről, és mások is szívesen 
csatlakoznak majd ehhez a helyi közösséghez. 

Kedves Kertbarátok! 

Július közepére már teljes pompájában tündököl a ker-
tünk. A rózsák, levendulák már ontják a szebbnél 
szebb virágaikat. A zöldségesben pedig a növények 
szinte kínálják magukat, a fecskék, rozsdafarkúak pe-
dig versengve repdesnek a rengeteg rovarért, amely a 
kertben hemzseg. 
A legfontosabb munka ebben a hónapban az öntözés, 
gazolás és a növényvédelem. A locsolást a hajnali 
órákban végezzük, ekkor a kipárolgás esélye kisebb. A 
hideg víz sokkolhatja a növény leveleit, ezért a leg-
jobb, ha a tövükre öntjük a vizet. A gyomokat a kert-
ben folyamatosan szedjük, ha van lehetőségünk a ta-
lajt takarhatjuk is, ezzel a gyomokat visszaszoríthatjuk, 
a föld pedig nem szárad ki olyan gyorsan, és a talajlakó 
élőlényeknek is kedvezünk vele. A fertőzött beteg ré-
szeket mindig távolítsuk el, és ezeket a komposztba se 
tegyük bele. A növények erősítésére használhatunk 
növényi leveket is, amelyeket készíthetünk például 
csalánlevélből vagy bodzából. Mindkét esetben a leve-
leket be kell áztatnunk vízbe, és két-három heti ázta-
tás után hígítva kilocsolhatóak.  
A kertben már terem a legtöbb zöldségféle, reggel a 
legjobb szedni, ugyanis a termések ilyenkor finomab-
bak, és a tápanyagtartalmuk is nagyobb. A paradi-
csomnak rendszeresen szedjük a hónaljhajtásait, ezzel 
a növény elburjánzását akadályozzuk meg, és hatására 
több virág, illetve termés fog fejlődni. Ilyenkor szoktuk 
a szőlő lombját is megigazítani, kacsozni, illetve a für-
tök környékéről a leveleket leszedni. A letermett mál-
na vesszőket vágjuk vissza, a fiatal hajtásokat pedig 
kötözzük fel. A szamóca ágyásunkat tegyük rendbe, és 
trágyázzuk meg, a fejlődő kis indákat ollóval vagy kés-
sel válasszuk le növényről. A trágyázásnál figyeljük 
oda, hogy komplex trágyát használjunk, mert ha csak 
nitrogént kap a növény, akkor jövőre sok lesz a levél és 
kevesebb a termés.  
A kert felszabadult ágyásaiba vethetünk például cék-
lát, retket, zöldbabot ilyenkor a locsolásra jobban oda 
kell figyelnünk. Ha szeretnénk saját dughagymát, a 
magról kelt hagymát szedjük fel és szárítsuk meg. A 
cukkinit, a zöldbabot és az uborkát folyamatosan sze-
degessük, hiszen ezzel újabb virágzásra ösztönözzük a 
növényeket. A zöldbab mellé ültetett borsikafű elri-
asztja a kártevőket. Az uborkát is védhetjük társnö-
vénnyel, például bazsalikommal vagy kaporral.  
A nőszirmot virágzás után kell kiásnunk és szétoszta-
nunk. A legtöbb virágzó cserjét és a rózsát is ilyenkor 

lehet zölddugványozással szaporítani. A rózsát gyöke-
reztethetjük vízben, de perlittel kevert földben is 
könnyen kigyökeresedik. A virágzást elősegítő tápolda-
tokat augusztus közepéig használhatjuk dézsás növé-
nyeinknél. 
A kerti munkák a nyár utolsó hónapjában is várnak 
minket. A betakarítási munkák a legfontosabbak, per-
sze igény szerint locsolnunk és gazolnunk is kell. A 
nagy melegben védekeznünk kell a tűző nap ellen. A 
legkönnyebb árnyékoló növényekkel, de hálót is hasz-
nálhatjuk erre a célra. A kártevők továbbra is jelen 
vannak a kertben, a poloska, a meztelen csiga és a le-
véltetvek komoly károkat tudnak okozni. A csigák ellen 
kihelyezhetünk sörcsapdákat, a tetvek ellen használha-
tunk házi keveréket, illetve erős vízsugárral is le lehet 
a kisebb fákról mosni. Egyes növényeink, mint például 
a kalászosok és a körömvirág vonzzák a poloskákat, 
ezekről a növényekről könnyen összegyűjthetők a ro-
varok.  
Augusztusban még lehet vetni salátát, a sütőtök ter-
mésfejlődését segíthetjük, ha az új virágait leszedjük, 
ekkor több energia jut a növény többi részébe. A zeller 
jobban dolgozik a gumóra, ha az alsó leveleit leszed-
jük, ha van őszi karalábé palántánk, azt is most kell 
kiültetnünk. Az üres területeket ne hagyjuk fedetlenül, 
a boltokban kaphatóak takarónövény magkeverékek, 
amelyeket augusztus végén, illetve szeptember elején 
kell elvetnünk. Ezek a növények védik a talajunkat, 
lazítják, és nitrogént szabadítanak fel. Emellett elő-
nyük, hogy nagy lombot nevelnek, amely zöldtrágya-
ként beásható, illetve ha tavaszig a talajban hagyjuk, 
elnyomják a gazokat is.  
A gyümölcsösben a növényvédelem és a betakarítás 
mellett fontos feladat a zöldmetszés, általában ezt a 
műveletet az őszibaracknál, meggynél, cseresznyénél 
és a szilvánál szoktuk elvégezni.  
Ebben a hónapban kell a virághagymákat elültetnünk, 
ha esetleg nem vagyunk benne biztosak, hogy az adott 
helyen van-e már hagymás virágunk, cserépbe is ültet-
hetünk, majd ezeket kora tavasszal ki tudjuk ültetni a 
szabad virágágyásokba. A kétnyári növények palántáit 
is ilyenkor kell kiültetni és az évelő növények is szétül-
tethetőek.  
A szépséget a virágoskert színes virágai között egészen 
a fagyokig megtalálhatjuk. 
Mindenkinek jó kertészkedést kívánok! 

Berczeli Ildikó 

 HÍREK 
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Új Néplap 2023. május 11. 
Az évfordulóra emlékeztek 

A mentők napja alkalmából a jászboldogházi mentőállomáson 
tartott szerdán közös sajtótájékoztatót Pócs János, a Jászság or-
szággyűlési képviselője és Koczáné dr. Fehérvári Mária, 
Jászboldogháza polgármestere. Az Országos Mentőszolgálat meg-
alapításának 75. évfordulója alkalmából köszöntötték a mentőket, 
hálájukat fejezték ki példamutató, fáradhatatlan munkájukért. 
Pócs János hangsúlyozta, hogy a mentősök anyagi és erkölcsi meg-
becsülése a továbbiakban is kiemelt célja a kormánynak. 

Új Néplap, 2023. május 18. 
Bringás reggelivel indult a szerdájuk 

Szendviccsel, almával és teával vendégelték meg a kerékpárosokat 
tegnap reggel a boldogházi hivatal előtt. Az önkormányzat is csat-
lakozott a Magyar Kerékpárosklub országos szemléletformáló 
kampányához, melynek célja a testmozgás, valamint a fenntartha-
tó, környezetbarát közlekedés népszerűsítése. 
Az Aktív Magyarország támogatásával megvalósuló Bringázz a 
munkába! kezdeményezés során idén a „Bringa = Kiszámítható-
ság” üzenetét közvetítették a szervezők. 

Új Néplap 2023. június 1. 
A közös múltról szólt a nap 

A közösségi élmény, az összefogás és az értékátadás jegyében 
rendezte meg a Jászföld Hagyományőrző egyesület a 14. Hagyo-
mányok Hétvégéjét Jászboldogháza határában, a Bartal-tanyán. 
Gasztronómiai kalandok, fogathajtó verseny, íjásztalálkozó, pálin-
kamustra, kulturális és szórakoztató programok színesítették a 
rendezvényt. A közel 15 éves rendezvény mára sokakat vonz. 
A Jászföld Hagyományőrző Egyesület immár tizennegyedik alka-
lommal szervezte meg a Hagyományok Hétvégéje program kaval-
kádot. A közösség aktív szerepet vállal a magyar történelem, ki-
emelten a jász hagyományok, művészetek, gasztronómia, régi 
mesterségek feltárásában és bemutatásában egyaránt. 

Május 26-án a Boldogházi Gyermekekért Alapítvánnyal partner-
ségben kulturális műsorral, koncertekkel indult a programsorozat 
a boldogházi strandon, majd másnap a Bartal-tanyán folytatódott 
a közösségek ünnepe. A rendezvény megnyitóján dr. Feldman 
Zsolt, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért 
felelős államtitkára, a rendezvény fővédnöke a magyar vidék jelen-
tőségéről, a közösségek erejéről és a hagyományok fontosságáról 
beszélt. Köszöntőjében kiemelte, hogy az elmúlt tíz évben a kor-
mány számos intézkedéssel támogatta a vidéken élőket. Intézmé-
nyek, utak, templomok újultak meg. Az agártárca célja többek 
között az, hogy virágzó, családokat eltartani képes mezőgazdaság 
épüljön, mely növeli a vidék népességmegtartó erejét. 
Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője beszédében mél-
tatta a településen élők szorgalmát, a gazdák munkáját. Pozitív 
példaként említette, hogy néhány év alatt Jászboldogházán meg-
háromszorozódott a gyermekszületések száma. 
Az eseményen Pesti Róbert, az egyesület elnöke, Szentábrahám 
díszpolgára felidézte: a rendezvény tizennégy évvel ezelőtt egy kis 
hucul fogathajtó versenyből indult, majd az évek során összefogás-
sal sokakat vonzó, igazi közösségi, értékőrző ünneppé nőtte ki 
magát. 
Simó Dezső Szabolcs, az erdélyi Szentábrahám község polgármes-
tere a határtalan összetartozás fontosságát hangsúlyozta, amikor 
arról beszélt, hogy minden évben örömmel jönnek otthonról haza 
a rendezvényre. Megtudtuk, a Jászföld Hagyományőrző Egyesület 
adta számukra az ötletet a Szentábrahám Községi Hagyományőrző 
Egyesület létrehozásához. Minden évben a rendezvényen adják át 
a Jászsági Romákért közéleti díjat, de erre most nem került sor. 
Kökény Kálmán, a Jászsági Romákért Közalapítvány elnöke ismer-
tette a kuratórium döntését, miszerint Fehér Csaba halála miatt 
idén nem lesz díjátadó. Egy perces néma csenddel emlékeztek a 
Magyar Roma Kisebbségi Kulturális Szervezet vezetőjére. A szerve-
zők idén is gazdag programkínálattal, finom falatokkal és jászsági 
pálinkával várták az érdeklődőket. Több mint húsz bográcsban 
főzték a pörköltet. Közben Kató néni humorral fűszerezett 
gasztroshow-ja szórakoztatta a közönséget. 
 

Rólunk  írták...Rólunk  írták...Rólunk  írták...Rólunk  írták... 

Receptek Anditól... 
Gasztroangyal jelenti 

„Egyenek mindig jókat, és élvezzék az ízeket!” 

Nagy szeretettel és tisztelettel üdvözlöm a 
jászboldogházi újság olvasóit! 

Szeretném Önöket két recepttel megismertetni.  
A málna érésének most van a szezonja. 
Tudom, hogy nagyon drága gyümölcsök közé tartozik, 
de itt nálunk a kertekben  több helyen is megtalálható 
gyümölcs. 
Frissen leszedve a legjobb, de akinek van egy kis feles-
lege, akkor elkészítheti a következő recepteket. 
Málnakrémleves 
Hozzávalók négy fő részére: 

50 dkg málna 
izlés szerint cukor 
2 dl tejszín 
1 evőkanál liszt 
1 cs. vaniliás cukor 

A málnát óvatosan megmossuk, hozzáadjuk a cukrot 
és a vaníliát, felöntjük vízzel, felforraljuk. 
A tejszínnel és a liszttel habarást készítünk, hozzáad-
juk a leveshez. Addig kavargatjuk, amíg fel nem forr. 
Kihűtjük, és hidegen tálalva a legfinomabb. Lehet még 
fokozni a tálalást tejszínhabbal. 
A másik recept, a málnás brownie 
Hozzávalók egy közepes tepsihez: 

20 dkg málna 
20 dkg cukor 

20 dkg étcsokoládé 
4 evők. kakaó 
10 dkg liszt 
1 csipet só 
1 cs. vaníliás cukor 
15 dkg vaj 
2 db tojás 

A vajat és az összedarabolt csokoládét vízgőz felett 
olvaszd össze. A cukrot, a vaníliát, a kakaót akkor add 
hozzá, amikor majdnem teljesen folyékony a vaj és a 
csokoládé. Kevergesd addig, amíg teljesen el nem ol-
vadnak az alapanyagok. Majd tedd félre hűlni, és a 
tojásokat egyenként add hozzá. Végül a liszttel elke-
vert sót óvatos kavargatással add hozzá. 
Dolgozd ki a masszát, és utána add hozzá a megmo-
sott, lecsepegtetett málnát. 
A tepsit béleld ki sütőpapírral, majd tedd bele a masz-
szát. Előmelegített sütőben 180 fokon 15-20 percig 
sütjük. Akkor jó a sütemény, ha a közepe alig szilárd. 
Ha kihűlt, csak akkor szeleteld fel. 
Remélem, örömet tudtam szerezni a receptekkel.  
Nagyon jó sütögetést kívánok! 

Ráczné Baráth Andrea 
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